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ΣΥΝΕΛΗΦΘΗ 
Ο ΨΥΧΟΠΑΘΗΣ 

αργά το βράδυ στο σπίτι του 
στις Κάτω Ασίτες απο 
άνδρες του ΕΛ.ΑΣ

Ρεπορτάζ οτη σελίδα 3

Απο το διυπουργικό όργανο χθες

Πράσινο" φως για 220 θέσεις
στο Πανεπιστημιακό νοσοκομείο

ΤΑ ΤΡΙΑ ΚΟΜΜΑΤΑ
ΣΤΗΡΙΖΟΥΝ ΤΙΣ
ΝΑΥΤΙΛΙΑΚΕΣ ΕΤΑΙΡΙΕΣ

Τη στήριξη τους στις ναυτιλια­
κές εταιρίες λαϊκής βάσης εξέ- 
φρασαν χθες με δηλώσεις τους 
ο πρόεδρος της Ν.Δ. κ. Μητσοτά- 
κης ο διευθυντής του πολιτικού 
γραφείου του προέδρου του ΠΑ­
ΣΟΚ κ. Λιβάνης και ο γραμματέ­
ας του Συνασπισμού κ. Κύρκος.

ΜΗΤΣΟΤΑΚΗΣ: 
ΑΝΤΙΘΕΤΗ Η Ν.Δ.
ΣΤΗΝ ΠΟΛΙΤΙΚΗ 

TOY YEN κ. Ν. ΠΑΠΠΑ
Ο πρόεδρος της ΝΔ δέχθηκε 

χθες τους εκπροσώπους των 
Ναυτιλιακών Εταιριών λαϊκής βά­
σης Κρήτης, Δωδεκανήσου και 
Νήσων Αιγαίου, οι οποίοι διαμαρ- 
τυρήθηκαν για την πρόθεση που 
εξεδήλωσε ο υπουργός Εμπορι­
κής Ναυτιλίας κ. Παπάς να επι­
τρέψει την δρομολόγηση στις 
γραμμές αυτές και άλλων πλοίων 
(εφοπλιστών).

Μετά τη συνάντηση και αφού 
ο κ. Μητσοτάκης άκουσε με εν­
διαφέρον τις εμπεριστατωμένες 
και τεκμηριωμένες απόψεις και 
θέσεις των εκπροσώπων των 
ναυτιλιακών εταιριών δήλωσε τα 
εξής:

«Η πολιτική που ο κ. Ν. Παπάς 
εξήγγειλε είναι αυθαίρετη, αντί­
θετη προς την ισχύουσα νομοθε­
σία και επιζήμια. Δεν έχει το 
δικαίωμα ένας μεμονωμένος υ­
πουργός να παίρνει τόσο βασι­
κές αποφάσεις χωρίς συνεννό­
ηση με την κυβέρνηση. Η ΝΔ εί­
ναι απόλυτα αντίθετη προς την 
πολιτική αυτή και ζητεί την πα­
ρέμβαση του πρωθυπουργού κ. 
Ξενοφώντα Ζολώτα».

ΤΟ ΠΑΣΟΚ
«Θεωρούμε ότι οι δηλώσεις 

του υπουργού Εμπορικής Ναυτι­
λίας κ. Ν. Παπά ότι θα χορηγή­
σει άδειες σκοπιμότητας σε 
όποιον του ζητήσει, για την Κρή­
τη, Δωδεκάνησα και Χίο-Μυτι- 
λήνη, δεν αποδόθηκαν σωστά.

Γιατί, πέρα από την πάγια θέ­
ση του κινήματος, που είναι η 
στήριξη των Εταιριών Λαϊκής Βά-

σης, οι άδειες σκοπιμότητας πρέ­
πει να χορηγούνται μέσα στα 
πλαίσια που καθορίζει ο νόμος, 
όπως έχουν διατυπωθεί στο Π.Δ. 
684/76.

Επισημαίνουμε ότι σήμερα οι 
συγκοινωνιακές ανάγκες Κρή­
της, Δωδεκανήσου και Χίου- 
Μυτιλήνης, εξυπηρετούνται πλή­
ρως από τις Εταιρείες Λαϊκής 
Βάσης».

Ο ΣΥΝ
Ο Γραμματέας του Συνασπι­

σμού κ. Κύρκος τόνισε μεταξύ 
άλλων ότι πρέπει να υπάρξει δή­
λωση όλων των κομμάτων που 
στηρίζουν την κυβέρνηση ότι θα 
στηρίξουν Ναυτιλιακές εταιρίες 
για να βρεθούν πανέτοιμες το 
1992 να αντιμετωπίσουν τον ανα­
μενόμενο ανταγωνισμό.

ΨΗΦΙΣΜΑ
ΤΟΥ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ 

ΤΩΝ ΤΕΔΚ
Σε ψήφισμά του ο Σύνδεσμος 

των ΤΕΔΚ για το ίδιο θέμα α­
ναφέρει:

Ο Σύνδεσμος των Τ.Ε.Δ.Κ. 
Κρήτης που συνεδρίασε στο Η­
ράκλειο την 27/1/1990, διαμαρτύ­
ρεται έντονα για τις αψυχολό­
γητες και κατευθυνόμενες εξαγ­
γελίες του κ. Ν. Παπά , Υπουρ­
γού Εμπορικής Ναυτιλίας που 
αποκλειστικό στόχο έχουν να 
πλήξουν τις Ναυτιλιακές Εται­
ρίες λαϊκής βάσης του Κρητικού 
Λαού, που σήμερα καλύπτουν κα­
τά τον καλύτερο τρόπο τις μετα­
φορικές ανάγκες του νησιού.

Ζητούμε την άμεση ανάκλησή 
τους, τονίζοντας ότι η αλόγιστη 
ένταξη εφοπλιστών στις γραμ­
μές της Κρήτης -σε περίοδο μά­
λιστα δυναμικής ανάπτυξης των 
ναυτιλιακών μας εταιριών- αντι- 
στρατεύεται και την αρχή της έμ­
πρακτης λαϊκής συμμετοχής 
στην ανάπτυξη αλλά και την αν­
τίληψη που απαιτεί την μεγιστο­
ποίηση της διασφάλισης των 
υγιών επιχειρήσεων μέχρι το 
1992.

Πράσινο φως για την προκή­
ρυξη περίπου 220 θέσεων πα- 
ραϊατρικού και βοηθητικού 
προσωπικού και για την ουσια­
στική στελέχωση και λειτουργία 
του Πανεπιστημιακού Νοσοκο­
μείου Ηρακλείου άναψε χθες το 
συμβούλιο των πέντε (/αναρμό­
διων υπουργών που εξουσιοδο­
τήθηκαν για το θέμα αυτό από 
την Κυβέρνηση.

Παράλληλα όμως με δηλώσεις

τους ο Πρόεδρος του ΠΕΠΑΓΝΗ 
κ. Χελιδώνης και ο διευθυντής 
της μαιευτικής κλινικής του Βε- 
νιζελείου κ. Παχάκης και με μια 
δημόσια αντιπαράθεση τους απέ­
δειξαν το πόσο φορτισμένο είναι 
το κλίμα και πόσο διαφορετικά 
διακρίνουν και ερμηνεύουν πρό­
σωπα και καταστάσεις οι Πανεπι­
στημιακοί και οι γιατροί του ΕΣΥ.

Το «πράσινο φως» δόθηκε 
χθες στη διάρκεια της συνεδρία-

σης της επιτροπής, παρουσία και 
του Γεν. Γραμματέα του Υπουρ­
γείου Υγείας κ. Πιερουτσάκου. 
Να σημειωθεί ότι το αίτημα του 
Πανεπιστημιακού Νοσοκομείου 
ήταν να προκηρυχθούν 300 συνο­
λικά θέσεις. Η προκήρυξη θα γί­
νει στα μέσα του Φλεβάρη και μ’ 
αυτό τον τρόπο, όπως δήλωσε 
και ο Πρόεδρος του ΠΕΠΑΓΝΗ 
κ. Χελιδώνης δημιουργείται μια 
αισιόδοξη προοπτική για την πο­

ρεία του Νοσοκομείου.
ΔΗΛΩΣΕΙΣ

ΧΕΛΙΔΩΝΗ ■ ΠΑΧΑΚΗ
Στο μεταξύ, κι ενώ συνεδρία­

ζαν οι υπουργοί, προκειμένου να 
καταλήξουν σε έγκριση της προ­
κήρυξης ο κ. Παχάκης αντάλλασ­
σε δηλώσεις με τον κ. Χελιδώνη 
με αφορμή τη μεταφορά της 
μαιευτικής κλινικής.

«Μετά την απόφαση του άτυ­
που ΠΕΣΥ, που υποτίθεται ότι

συγκροτήθηκε για να λύσει προ­
βλήματα», δήλωσε ο κ. Παχάκης 
«και κάτω από την πίεση του Πα­
νεπιστημιακού ιερατείου και κα­
τεστημένου, αποφάσισε να 
παραπέμψει στις καλένάες από­
φαση του Υπουργείου για μετα­
φορά, αισθάνομαι ντροπή και 
αηδία. Προβληματίζομαι για την 
αξία της παραμονής μας στη θέ­
ση που βρισκόμαστε, στα πλαί­
σια του ΕΣΥ.

......................................   -... . ............................ ,φ——    —■ ................................     «■......—....... ................ ......................... .........

Με απόφαση Δραγασάκη εντάσσεται στο ΣΠΑ

Εργα 4δις για
Το έργο ανάπλασης εκσυγ­

χρονισμού και ανάδειξης του 
λιμανιού του Ηρακλείου εν­
τάσσεται, την ύστατη κυριολε­
κτικά στιγμή, στο Σχέδιο 
Περιφερειακής Ανάπτυξης. 
Στην κατεύθυνση αυτή εκδή­
λωσε, χθες σύμφωνα με τις 
πληροφορίες της «Π», ουσια-

Του
ΑΛ. Α. ΑΝΔΡΙΚΑΚΗ

στική παρέμβαση προς τα όρ­
γανα της εοκ ο υπουργός 
αναπληρωτής Εθνικής Οικονο­
μίας Γιάννης Δραγασάκης.

Οι συνολικές επεμβάσεις 
που αναμένεται να γίνουν στο 
λιμάνι της πόλης μας μέσα στα 
τρία επόμενα χρόνια, έχουν 
προϋπολογισμό γύρω στα 4 δι­
σεκατομμύρια δραχμές.

Η ένταξη, έστω και την τε­
λευταία στιγμή, των έργων αυ­
τών γίνεται αφού παράλληλα 
σημειώνεται ανάλογη εξέλιξη

Κορυφώνονται οι ζυμώσεις 
για τον Δικηγορικό Σύλλογο

Οι τελευταίες προσπάθειες 
για τη συγκρότηση ενός κοινού 
ψηφοδελτίου στις εκλογές του 
Δικηγορικού Συλλόγου Ηρα­
κλείου, βρίσκονται σε εξέλιξη α­
κόμη και σήμερα που είναι η 
τελευταία μέρα για την κατάθε­
ση των υποψηφιοτήτων.

Οι ζυμώσεις και οι συζητήσεις 
κορυφώνονται και υποστηρίζεται 
ότι μέχρι τις 12 τα μεσάνυκτα, 
που λήγει η προθεσμία για τις υ­
ποψηφιότητες, ενδέχεται να υ­
πάρξει τελικά κατάληξη.

Χθες αργά το βράδυ εξάλλου 
κυκλοφόρησε κείμενο-έκκληση υ-

πέρ της σκέψης για κοινό ψηφο­
δέλτιο, που υπογράφεται από 
δικηγόρους οι οποίοι συγκρο­
τούν «Επιτροπή πρωτοβουλίας 
για τη δικηγορική ενότητα».

Στην «έστω και την ύστατη 
στιγμή έκκληση για αληθινή δι­
κηγορική ενότητα», όπως επι­
γράφεται το κείμενο, αφού 
καταγράφονται τα προβλήματα 
του κλάδου, γενικότερα και ειδι­
κότερα, τονίζονται:

«Μπροστά στα προβλήματα 
αυτά, η απάντηση είναι μία: ΕΝΟ­
ΤΗΤΑ. Ενότητα, πέρα από στεί­
ρες αντιπαραθέσεις και ψεύτικες

διαχωριστικές γραμμές που βλά­
πτουν την κοινή προσπάθεια και 
υπονομεύουν την ομοψυχία που 
με τόσο κόπο κατακτήσαμε στα 
τελευταία χρόνια, όπως ρητά ο- 
μολογήθηκε στην πρόσφατη Γε­
νική Συνέλευση του Συλλόγου 
και όπως καθημερινά διαπιστώ­
νεται στις μεταξύ μας επαγγελ­
ματικές και προσωπικές σχέσεις.

Από πολύ καιρό τώρα εμείς, 
που παίρνομε την πρωτοβουλία 
για να κάνουμε την έκκληση αυ­
τή, έχομε θέσει το ζήτημα της

συνέχεια στη σελ. 3

λιμάνι μας
και σε έργα ύμους 4 δις δρχ.
του Οργανισμού Ανάπτυξης 
Δυτικής Κρήτης (ΟΑΔΥΚ) και 
στο πλαίσιο της ισόρροπης α­
νάπτυξης του νησιού.

Οι επεμβάσεις στο λιμάνι 
του Ηρακλείου εντάσσονται 
στο εθνικό Σχέδιο Περιφερεια­
κής Ανάπτυξης (ΣΠΑ) όπως και 
τα έργα του ΟΑΔΥΚ, και άρα 
δεν υπάρχει περίπτωση να δο­
θούν χρηματοδοτήσεις από το 
περιφερειακό ΣΠΑ και να περι- 
κοπούν από άλλους τομείς.

Ο κ. Δραγασάκης, σύμφωνα 
πάντα με τις πληροφορίες της 
«π», έχει οριστικά αποφασίσει 
για την ένταξη των έργων αυ­
τών τα οποία θεωρεί ως ιδιαί­
τερα σημαντικά για την ανά­
πτυξη της Κρήτης.

Στο πρόγραμμα για το λιμά­
νι εντάσσονται:

• Η αγορά των ηλεκτρονι­
κών γερανών.

• Η ουσιαστική λειτουργία 
της Ελεύθερης Ζώνης.

• Η μετατροπή του σε διε­
θνές κέντρο διαμετακομιστι- 
κού εμπορίου.

•Διαμορφώσεις χώρων, με 
μικρά και μεγάλα έργα.

Θα πρέπει να σημειωθεί ότι 
η ένταξη των έργων αυτών στο

Γ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ: 
ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ 
ΣΤΙΣ ΜΟΝΟΕΔΡΙΚΕΣ

Τη συνεργασία του ΠΑ- 
ΣΟΚ με τον Συνασπισμό στις 
μονοεδρικές περιφέρειες 
ζήτησε χθες ο Γεώργιος πα- 
πανδρέου μιλώντας σε Ρ/Σ 
είπε συγκεκριμένα: «Στα 
πλαίσια του διαλόγου 
ΠΑΣΟΚ-Συνασπισμού που 
πρέπει να αρχίσει σύντομα 
και σε επίπεδο κορυφής. 
Θεωρώ σαν επιβεβλημένη- 
συμβολική και ουσιαστική 
πράξη μια συμφωνία- 
δέσμευση για συνεργασία 
στις μονοεδρικές περιφέ­
ρειες. κάτι τέτοιο θα άνοιγε 
το δρόμο και σε μια μετε­
κλογική ενδεχομένως συ­
νεργασία του ΠΑΣΟΚ με τον 
Συνασπισμό...».

ΒΕΚΚΑ

Ενώ είχαμε διαβεβαιωθεί ότι η 
μεταφορά είναι ζήτημα ημερών, 
στη συνεδρίαση του ΠΕΣΥ κάτω 
από την πίεση των πανεπιστημια­
κών. αμφισβητήθηκε η νομιμότη­
τα της μεταφοράς».

Ο κ. Παχάκης κατήγγειλε ότι 
«ή όλη μεθόδευση της αντιμετώ­
πισης των προβλημάτων της πε­
ρίθαλψης δείχνει ότι υπάρχει μια 
οργανωμένη ομάδα με στόχους

συνέχεια στη σελ. 5

ΣΠΑ αποτελεί ουσιαστικά και 
την πρώτη σοβαρή προσπά­
θεια αντιμετώπιση σημαντικών 
τομέων δραστηριότητας του 
νησιού, στα πλαίσια του συγ­
κεκριμένου προγράμματος.

ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
Ο ΔΡΑΓΑΣΑΚΗΣ

Την ερχόμενη, εξάλλου, ε-

βδομάδα πρόκειται να επισκε- 
φθεί το Ηράκλειο ο αναπλη­
ρωτής υπουργός Εθνικής Οικο­
νομίας Γιάννης Δραγασάκης.

Ο κ. Δραγασάκης, που ζήτη­
σε ήδη ενημέρωση για τα προ­
βλήματα αιχμής του νομού 
αλλά και της Κρήτης συνολι­
κότερα, στοχεύει στην επιτό-

πια εξέταση ορισμένων 
ζητημάτων και στη διερεύνη- 
ση της δυνατότητας της χρη­
ματοδότησης ορισμένων επει­
γόντων έργων που δεν εντά- 
χτηκαν στο ΣΠΑ.

Ενας πρώτος κατάλογος με 
τέτοια έργα είναι από χθες στα 
χέρια του υπουργού.

Διαφορετικές γλώσσες μιλάνε οι εκπρόσωποί τους

Πρόβλημα με τις εφημερίες
των δύο νοσοκομείων

Κανένα ουσιαστικό αποτέλε­
σμα δεν απέφερε η χθεσινή συ­
νάντηση των μελών της επιστη­
μονικής επιτροπής του ΠΕΠΑ­
ΓΝΗ με την Ιίμελή συντονιστική 
επιτροπή των γιατρών του Βενι- 
ζελείου που σκοπό είχε να συζη­
τηθούν θέματα που αφορούν την 
συνεργασία των δυο νοσοκο­
μείων (εφημερίες) και τον τρόπο 
μεταφοράς της μαιευτικής κλινι­

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

ΜΑΥΡΟΛΕΝΗΣ 15 ΠΑ. ΚΟΡΝΑΡΟΥ 
(Δίπλα στην Εθνική Τράπεζα)

ΑΠΟ ΔΕΥΤΕΡΑ ΕΟΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 
9π.μ.-1μ.μ. & 5.30μ.μ.-8μ.μ.

ΚΥΤΤΑΡΟΛΟΠΚΟ 
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ

ΙΑΤΡΟΥ ΚΥΤΤΑΡΟΑΟΓΟΥ

251.628

ΤΗΛ. 284.932

-Το Δ.Σ. και τα μέλη του Προ­
μηθευτικού Συν/σμού Κρεοπω­
λών Ηρακλείου και συνάδελφοι 
του κρεοπώλες κατέθεσαν στα 
γραφεία μας δρχ. 65.000 στη μνή­
μη Εμμαν. Κιαγιά για το Κέντρο 
Ειδικών Παιδιών ο Άγιος 
Σπυρίδων.

-Ο κ. Δημ. Βολιτάκης κατέθεσε 
στα γραφεία μας δρχ. 20.000 στη 
μνήμη του συνεργάτη και φίλου 
του Εμμαν. Κιαγιά όπως διατε­
θούν 1) δρχ. 10.000 για τη Στέγη 
Ανηλίκων 2) δρχ. 10.000 για το 
σπίτι αγάπης ενορίας Αγίου 
Μηνά συνέχεια στη σελ. 5

κής στο Περιφερειακό Πανεπι­
στημιακό Νοσοκομείο. Ο πρό­
εδρος και τα μέλη της Ε.Ε. του 
ΠΕΠΑΓΝΗ υποστήριζαν ότι το 
νοσοκομείο τους αδυνατεί να ε­
φημερεύσει τον ερχόμενο μήνα 
και ότι κάτι τέτοιο θα γίνει από 
την 1η Μαρτίου (8-10 εφημερίες).

Στο μεταξύ με πρόταση της 
προς τη Γ.Σ. των γιατρών και το 
Δ.Σ. του Βενιζελείου Νοσοκο­
μείου η 11 μελής συντονιστική ε­
πιτροπή επισημαίνει ότι «το 
Νοσοκομείο δεν μπορεί να εφη­
μερεύει καθημερινά αλλά μπο­
ρεί για να καλυφθούν στοιχειώ­
δεις απαιτήσεις ασφαλούς λει­
τουργίας του, να καλύπτει το πο­
λύ μέχρι 15 ημέρες γενικής 
εφημερίας μέρα παρά μέρα».

Επίσης στη πρόταση της συν­
τονιστικής επιτροπής αναφέρε­
ται ότι «πρέπει να χρησιμοποι­
ηθεί και το Θεραπευτήριο ως νο­
σηλευτική μονάδα παρά το γεγο­
νός ότι η πρόταση αυτή, όπως 
επισημαίνουν οι γιατροί, έχει 
μειονεκτήματα και μεγάλο οικο­
νομικό κόστος».

Η συντονιστική επιτροπή προ­
τείνει να λειτουργήσουν στο θε­
ραπευτήριο τα δυο παθολογικά 
τμήματα που και τώρα στεγάζον­
ται εκεί καθώς και ένα χειρουρ­
γικό και ένα ορθοπεδικό τμήμα. 
Στην εισήγηση της επιτροπής 
προτείνεται ακόμα να ανασταλ- 
λεί η λειτουργία μέρους των κρε- 
βατιών των τμημάτων του Βενι- 

συνέχεια στη σελ. 3

ΑΓΡΟΤΕΣ

ΜΕΤΑΤΑΞΕΙΣ

ΔΕΝ ΑΛΛΑΖΕΙ 
ΤΟ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΟ 

ΓΙΑ ΤΟΥΣ

Το φορολογικό καθεστώς 
των αγροτών δεν θα αλλάξει. Η 
αγροτική σύνταξη θα αυξηθεί 
και ως τις 20 Φεβρουάριου θα 
ρυθμιστούν τα χρέη των συνε­
ταιριστικών οργανώσεων. Μ’ 
αυτές τις διαβεβαιώσεις από τον 
υπουργό Γεωργίας κ. Στ. Δήμα 
άρχισαν χθες το πρωί οι εργα­
σίες της ετήσιας Γεν. Συνέλευ- 
σ,1ζ Πανελλήνιας
Συνομοσπονδίας Ενώσεων Γε­
ωργικών Συνεταιρισμών (ΠΑ- 
ΣΕΓΕΣ). Με τις διαβεβαιώσεις 
του κ. Δήμα συμφώνησαν και ο 
Αρχηγός της Νέας Δημοκρα­
τίας Κων. Μητσοτάκης, ο εκ­
πρόσωπος του ΠΑΣΟΚ Βασ. 
Κεδίκογλου και του Συνασπι­
σμού Νικ. Καλούδης.

Ο Πρόεδρος της ΠΑΣΕΓΕΣ 
Ηλ. Σεϊτανίδης στην ομιλία του 
ανέπτυξε τα αιτήματα της Συνο­
μοσπονδίας.

ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ 
ΤΟ ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟ 

ΓΙΑ ΤΙΣ

Κατατέθηκε χθες στη Βουλή 
από τους υπουργούς Προεδρίας 
Νικ. Θέμελη και Οικονομικών 
Γιώργο Σουφλιά η τροπολογία για 
το θέμα της μετάταξης και μετα­
φοράς πλεονάζοντας προσωπικού 
του ευρύτερου δημόσιου τομέα. 
Μεταξύ άλλων ορίζεται όη επιτρέ­
πεται η μετάταξη τακτικών υπαλ 
λήλων ύστερα από σύμφωνη 
γνώμη των οικείων υπηρεσιακών 
συμβουλίων. Μετάταξη θα μπορεί 
να γίνεται και χωρίς αίτηση του υ­
παλλήλου.

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ 
ΣΥΣΚΕΨΗ 

ΕΠΙΣΙΤΙΣΜΟΥ
Περιφερειακή σύσκεψη διορ- 

γανώνει η Πανελλήνια Ομοσπον­
δία εργατών Επισιτισμού και 
υπαλλήλων Τουριστικών επαγ­
γελμάτων σε συνεργασία με όλα 
τα επισιστικά και τουριστικά σω­
ματεία της Κρήτης στις 7 Φε­
βρουάριου στις 5 μ.μ. στο 
εργατικό Κέντρο Ηρακλείου. Στη 
σύσκεψη θα συζητηθούν θέματα 
που απασχολούν τον επισιτισμό 
και τουρισμό της Κρήτης, τους 
εργαζόμενους γενικά και τη σω­
στή τουριστική ανάπτυξη του 
νησιού.

PEUGEOT Ο
ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ

ΕΓΚΑΙΝΙΑ 
Η ιατρός 

ΣΟΥΑΑ ΚΑΤΣΑΝΕΒΑ 
ΜΑΓΑΡΑΚΗ
σας προσκαλεί 

στα εγκαίνια 
του ιατρείου της που θα 

γίνουν

ιο ΣΑΒΒΑΤΟ 3/2/90 
ΚΑΙ ΩΡΑ β.ΟΟμ.μ

l EVGEOT ΚΙΝΗΣΗ ΥΗΕΓ-ΟΧΗΣ

ΛΑΜΠΡΑΚΗΣ
...ΦΕΡΝΕΙ ΤΑ 

ΛΙΟΝΤΑΡΙΑ ΤΗΣ PEUGEOT 
ΚΟΝΤΑ ΣΑΣ.

Τα «λιοντάριά» της PEUGEOT 
ακόμα πιο κοντά σας.
'Ενα ακόμη εξουσιοδοτημένο 
κατάστημα PEUGEOT μπό τον · 

'.. αποκλειστικό αντιπρόσωπο
ΣΤΥΛΙΑΝΟ ΛΑΜΠΡΑΚΗ 
Αεωφ. Ικάρου 39,71307 Ηράκλειο, 
τήλ: 081/221505-241619 
στην περιοχή σας. Επισκεφθείτε το

I σήμερα κιόλας.

Γνωρίστε τη σύγχρονη, δυναμική 
PEUGEOT μέσα από τα 
επιτυχημένα μοντέλα PEUGEOT ·' 
205,309,405, σε όλη τη γκάμα 
τους, και μέσα από την 
αποκλειστική εξυπηρέτηση 
Και τεχνική υποστήριξη 
PEUGEOT.
Γνωρίστε κι εσείς από κοντά 
τί σημαίνει υπεροχή PEUGEOT.

I ΓΕΝΙΚΗ ΑΝΤΙΠΡΟΙΟΠΕΙ* 
AVTOKINHTON PEUGEOT



ΠατριΣ Τετάρτη 3ΐ ιανουαριου ΐ990

Όπως τα βλέπω

ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΒΔΟΜΑΔΑ
ΠΟΥ ΠΕΡΑΣΕ

Τον Κώστα Αρ. Πετρόπονλου
1X00 ΕΒώ Ελλάδα

14^0 Τόλμη και γοητεία
Την Δευτέρα 22-1 -90 το από­

γευμα 6,30'πήγα στην οδό Πριά­
μου 25, Γιόφυρος, στα εγκαίνια 
των εγκαταστάσεων GAS CEN­
TER - ΒΟΛΤΥΡΑΚΗ. Γιός του 
Κώστα Βολτυράκη Προέδρου 
του ROTARY Ηρακλείου, και 
εγγονός του Μεσαρίτη συντα­
ξιούχου Δασκάλου από το Απε- 
σωκάρι Μιχ. Χασουράκη, είναι ο 
λεβέντης Σταύρος. Τον Αγιασμό 
ετέλεσε ο παπά Μιχάλης που εί­
ναι και δυνατός ριμαδόρος. Οι 
φίλοι Ροταριανοί παρόντες στο 
σύνολο τους σχεδόν, μα και οι ε­
κλεκτοί επιχειρηματίες του Με­
γάλου Κάστρου. Από Αρχές 
διέκρινα τον Δ/m Πυροσβεστι­
κής Ιωάννη Γυρβαλάκη μετά της 
όμορφης Ρεθυμνιώτισσας συζύ­
γου του, και τον Υπολιμενάρχη 
Γιώργο Περάκη (χωρίς όμως τη 
λύρα του). Αδιαχώρητο μπορώ 
να γράμω. Οι Καστρινοί ξέρουν 
και τιμούν αυτούς που προσφέ­
ρουν θετικά στον τόπο, θυμού­
μαι και εγώ τη δική μας εποχή. 
Η προσφορά της νέας αυτής 
GAS CENTER είναι μοναδική 
και τιμά γενικά την Κρήτη. Νέο 
ιδιόκτητο οίκημα με τοποθέτηση 
στους ευρύχωρους χώρους του, 
ότι εκλεκτό υπάρχει στην σύγ­
χρονη τεχνολογία του GAS. 
Στην ^Πατρίδα^ θα έχετε διαβά­
σει ανταπόκριση των δημοσιο­
γράφων για τα εγκαίνια και την 
έκθεση. Η δική μου αναφορά εί­
ναι προσωπικός θαυμασμός, και 
ενθουσιασμός. Όποιος πάει να 
θαυμάσει, θα με θυμηθεί. Δεν 
άργησαν όμως να έρθουν και οι 
συγκινήσεις. Μετά τον Αγιασμό 
μίλησε ο πατέρας Κώστας Βολ- 
τυράκης για το σπουδαίο έργο 
του γιού Σταύρου. Ακολούθησε 
ο Ιταλός Λουδοβίκος Κλο, που 
ήρθε για τα εγκαίνια με την αν­
τιπρόσωπο στην Ελλάδα, όμορ­
φη Ρεβέκα Αλλαλούφ. Με την 
ομηλία του Σταύρου τελείωσαν 
οι τύποι της βραδιάς. Την ώρα ό­
μως που μιλούσε ο γιός Σταύ­
ρος, ο Κώστας δεν μπόρεσε να 
κρατήσει τον ενθουσιασμό του 
και τα δάκρυα κύλησαν από τα 
μάτια του. Το ίδιο έπαθαν ο παπ­
πούς, η μαμά, η γιαγιά, μα και 
πολλοί από εμάς. Κρίνω πως 
πρέπει να χαρίσω τη μαντινάδα 
μου στον Σταύρο για να διασκε­
δάσω τις συγκινήσεις.
Να ζήσεις Σταύρο άξιε 
Ρεθυμνομεσαρίτη 
γιατί αυτό που έφτιαξες 
τηνέ τιμά την Κρήτη.

θυμήθηκα όμως το παλιό χω-

ριάτικο - ταιριάζει τώρα: 
Απούχει το καλό κοπέλι - 
τα πλούτη ήντα τα θέλει.

Ο Σταύρος Βολτυράκης έχει 
τα οικογενειακά πλούτη για κε­
φάλαια. Πιστεύω δε πως θα α- 
ποδειχθεί άξιος συνεχιστής, 
τόσο στα οικογενειακά, όσο και 
στα υλικά πλούτη. Ευχαριστούμε 
για τον πλούσιο μπουφέ ■ πιο πο­
λύ όμως για τη ζεστή και εγκάρ­
διά ατμόσφαιρα των εγκαινίων. 
Η ευχή όλων μας, επιτυχίες στη 
σταδιοδρομία του νέου αυτού ε­
πιχειρηματία και να τον κατατά­
ξαμε γρήγορα στους 
καλοπαντρεμένους της Κρήτης.

— Την Τετάρτη 24-1-90 και 
ώρα 8 το βράδυ μέσα σε μια ευ­
χάριστη ατμόσφαιρα έκαμε ο 
Πρόεδρος φίλος Μεσαρίτης έμ­
πορος Βαγγέλης Μαμαλάκης 
την πίτα του Επιμελητηρίου Ηρα­
κλείου. Παρέστη ο Αρχιεπίσκο­
πος Κρήτης κ. Τιμόθεος και 
ευλόγησε το χριστιανικό μέρος 
της εκδήλωσης. Από Αρχές του 
τόπου παρέστησαν ο Δήμαρχος 
Κώστας Κληρονόμος, ο Πρόε­
δρος Δημοτικού Συμβουλίου 
Γιάννης Σερπετσιδάκης,Δημοτι­
κοί Σύμβουλοί, ο Ταξίαρχος 
Δ/πίς ΣΕΑΠ Ιωάννης Αλεξάκης, 
ο Υποδ/τής Αστ. Δ/σεως Γεώρ­
γιος Μανούσος, ο Διοικητής Πυ-

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ο Σύλλογος Επαγγελματιών 
Ξεναγών Κρήτης ευχαριστεί θερ­
μά τον Αρχαιολόγο Αντώνη Βα- 
σιλάκη για την δωρεά αντιτύπων 
του νέου του βιβλίου ΜΑΛΙΑ — 
ΑΜΝΙΣΟΣ - ΝΙΡΟΥ ΧΑΝΙ - 
ΣΚΟΤΕΙΝΟ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΣ στα 
μέλη του Συλλόγου και του εύχε­
ται κάθε επιτυχία.

Επίσης ευχαριστούμε τον εκ­
δοτικό οίκο I. Μαθιουλάκη και Σία 
για την δωρεά εκατό αντιτύπων 
του νέου βιβλίου του αρχαιολό­
γου Αντώνη Βασιλάκη.

Το Δ.Σ.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ο Σύλλογος Επαγγελματιών 

Ξεναγών Κρήτης ευχαριστεί θερ­
μά την Διεύθυνση του Ξενοδο­
χείου ΑΣΤΟΡΙΑ για την 
αφιλοκερδή παραχώρηση της αί­
θουσας του ξενοδοχείου στο κό­
ψιμο της πίτας μας στις 
17-1-1990.

Το Δ.Σ.

ροσβεστικής Ιωάννης
Γυρβαλάκπς, ο αξ4<ός Λιμενικού 
Δανδουλάκης, εκπρόσωπος του 
Λιμεναρχείου, ο Περιφερειακός 
Εθνικής κ. Κληρονόμος, Δ/τές 
Τραπεζών, το Δ.Σ. του Επιμελη­
τηρίου Πρόεδρος του Εμπορι­
κού Συλλόγου Μιχ. Καφετζάκης, 
και επιχειρηματίες του τόπου. 
Μετά την πίτα μας περίμενε 
πλούσιος μπουφές. Τυχερός στο 
χρυσό νόμισμα ο Δημήτριος 
Μηαλαμούτσος (ξέρει που πάει 
το χρυσάφι). Συγχαρητήρια στο 
Δ.Σ. και στο προσωπικό γιατί 
όλα ήτανε καλοστημένα, και του 
χρόνου με το καλό. Στον φίλο 
Πρόεδρο έγραμα μαντιναδάκι . 
Με μαντινάδα θα το πω 
στον Πρόεδρο Βαγγέλη 
πως είναι τ’ ομορφότερο 
τση Μεσαράς κοπέλι.

Μια στιγμή βρέθηκα μέσα σε 
τρεις Γιάννηδες. Αλεξάκη, Γυρ­
βαλάκη και Λεμηιδάκη. Έτοιμη 
η ρίμα της στιγμής.
Τρεις Γιάννιδες, τρεις λεβεντιές 
με ένα Μεσαρίτη 
το ομορφίσανε πολύ 
ετούτο ναι το σπίτι.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Όλους τους συγχωριανούς, 

τους φίλους και τους συγγενείς 
που συνόδεψαν τον αγαπημένο 
μας σύζυγο, πατέρα και παππού 
Γιάννη στην τελευταία του κατοι­
κία ή μας σύντρεξαν και πρόσφε- 
ραν μ’ οποιονδήποτε τρόπο στο 
βαρύ πένθος μας, τους ευχαρι­
στούμε θερμά.

Σ’ εκείνον που έκανε πράξη την ανθρωπιά

ΤΑΚΗΣ ΒΑΚΑΛΟΓΛΟΥ
Μέσα σ’ ένα κόσμο που μοιά­

ζει σαρακοφαγωμένος, υπάρ­
χουν εκείνοι που ξεχωρίζουν. Κι 
είναι θαρρώ, όχι αυτοί που φο­
ρούν το διάδημα του πλούσιου ή 
την τιάρα του μορφωμένου, μα ε­
κείνοι που κρατούν στο χέρι τους 
το ιμάτιο της ανθρωπιάς.

Στην εποχή μας δεν είναι εύ­
κολο να συναντήσεις πολλούς 
τέτοιους ανθρώπους. Οι νεοσυλ- 
λογισμοί που έχουν εισβάλει κι 
έχουν αλώσει όλες τις μορφές 
της ζωής, δεν αφήνουν περιθώ­
ρια για ιδανικά. Έτσι, αρά και 
πού, σαν τις πυγολαμπίδες που 
τρεμοσβήνουν στον αφρό του 
γιαλού, στο μούχρωμα της μέ­
ρας, θα βρεις τους αξιόλογους. 
Ένας από τους λίγους σίγουρα 
κι ο Τάκης ο Βακάλογλου που λί­
γες μέρες πριν, έφυγε από κον­
τά μας.

Παιδί της γενιάς των ξεριζω­
μένων, κληρονόμησε όλο το πά­
θος της για δημιουργία. 
Ριγμένος στη βιοπάλη από πολύ 
νωρίς, άλλωστε δεν μπορούσε να 
κάμει και διαφορετικά αφού ήταν 
δέκα μόλις χρόνων σαν ο πατέ­
ρας του έμεινε παράλυτος, γεύ­
τηκε όλες τις πίκρες και τις 
μιζέριες της ζωής. Όμως άντεξε, 
γιατί ήταν δυνατός. Ορθώθηκε 
και μεγάλωσε κι έφτιαξε οικογέ­
νεια πετυχεμένη και καταδιά α­
ξιόλογη.

Άνθρωπος με συνείδηση και 
συναίσθημα, δε μονοδρόμησε τη

χαρά της ζωής σαν αυτή άρχισε 
να του χαμογελά, μα θέλησε να 
τη μοιράζεται και με τους συναν­
θρώπους του.

Ένιωθε πως χαίρεται ο άν­
θρωπος όχι όταν απολαμβάνει 
του μόχθαϋτου τον καρπό, μα ό­
ταν μπορεί και δίνει και στους άλ­
λους απ’ το δικό του ιδρώτα.

Κι έκανε το συναίσθημά του 
πράξη, χωρίς ν’ ανοίγει τους α­
σκούς του για να στείλει στον 
έξω κόσμο το μήνυμά του.

ΓΓ αυτό κι ο ξαφνικός του θά­
νατος συγκλόνισε' ιδιαίτερα τις 
πονεμένες ψυχές που απ’ της 
δουλειάς του το καερέτι έβρι­
σκαν την απαντοχή.

ΓΓ αυτό και το δάκρυ δε στε­
γνώνει απ’ των δικών του τα 
μάτια.

Ο Τάκης ο Βακάλογλου, με την 
ανθρωπιά του, τη μεγαλοψυχία 
του, τον εύθυμο χαρακτήρα του 
και τη δραστηριότητα του, θα 
σέρνει πάντοτε τη μνήμη μας στο 
χώρο της νοσταλγίας και θα μας 
θυμίζει πως, άνθρωποι γινόμα­
στε όχι σαν μεγαλώνουμε στημέ­
νοι στου πλούτου μας τη δύναμη, 
μα σαν αντρειεύουμε στηριγμέ­
νοι στων αισθημάτων μας την ευ­
γένεια.

Κι είναι τα λόγια τούτα, μια 
μνημοσύνη σ’ όσους τον γνώρι­
ζαν, ένα ελάχιστο χρέος, για μας 
τ’ αδέλφια, στον άνθρωπό μας.

Μανόλης Σηθιακάκης

I ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ
: ΚΑΡΜΠΥΡΑΤΕΡ
■ Ο

■ ΗΡΑΚΛΕΙΤΟΥ 11, Ν. ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ ■

■ Τηλ.: 222.065 ;

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ 
ΕΦΑΡΜΟΓΗ 

ΒΕΛΟΝΙΣΜΟΥ 
ΒΑΣΙΛ. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ

Ιατρός Χειρουργός 
Αντ/δρος Ελλην. Ιατρικής Ε­
ταιρείας Βελονισμού.
Δέχεται εις το Ιατρείο του 

Οδός 1770 αρ. 24 
(Πρώην Κλινική «Ιπποκρά- 
τειο» Θεραπευτήριο)

Τηλ. 283279

ΤΕΡΖΑΚΗΣ ΚΩΣΤΑΣ

ΜΑΙΕΥΤΗΡΑΣ 
Χειρουργός Γυναικολόγος 

Εγκαταστάθηκε μόνι­
μα στο Ηράκλειο. Δέ­
χεται στο ΙΔΙΩΤΙΚΟ 
ΜΑΙΕΥΤΗΡΙΟ ΗΡΑ 
ΚΛΕΙΟΥ

Γερωνυμακη 24 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

’ηλ Ιατρείου 244.707 
Κλινικής 227.305

Mountain Bzeeze
Ιονιστές αέρας Αγγλίας 
ΣΩΣΤΕ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ 

ΚΑΙ ΤΟΝ ΕΑΥΤΟΝ ΣΑΣ
Καθαρίζει τον αέρα από σκόνη, 
τον καπνό του τσιγάρου, γύρη, 
ιούς, βακτηρίδια κ.τ.λ.
Βοηθάει όσους υποφέρουν.
Τιμές: Αυτοκινήτου 12.600, Δωμα­
τίου 15.000 δρχ.
Υπάρχουν και για μεγαλύτερους 
χώρους.
Αντ/πος Κρήτης KALOMEDICA 
Α.Ε. Τηλ. 285660, 281784, 286791.
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το Περισκόπιό 
του Ρεπόρτερ

Γ ΙΜΑΣΤΕ εκπαιδευτικοί και υ- 
» C πάλληλοι που λόγω εργασίας 
αναγκαζόμαστε να χρησιμοποιού­
με καθημερινά τα λεωφορεία που 
εκτελούν τη διαδρομή: Ηράκλειο- 
Βιάννος-Ιεράπετρα. Φτάσαμε στο 
σημείο ν’ απευθυνθούμε σε σας για 
να καταγγείλουμε την απαράδεκτη 
κατάσταση που επικρατεί στα λε- 
ωφορείααυτής της γραμμής. Όλα 
τα λεωφορεία είναι τόσο παλιά και 
βρίσκονται σε τόσο άσχημη κατά­
σταση που θα’ πρεπε ν’ αποσυρ­
θούν από την κυκλοφορία. 
Ενδεικτικά αναφέρουμε: Σπασμένα 
κρύσταλλα στις πόρτες, καλυμμέ­
να με μονωτική ταινία. Παράθυρα 
που δεν κλείνουν και είναι χωρίς 
μονωτικά λάστιχα. Και άλλα στερε­
ωμένα με σύρματα. Καθίσματα με 
σχισμένους μουσαμάδες και πολλά 
χωρίς «μπράτσο». Φωτιστικά που 
γεμίζουν νερό και στάζουν όταν 
βρέχει. Τρύπες στα πλαϊνά τοιχώ­
ματα και στο δάπεδο. Έλλειψη φω­
τεινών επιγραφών για τον 
προορισμό των λεωφορείων. Δεν 
διακρίνονται στο σκοτάδι... Απου­
σία καλοριφέρ. Απαράδεκτες συν­
θήκες καθαριότητας. Όλη αυτή 
την κατάσταση έρχονται να συμ-

Ιδιαίτερα ευχαριστούμε τους I πληρώσουν: Οι καθυστερήσεις των
αιδεσιμότατους ιερείς Τσαγκα- 
ράκη Ιωάννη, Βογιατζάκη Εμμ., 
Πετειναράκη Νικολ. και Γραμμα- 
τικάκη Ευάγγελο που ανέπεμψαν 
τη δέηση της νεκρώσιμης ακο­
λουθίας.

Οικογ.: Γιάννη Ζερβάκη

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Θερμά σας ευχαριστούμε 
όλους εσάς συγγενείς και φίλους 
που μας συμπαρασταθήκατε 
στον ξαφνικό θάνατο της πολυα- 
γαπημένης μας μητέρας και 
γιαγιάς

ΜΑΡΙΑΣ ΚΩΛΕΤΗ
Ιδιαίτερα ευχαριστούμε τον εξω- 
ραϊστικό Σύλλογο Δειλινών για 
την κατάθεση στεφάνου και δω­
ρεές στη μνήμη της. Ένα μεγά­
λο ευχαριστώ

Τα παιδιά της

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστούμε θερμά όλους 

τους συγγενείς και φίλους που με 
οποιαδήποτε τρόπο μας συμπα- 
ραστάδηκαν στο πένθος μας για 
τον θάνατο της αγαπημένης μας 
μητέρας και γιαγιάς 
ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΣΥΝΤΙΧΑΚΗ 

Οι ευχαριστούντες 
Τα παιδιά της: Μαρία και Μανό­
λης Παναγιωτάκης, Ευαγγελία και 
Κων/νος Κατσικοκέρης, Φανή χα 
Στ. Σπαντιδάκη, Ελισάβετ χα Συν- 
τιχάκη.
Τα εγγόνια

ΔΩΡΕΕΣ
Η οικογένεια Ευαγγέλου Βασι- 

λειάδη προσέφερε το ποσόν των 
15.000 δρχ. στη μνήμη Ηλία Λ. Η- 
λιάδη, για τον άρρωστο μικρό Κ. 
Σκέντζο.

λεωφορείων, οι συχνές βλάβες που 
μας αναγκάζουν να περιμένουμε 
στο κρύο, μέχρι να βρεθεί άλλο λε­
ωφορείο, και η αδιαφορία των υ­
πευθύνων. Δεν είναι πολυτέλεια να 
ζητάμε βελτίωση αυτών των συνθη­
κών, αν λάβουμε υπόψη μας ότι ό­
λοι εμείς περνάμε μία - δύο ώρες 
το πρωί (6.30-8.30) κι άλλες δύο το 
μεσημέρι, υπομένοντας κάθε εί­

δους ταλαιπωρία. Αναρωτιόμαστε, 
ποιά είναι εκείνη η λογική που μας 
υποχρεώνει να πληρώνουμε τόσο 
ακριβό εισιτήριο για να μεταφερ­
θούμε στον τόπο της δουλειάς μας. 
Ζητάμε απαντήσεις από κάθε υ­
πεύθυνο:

Ιον: Με τί είδους κριτήρια έχουν 
περάσει αυτά τα λεωφορεία από 
ΚΤΕΟ.

2ον: Θεωρούν οι αρμόδιοι ότι 
μπορούν να μεταφέρονται ΑΝΘΡΩ­
ΠΟΙ μ’ αυτά τα λεωφορεία;

3ον: Είναι λογικό να πληρώνο­
με τόσο υψηλά κόμιστρα για ΤΕ­
ΤΟΙΕΣ συνθήκες μεταφοράς; 
Διεκδικούμε να ληφθούν, όσο το 

δυνατόν γρηγορότερα, δραστικά

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρθρο 
1369 του αστικού κώδικα ότι:

Ο Τρυπιδάκης Ιωάννης του Γε­
ωργίου και της Ολυμπίας το γέ­
νος Βαλτζάκη που γεννήθηκε 
στον Κρουσώνα Μαλεβυζίου και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η Πα- 
απάτη Μαρία του Γεωργίου και 
της Ειρήνης το γένος Τσομπανο- 
πούλου που γεννήθηκε και κατοι­
κεί στο Ηράκλειο πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί­
νει στο Ηράκλειο.

ΘΕΑΜΑΤΑ
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Ο Ιντιάνα Τζόουνς και η τελευ­
ταία σταυροφορία.
«ΟΡΦΕΑΣ»
Το μοντέλο
«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
Βαλμόν
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Εμμανουέλα Νο6
«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
TALK RADIO 
«ΑΠΟΛΛΩΝ» 
Τυφλός Σαμουράι

Ο Παναγιώτης Ξενάκης του 
Γεωργίου και της Ελένης το γέ­
νος Σπυριδάκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Ουρανία Ορφανουδάκη του Στυ­
λιανού και της Μαρίας το γένος 
Μπλαβάκη που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
•Όλο το 24ωρο

Χατζάκης Κ-Παπανδρουλιδάκη Ε. 
(οδ. 1821 αρ. 2)

•Απο 08.00-24.00
Ζαχαρενάκης I. (Γερωνυμάκη 16)

•Απο 08.00-22.00
Αλεξάκη Ε. (Βικέλα 11)

•Απο 08.00-20.30
Κλαψινάκη Μ. (Πλ. Ατσαλένιου 13)
Βασιλάκη-Κοσμαδάκη Μ. (οδ. Κοζά­

νη 8·Καμαράκι)

Ο Εμμανουήλ Αναστασάκης 
του Γεωργίου και της Μαρίας το 
γένος Κληρονόμου που γεννήθη­
κε στην Αχλάδα και μένει στο Η­
ράκλειο και η Γεωργία Ρασιδάκη 
του Μηνά και της Ελένης το γέ­
νος Ανυφαντάκη που γεννήθηκε 
και μένει στο Ηράκλειο πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

ΛΟΓΙΣΤΗΣ
Πτυχιοΰχος Α.Β.Σ.Π. 

με 10 χρόνια προϋπηρε­
σία, αναλαμβάνει την τή­
ρηση Βιβλίων Β' και Γ' 
Κατηγορίας.

Πληροφορίες: 
Τηλ. 212385 

από 04.00 μ.μ. μέχρι 10.00 
μ.μ.

ΣΑΡΑΝΤΑ ΜΕΡΕΣ ΑΠΟ ΤΟ ΘΑΝΑΤΟ
ΤΟΥ ΦΙΛΟΥ ΜΑΣ ΚΟΣΤΗ ΒΕΝΕΡΗ

ΠΕΡΑΣΑΝ σαράντα μέρες από 
τότε που έφυγε από κοντά 
μας ο καλός μας φίλος, ο Κώστας 

Βενέρης. 0 πρόωρος θάνατός του 
μας συγκλόνισε όλους, γιατί απο­
τελούσαμε μια από τις καλύτερες 
παρέες του Κάστρου μας. Ανοιχτό- 
καρδος, γελαστός, ήταν το καμάρι 
όλων μας. Αλλά και σαν Οικογε­
νειάρχης ο Κώστας Βενέρης ήταν 
υπόδειγμα καλού συντρόφου και 
στοργικού πατέρα.

Όλοι εμείς που αποτελούσαμε την παρέα του Κώστα, μια υπόσχεση 
του δίνομε: Να μην τον ξεχάσομε ποτέ.

Εκ μέρους της παρέας του

ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΑΡΗΣ

μέτρα για την ΑΣΦΑΛΗ, ΓΡΗΓΟΡΗ 
και ΑΝΘΡΩΠΙΝΗ μετακίνησή μας».

VTM Μ Αιθουσα τ^ΧνΠ<ϊ Ηρα· 
£ I ΠIΜ κλείου συνεχίζεται με 
επιτυχία η έκθεση ζωγραφικής του 
Μίλτου Παντελιά, ο οποίος εκθέτει 
23 πίνακες της τελευταίας δου­
λειάς του. Η έκθεση θα ολοκληρω­
θεί στις 12 Φεβρουάριου.

στήλης:
Πολύ αργά τη νύχτα ένας 

γιατρός έλαβε ένα τηλεφώ­
νημα από κάποιον άντρα που 
έλεγε πολύ ταραγμένος: 
«Γιατρέ, η πεθερά μου βρί­
σκεται στο κατώφλι του θα­
νάτου. Μπορείτε να έρθετε 
να τη βοηθήσουμε να το 
περάσει;»

• ΚΑΙ το ανέκδοτο της Ο ΡΕΠΟΡΤΕΡ
..................—t—■———■——■——iΜ—

ΛΕΣΧΗ ΛΑΪΟΝΕΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ Λ ESAMHNOY 

ΛΑΪΟΝΙΚΗΣ ΧΡΟΝΙΑΣ ’89

Ιούλιος: Η επιτροπή Κοινωνι- νεαρούς Προσκόπους οι οποίοι 
κών Υπηρεσιών της Λέσχης ορ- πριν Οπό 1 χρόνο έσωσαν απο 
γανώνει ένα ευχάριστο. · βέβαιο πνιγμό μια ολόκληρη οι: 
απόγευμα στο τσίρκο για ,ra παι- κργένεια τουριστών, 
διά των Ιδρυμάτων της πόλης
μας και μοιράζει ρούχα και τρό­
φιμα σε άπορες οικογένειες.

Αύγουστος: Η Πρόεδρος της 
Λέσχης επισκέπτεται τα Ιδρυμα-
τα της πόλης μας, ενώ η επαρο·

. Νοέμβριος: Στις 12 Νοεμβρίου 
η επιτροπή δραστηριοτήτων της 
Λέσχης οργανώνει την καθιερω­
μένη Επίδειξη Μόδας με τη συμ-

πή Κοινωνικών γπη0εσιώνΓ, μετοχή πολλών καταστφυάτων 
" τήςτίόληφ μας. Κατά τη διάρκειαπροσφέρει φάρμακα και, ρουχι­

σμό σε άπορο ζευγάρι γερόντων.
Σεπτέμβριος: Η Λέσχη μας.

του μήνα η Λέσχη μΟς συμμετέ­
χει μαζί με τα Γυναικεία Σωμα­
τεία και το Δήμο Ηρακλείου στηνμαζί με τη Λέσχη Λαϊονς Ηρα­

κλείου οργανώνει στις 24 Σεπτεμ- οργάνωση καμπάνιας για την κα- 
βρίου και για τρίτη συνεχή θαριότητα της πόλης μας.— /■ 
χρονιά ένα ευχάριστο «ΚΥΝΗΓΙ ; ''Γ,α τον εορτασμό της Ημέρας 
ΘΗΣΑΥΡΟΥ» για τον εορτασμό Αποταμίευσης γίνεται κατάθεση 
της Παγκόσμιας Ημέρας.Τουρι- βιβλιάρια των παιδιών της 
σμού. Συγχρόνως η επιτροπή Στέγης Ανήλικων τα οποία άνοι- 
Κοινωνικών Υπηρεσιών πραγμα- Λέσχη μας στη Λαϊονική
τοποιεί ημερήσια εκδρομή στη ΧΡόνιά 88-89.
Φόδελε για τα παιδιά του Οικο- , '
τροφείου Μητροπόλεως. 9 Δεκεμ-

Οκτώβριος: Στις 8 Οκτωβρίόϋ βρίου η Λέσχη μας συμμετέχει
η Λέσχη μας συμμετέχει στο δια- στην οργάνωση εκ μέρους της Ιε-
λεσχιακό Bazaar Λαϊκής τέχνης ράς Αρχιεπισκοπής Κρήτης, απο-
που οργανώνει η Λέσχη Λαϊονές γευματινού τσαγιού, τα έσοδα.
της Κω. Την ίδια μέρα ροιράζον· του οποίου διατίθενται στο Ίδρυ- 
ται στα Φαρμακεία της πόλης μα Άγιος Μηνάς (Πιτσουλάκειο). 
μας πλαστικές σακκσύλές μέχμ Παραμονές Χριστουγέννων 
φίσα εναντίον των ναρκωτικών μέλη της Λέσχης μας επισκέ- 
για τον εορτασμό της^,υ^γκό· πτονται το- Γηροκομείο Ηρα-, 
σμιας Ημέρας Λαϊονική^π^ ^ γλυκά.και δώρα για
σφοράς. '^, 'Ζζζ^Ζ^^-^τους τρόφιμσυς. .

Στις 23 Οκτωβρίου η Λέσχη Κλείνοντας αυτό τον απολογι- 
μας φιλοξενεί τα μέλη του Συλ- σμύ των δραστηριοτήτων του Α' 
λόγου Τυφλών του Ηρακλείου Εξαμήνου της φετινής Λαϊονικής
και τις οικογένειες τους σε μια . χρονιάς το Δ.Σ. και τα μέλη της 
προσπάθεια να προσεγγίσει τα Λέσχης Λαϊονές Ηρακλείου εύ- 
προβλήματα τους και να τους χονται στο κοινό τουΉρακλείού 
βοηθήσει μελλοντικά. ΚΑΛΗ ΧΡΟΝΙΑ και ΕΙΡΗΝΗ για

Στις 25 Οκτωβρίου γιορτάζον­
τας την Ημέρα των Ηνωμένων Ε­
θνών η Λέσχη μας βραβεύει 5

ΚΑΛΗ ΧΡΟΝΙΑ και ΕΙΡΗΝΗ για
όλο τον κόσμο.

Το Διοικητικό Συμβούλιο 
της Λέσχης Λαϊονές Ηρακλείου

ΚΗΔΕΙΑ
Τον λατρευτό μας πατέρα και παππού 

ΙΩΑΝΝΗ ΦΥΓΕΤΑΚΗ
ΕΤΩΝ 82

κηδεύομε σήμερα Τετάρτη 31 Ιανοααρίου 1990 και ώρα ΙΟπ.μ. 
από την οικία μας Μονής Ταπλού ϋλ Η νεκρώσιμη ακολου­
θία θα ψαλεί στον Ιερό Ναό του Αφέντη Χρηστού Πάτέλλες 
καλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ: Μανώλης και Σούζη Φύγετάκη, Τάκης και Χάρις 
Στρατάκη, Γεωργία και Ηρακλής Χανιωτάκης.

ΤΑ ΕΓΓΟΝΙΑ ΤΟΥ, ΣΥΓΓΕΝΕΙΣ ΚΑΙ ΦΙΛΟΙ

ΕΝΕΧΥΡΟΜΝΕΙΣΤΗΡΙΟ
Ενεχυριάζω, αγοράζω 

και πουλώ

ΧΡΥΣΑΦΙΚΑΕΦΗΜΕΡΡΥΟΥΓΕΣ ΚΑΙ
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

Θεραπευτήριο Παθ/κα
Βενιζέλειο Χειρ/κα
Βενιζέλειο Ορθ/κα
Βενιζέλειο Καρδ/κα
Βενιζέλειο Ουρ/κα
Αγ. Χαράλαμπος Νευρ/κα
Βενιζέλειο Οφθ/κα

1-5

ΒΕΝΖΙΝΕΣ
Νάθενας 62 Μαρτύρων 
Αναστασάκης Κολυμβητήριο 
Δανδάλης Λ. Κνωσού 99 
Κατσάλης Λ. Ικάρου 80

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Κιαουλιάς Μίνωος 68
Σκαρπαθιωτάκης Πιτσουλάκη 28

ΥΠΕΡΗΧΟΙ ΚΑΡΔΙΑΣ 
DOPPLER, ΔΥΟ ΔΙΑΣΤΑ­
ΣΕΩΝ και M-MODE.

Πλήρες σύγχρονο 
καρδιολογικό CHECK-UP 
για την διάγνωση καρ- 
διοπαθειών σε παιδιά και 
ενήλικες.

Dr ΙΩΑΝ. ΜΑΝΟΥΣΑΚΗΣ
Καρδιολόγος 

μετεκπαιδευμένος εις 
BROUSSAIS Παρι- 
σίων, Ιδομενέως 38, 
τηλ. 226.240

Καλοκαιρινού 
γ’ όροφος 

έναντ: Μπρουδπ)
Τηλ.: 255177

Έχετε πρόβλημα
ΑΠΟ

ΠΟΝΤΙΚΙΑ
Εάν έχετε αποθήκη τροφί­
μων, αποθήκη ζωοτροφών, 
Σούπερ Μάρκετ, χοιροστά­
σια, πτηνοτροφεία, ή οποίο- 
δήποτε χώρο που υπάρχουν 
ποντίκια,

τηλεφωνήστε μας:
2S725O - 281301.

ΜΕΤΑΦΟΡΑ 
ΙΑΤΡΕΙΟΥ

Το Οδοντιατρείο 
ΑΝΝΑ Μ. ΜΑΡΚΟΜΑΝΩΛΑΚΗ
Μτταφέρθηκε και λειτουργεί

Σμπώκου 45
Πλατ. Αγ. Σοφίας · Μασταμπά

Τηλ. 212877
1-15

Τώρα κι εσύ μπορείς να 
ΘΕΡΑΠΕΥΘΕΙΣΙΙ!

με τη Γερμανική συσκευή 
αυτοθεραπείας

Βάλτεμαρ
• Από ημικρανίες
• Αυχενικό
• Άγχος
• Άσθμα
• Δυσκοιλιότητα
• Αρθριτικά κ.τ.λ.

«SLENDO»
Τηλ. 284.303

14J0 Ειδήσεις___________

18.00 Μικροί ■ μεγάλοι

1COO Παιδικό πρόγραμμα
«Λαγουδένια πολι­
τεία», «Μικροί σατα­
νάδες», «θερμόμε­
τρο» (τελευταίο).

17Λ0 Εκπαιδειτπκή τηλεό- 
ραση________

184» Τέχνη και πολιτισμός

1840 Ειβήαεις · Η ζωή στην
Ελλάδα____________

1848 Στη δίνη της εξουσίας 
και του έρωτα

80.10 Πανευρωπαϊκό Πρω­
τάθλημα Καλλπεχνι- 
κούΠαπνάζ
Ζωντανή μετάδοση 
από το Λένινγκραντ.

8140 Ειδήσεις

8148 Μπόοκετ: Πανιώνιος · 
Άλμο-Άτα

8340 Κινηματογραφική Μ- 
οχη
0 Μαξ Οφιλς στην 
Αμερική. 2. «Για λίγη 
στοργή».

0040 Ειδήσεις

1848 Αναγγελία προγράμ­
ματος________

1740 Ειδήσεις

17.18 Το μαγικό μολύβι 
Παιδική εκπομπή.

1740 Και καλή τύχη

18.11 Υπεραισβήσεις

1040 Μπόοκετ: Ηρακλής ■ 
ΤΣΣΚΑ Μόσχας
Για το Κύπελλο Κό-
ρατς____________

8040 Ειδήσεις

8140 Το γεγονός της εββο- 
μάδας

8846 Τα μονοπάτια της Ου- 
Αόα

8340 Κι αυτά».
ΑχΙ Οι έφηβοι την 
άνοιξη μπ,χχπύ ά 
έναν τοίχο με νεανικά 
γκράφιτι, πάνω στο 
■παπάκι», στο Λόφο 
του Φιλοπάππου. ΑχΙ

23*30 Ε*δήθ3Ν|

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
| Ρ/Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

06.00 ERA 4
07.05 ΠΡΟΣ ΓΝΩΣΗ ΚΙ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ
08.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΑΠ’ ΟΛΗ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ
08.10 ΠΡΟΣ ΓΝΩΣΗ ΚΙ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ
10.00 ΕΡΑ 4
10.15 ΚΡΗΤΙΚΑ ΚΑΙ ΝΗΣΙΩΤΙΚΑ ΤΡΑ­

ΓΟΥΔΙΑ
11.00 ΕΡΑ 4
12.10 ΕΚΠΟΜΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΗΡΑ­

ΚΛΕΙΟΥ
13.00 ΕΡΑ 4
13.05 ΡΑΔΙΟΑΘΛΗΤΙΚΕΣ ΚΟΥΒΕΝΤΕΣ
14.00 ΟΤΙ ΗΘΕΛΕ ΠΡΟΚΥΨΕΙ...
15.00 ΕΡΑ 4
15.30 ΖΩΝΤΑΝΟΙ ΓΙΑ ΜΙΑ ΒΡΑΔΙΑ
16.15 ΜΟΥΣΙΚΕΣ ΠΕΡΙΠΛΑΝΗΣΕΙΣ & 

...ΑΠΟΠΛΑΝΗΣΕΙΣ
17.00 ΕΡΑ 4
17.05 ΜΕΛΩΔΙΚΟ ΑΠΟΓΕΥΜΑ
17.30 ΕΡΑ 4
18.30 ΜΙΣΗ ΩΡΑ ΓΙΑ 24 ΓΡΑΜΜΑΤΑ
19.00 ΕΡΑ 4
20.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΑΠ’ ΟΛΗ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ
20.10 ΚΡΗΤΙΚΕΣ ΜΕΛΩΔΙΕΣ
21.00 ΕΡΑ 4

ΜΕΡΙΔΑ
15.00-16.30 ΔΗΜΟΣΙΕΣ ΣΧΕΣΕΙΣ
16.30-17.30 BEAT CLUB
17.30-18.30 ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΣΚΟΘΗΚΗ ΤΟΥ 

ΡΑΔΙΟ ΚΡΗΤΗ
18.30-19.30 ΡΑΔΙΟΣΠΟΡ
19.30-20.30 ΣΤΙΣ ΓΕΙΤΟΝΙΕΣ ΤΗΣ

ΜΟΥΣΙΚΗΣ
20.30-20.45 ΒΡΑΔΙΝΗ ΡΑΔΙΟΕΦΗ- 

ΜΕΡΙΔΑ
20.45-21.30 ΧΙΠ-ΧΟΠ
21.30-23.30 ZVNTANA STA F.M.
23.30-00.30 ΛΑΪΚΟ ΠΑΛΚΟ
00.30-01.30 ΚΑΛΗΣΠΕΡΑ ΚΥΡΙΑ

ΜΟΥΣΙΚΗ
01.30-02.30 ΝΥΧΤΕΡΙΝΟ ΠΑΛΚΟ
02.30-03.30 ΤΟ ΠΟΡΦΥΡΟ ΧΡΩΜΑ ΤΩΝ 

FM
03.30-05.30 ΠΕΡΙΜΕΝΟΝΤΑΣ ΤΟ ΞΗ­

ΜΕΡΩΜΑ
5.30- 6.30 ΠΡΩΙΝΟ ΞΥΠΝΗΜΑ

06.30-07.30 ΠΕΣ ΜΑΣ ΚΑΙ ΣΥ ΜΙΑ ΚΑ-
ΛΗΜΕΡΑ

ΡΑΔΙΟ ΚΑΣΤΡΟ uoFM

961 FM STEREO
07.00-09.00

09.00-09.03
09.03-10.00

10.00-13.00

13.05-13.20
13J0-15.00

15.00-17.00

17.00-19.00

19.00-20.00
20.00-20.15
20.15-22.00
22.00-22.03
22.03-00.00
00.00-02.00
02.00-04.00

04.00-07.00

ΚΡΗΤΗ ΚΑΛΗ ΣΟΥ ΜΕΡΑ 
08.00: Ειδήσεις (σύντ.) 
08.30: Επί τάπητας 
08.40: Επισκόπηση τοπι­

κού τύπου.
ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες) 
ΑΝΕΜΟΜΑΖΩΜΑΤΑ ■ ΡΑ- 
ΔΙΟΣΚΟΡΠΙΣΜΑΤΑ 
ΟΛΑ ΣΤΗ ΦΟΡΑ... ΕΔΩ ΚΑΙ 
ΤΩΡΑ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ 
ΜΟΥΣΙΚΟ ΚΟΚΤΕΗΛ 
14.00: ΕΙΔΗΣΕΙΣ (αναλ.) 
ΔΙΣΚΟΠΑΘΗΜΑΤΑ 
16.00: Ειδήσεις (σύντ.) 
ΜΕΡΑ ΠΑΡΑ ΜΕΡΑ 
18.00: ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες) 
ΑΠΟ ΝΟΤΑ ΣΕ ΝΟΤΑ 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ (αναλυτικές) 
BLACK OUT
ΕΙΔΗΣΕΙΣ (συντομ.) 
ΤΟ ΛΑΪΚΟ ΤΡΑΓΟΥΔΙ 
ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΜΟΥΣΙΚΗ 
ΝΟΤΕΣ ΑΠΟ ΤΟ ΔΙΕΘΝΕ” 
ΠΕΝΤΑΓΡΑΜΜΟ 
ΜΟΥΣΙΚΟ ΧΑΡΑΜΑ

07.00-08.30 ΚΑΣΤΡΙΝΗ ΚΑΛΗΜΕΡΑ
08.30-08.35 ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ
08.35-09.45 ΠΡΩΙΝΗ ΓΑΡΝΙΤΟΥΡΑ
09.45-10.00 ΜΟΥΣΙΚΟ ΔΙΑΛΕΙΜΜΑ
10.00-10.30 ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΠΑΙΖΕΙ
10.30-10.35 ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ
10.35-12.15 ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΙΚΕΣ

ΣΕΛΙΔΕΣ
11.30: ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ

12.15-13.00 ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΟ ΠΑΡΤΕΡΙ
13.00-14.00 ΚΡΗΤΙΚΟ ΜΕΣΗΜΕΡΙ
14.00-14.10 ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ
14.10-14.30 ΜΟΥΣΙΚΟ ΔΙΑΛΕΙΜΜΑ
14.30-16.00 ΛΑΪΚΟ ΠΕΝΤΑΓΡΑΜΜΟ
16.00-16.10 ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ
16.10-17.00 ΣΤΟΝ ΠΑΛΜΟ ΤΗΣ 

ΑΓΑΠΗΣ
17.00-19.00 ΚΟΝΤΑ ΣΤΟΥΣ ΑΚΡΟΑΤΕΣ

18.00: ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ
19.00-20.00 ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟ ΠΛΑΤΩ
20.00-21.00 ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΣΤΟΝ ΠΛΑΝΗ­

ΤΗ ΗΧΟΥ
21.00-22.00 ΤΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ ΤΗΣ ΠΑΡΕΑΣ
22.00-02.00 ΟΙ 9 ΣΤΟΥΣ 10 ΑΚΟΥΝ 9.10 

FM STEREO
02.00-07.00 ΝΥΧΤΕΡΙΝΗ ΠΕΡΙΠΟΛΟΣ

! CLUB fm

ΡΑΔΙΟ ΚΡΗΤΗ ιοί,sm
07.00-07.30
07.30-10.00

10.00-10.30
10.30-11.00

11.00-12.00
12.00-12.15
12.15-12.30
12.30-13.30
13.30-14.30

14.30-15.00

ΠΡΩΙΝΟ ΜΑΓΚΑΖΙΝΟ
Η ΚΑΛΗ ΜΕΡΑ ΑΠΟ ΤΟ 
ΠΡΩΙ ΦΑΙΝΕΤΑΙ
ΜΟΥΣΙΚΗ ΠΟΙΚΙΛΙΑ
ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΟΠΗΣΗ
ΤΥΠΟΥ
ΡΑΔΙΟΕΠΑΦΕΣ
ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ ΔΕΚΑΕΤΙΑΣ ’60
ΜΟΥΣΙΚΕΣ ΓΕΥΣΕΙΣ
ΔΙΠΛΗ ΓΡΑΜΜΗ
ΜΕΣΗΜΕΡΙ ΜΕ ΤΟΥΣ ΑΚΡΟ­
ΑΤΕΣ ΜΑΣ
ΜΕΣΗΜΒΡΙΝΗ ΡΑΔΙΟΕΦΗ-

07.00 ΚΑΛΗ ΜΕΡΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
08.00 ΜΟΥΣΙΚΟ ΠΡΩΙΝΟ
10.00 ΠΡΩΙΝΟ BLACKOUT
12.00 ΤΟ ΕΝΑ ΤΡΑΓΟΥΔ«ΕΡΝΕΙ ΤΟ 

ΑΛΛΟ
14.00 ROCKORAMA
15.00 BEAT EXPRESS
16.30 ΔΙΧΩΣ ΣΥΝΟΡΑ
17.30 ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ ΚΑΙ Α­

ΦΙΕΡΩΣΕΙΣ
20.00 ΑΛΛΑΓΗ ΠΟΡΕΙΑΣ
21.00 ΕΝΑ + ΕΝΑ
22.00 ΜΟΥΣΙΚΟ ΤΑΞΙΔΙ
23.00 ΧΑΜΗΛΗ ΠΤΗΣΗ
00.00 ΑΠΟΣΠΑΣΜΑΤΑ ΕΡΩΤΙΚΟΥ 

ΛΟΓΟΥ
01.00 ΜΟΥΣΙΚΗ ΜΕΣΑ ΣΤΗ ΝΥΧΤΑ
02.00 ΤΕΛΟΣ

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
«Ο ΙΝΤΙΑΝΑ ΤΖΟΟΥΝΣ 

ΚΑΙ Η ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΣΤΑΥΡΟΦΟΡΙΑ»
ΧΑΡΙΣΟΝ ΦΟΡΝΤ, ΣΗΝ ΚΟΝΕΡΙ

«ΟΡΦΕΑΣ»
Το υπερθέαμα α' προβολής 

«ΤΟ ΜΟΝΤΕΛΟ»

«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
ΤΗΛ. 227.183

Ώρες ενάρξεως παραστάσεων απογευματινή 6, 8,10 
Τί μπορούσε να πείσει τις πιο όμορφες γυναίκες να αφεθούν 
στους πειρασμούς του ανεξέλεγκτου πόθου

«ΒΑΛΜΟΝ»
Μια ιστορία απρόβλεπτη όσο και ο ίδιος ο έρωτας....

ΚΟΛΙΝ ΦΕΡΘ, ΑΝΝΕΤ ΜΠΕΝΙΝΓΚ

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Λ. 62 Μαρτύρων 70 - ΤΗΛ. 255.289

ΕΝΑΡΞΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΕΩΝ 6μ.μ.
Επιστρέφει στην οθόνη η θρυλική Εμμανουέλα. Το σύμβολο 
του σεξ σε νέες ερωτικές περιπέτειες στη Ν. Αμερική.

«ΕΜΜΑΝΟΥΕΛΑ No 6»

«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Ώρες έναρξης 6, 8.15, 10.30' 

"TALK RADIO" ΤΩΚ ΡΕΝΤΙΟ
Σκηνοθεσία: ΟΛΙΒΕΡ ΣΤΟΟΥΝ
Πρωταγωνιστούν: ΕΡΙΚ ΜΠΟΓΚΟΣΙΑΝ, ΑΛΕΚ ΜΠΑΛΝΤΟΥΙΝ, 
ΕΛΕΝ ΓΚΡΗΝ

λ▲*JPrrο.■ --L



ΑΠΟ ΤΟΝ ΒΟΥΛΕΥΤΗ θ. ΣΚΟΥΑΑ

Εοότηοη οη Βοιιλή για 
πξ άδευς woiii|i0ti|t«5 τον YEN
Ερώτηση με αφορμή την από­

φαση του υπουργείου Εμπορικής 
Ναυτιλίας να χορηγήσει άδειες 
σκοπιμότητας για τις ακτοπλοϊ­
κές γραμμές της Κρήτης. Κατέ­
θεσε χθες στη Βουλή ο βουλευ­
τής Ηρακλείου του ΠΑΣΟΚ κ. Θα­
νάσης Σκουλάς.

Στην ερώτησή του ο κ. Σκου­
λάς αναφέρει:

«Προς τον υπουργό Εμπορι­
κής Ναυτιλίας

Οι δηλώσεις σας ότι σκοπεύ­
ετε να χορηγήσετε άδειες σκοπι­
μότητας για τις ακτοπλοϊκές 
γραμμές της Κρήτης σε όποιον 
το ζητήσει, προκάλεσαν την αγα­
νάκτηση του κρητικού λαού και 
εύλογα ερωτηματικά.

Οι ναυτιλιακές εταιρίες ΜΙΝΩ- 
ΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ Α.Ν.Ε., ΑΝΕΚ 
Α.Ε. και ΡΕΘΥΜΝΙΑΚΗ Α.Ε. δη­
μιούργημα του κρητικού λαού, ε­
ξυπηρετούν πλήρως την επιβα­
τική και εμπορευματική διακίνη­
ση από και για την Κρήτη και υ­
πάρχει αυτή τη στιγμή πλεονά- 
ζουσα χωρητικότητα, τόσο στους 
χώρους επιβατών όσο και οχημά­
των. Στην προσπάθειά τους μά­
λιστα να βελτιώσουν ακόμη 
περισσότερο την ποιότητα των 
παρεχομένων υπηρεσιών και να 
αντιμετωπίσουν την αύξηση της 
ζήτησης και τις όποιες επιπτώ­
σεις της ενιαίας ευρωπαϊκής α­
γοράς εμπλουτίζουν και ανανεώ­
νουν το στόλο τους, δαπανώντας 
δεκάδες δισεκατομμυρίων δρα­
χμών.

Όταν έχομε εταιρίες ναυτι­
λιακές του νησιού, λαϊκής βάσης 
που καλύπτουν πλήρως ποιοτικά 
και ποσοτικά τις ανάγκες διακί­
νησης από και για την Κρήτη ε­

Τηλεγράφημα στον Πρωθυπουργό

πιβατών και εμπορευμάτων με 
ποιοτική και ποσοτική συνεχή αύ­
ξηση των παρεχομένων υπηρε­
σιών τους, που προλαβαίνουν 
την αύξηση της ζήτησης, είναι 
προφανές, ότι οι χορηγηθησόμε- 
νες άδειες δεν προορίζονται να 
καλύψουν ουσιαστικές ανάγκες 
και κενά, αλλά τα συμφέροντα τα 
ύποπτα κάποιων εφοπλιστικών 
κύκλων.

ΕΡΩΤΑΣΘΕ
1) Ποιοι λόγοι στάθηκαν τόσο 

ισχυροί ώστε να σας οδηγήσουν 
στην απόφαση να κάνετε χρήση 
της εξουσίας, που σας εδόθη, για 
να ναρκοθετήσετε στην ουσία τις 
ναυτιλιακές εταιρίες της Κρήτης, 
την εντυπωσιακή αναπτυξιακή 
της πορεία και να βλάψετε έτσι 
τα συμφέροντα του λαού της με 
τη δημιουργία ως ανταγωνιστών 
στις ντόπιες ναυτιλιακές εταιρίες 
λαϊκής βάσης εφοπλιστικών κύ­
κλων με ύποπτα συμφέροντα, 
που ο Κρητικός λαός έχει πληρώ­
σει με εκατόμβες νεκρών.

2) Σκέπτεσθε να ανακαλέσετε 
την απόφασή σας αυτή, που είναι 
προφανές ότι θα αποτελέσει 
σκάνδαλο πρώτου μεγέθους με 
απρόβλεπτες επιπτώσεις.

Αθήνα 30 Ιανουαρίου 1990

Ο Ερωτών Βουλευτής 
Θανάσης Σκουλάς 

ΨΗΦΙΣΜΑ
ΤΩΝ ΜΕΤΟΧΩΝ

Στο μεταξύ η Γενική Συνέλευ­
ση των μετόχων της εταιρίας σε 
τηλεγράφημά της προς τον Πρω­
θυπουργό και τους πολιτικούς 
αρχηγούς αναφέρει:

Εμείς, τα μέλη του συλλόγου 
μέτοχων της ΑΝΕ Μινωικές 
Γραμμές, εκφράζοντας τους 
5.000 και πλέον μετόχους. Στην 
πρώτη μετά την ίδρυση του συλ- 
λόγΛι μας συνέλευση, πληροφο- 
ρηθήκαμε την πρόθεση του 
κυρίου υπουργού Εμπορικής 
Ναυτιλίας για την παραχώρηση 
αδειών σκοπιμότητας δρομολό­
γησης πλοίων στις γραμμές Κρή­
της και αλλού, σε ιδιώτες 
επιχειρηματίες.

Διαμαρτυρόμαστε εντονότατα 
ακόμα και στη σκέψη μιας τέ­
τοιας απόφασης και δηλώνομε 
ότι θα αντιταχθούμε με κάθε τρό­
πο στην υλοποίηση μιας τέτοιας 
απόφασης.

Είμαστε αρωγοί και συμπαρα­
στάτες στη διοίκηση της εταιρίας 
των Μινωικών Γραμμών και κάθε 
άλλης ναυτιλιακής εταιρίας λαϊ­
κής βάσης και καλούμε κάθε αρ­
μόδιο να ταχθεί στο πλευρό των 
λαϊκών συμφερόντων.

Κάθε αντίθετη ενέργεια εγκυ­
μονεί σοβαρούς οικονομικούς 
κινδύνους ακόμα και κίνδυνο α­
πώλειας ανθρώπινων ζωών - 
όπως στο παρελθόν-. 
Με τιμή
Ο Πρόεδρος: Γ. Κιαγιαδάκης 
Ο Γ/κος Γρ/τεας: I. Φραγ- 
κιουδάκης

Ο Πρόεδρος Γ. Συν/σης: Στ. Μα- 
κρυδάκης

Το αγρίμι πιάστηκε μεσ’ τη 
φωλιά του. Ο 32χρονος yuxo- 
παθής Μανούσος Μανουσάκης 
που προχθές το πρωί επιτέθη­
κε με μαχαίρι και τραυμάτισε

Ρεπορτάζ
ΝΙΚΟΣ ΜΑΡΚΑΚΗΣ

σοβαρά τους συγχωριανούς 
του Μανόλη Πολεμαρχάκη, Η­
ρακλή Περογαμβράκη και Με­
νέλαου Τριανταφυλάκη συ- 
νελήφθη χθες στις 9.15 το βρά­
δυ μέσα στο πατρικό του σπί­
τι όπου είχε καταφύγει από το 
μεσημέρι.

Οι Αστυνομικές αρχές που 
από προχθές είχαν εξαπολύσει 
ανθρωποκυνηγητό για τον εν­
τοπισμό και τη σύλλημη του 
Μανουσάκη υπολόγισαν ότι το 
τσουχτερό κρύο που επικρα­
τούσε στους πρόποδες του 
Ψηλορείτη όπου κρυβόταν θα 
τον ανάγκαζε να ζητήσει κατα­
φύγιο σε σπίτι μέσα στο χωριό.

Πράγματι έτσι και έγινε. Ο 
Μανουσάκης μην αντέχοντας 
την παγωνιά κατέβηκε από τα 
βουνά και βρήκε καταφύγιοέτο 
πατρικό του σπίτι. Εκεί λίγες ώ­
ρες αργότερα οι Αστυνομικοί 
παρουσία της Ειρηνοδίκη κ. 
Δίαλυνά συνελάμβαναν τον 
32χρονο υυχοπαθή και τον ο­
δηγούσαν στο Α.Τ. Αγ. Μύρω­
να. Χθες το βράδυ ο Μανου­
σάκης επρόκειτο να μεταφερ­
θεί στα κρατητήρια Ηρα­
κλείου.

ΟΙ ΤΡΑΥΜΑΤΙΕΣ
Εικοσιτέσσερις ώρες μετά

Ο Πολεμαρχάκης

το περιστατικό που λίγο έλλει- 
ύε να τους στοιχίσει την ίδια 
τους τη ζωή οι Μανόλης Πολε­
μαρχάκης, Ηρακλής Περογαμ- 
βράκης και Μενέλαος Τριαν- 
ταφυλλάκης δεν μπορούν α­
κόμα να πιστέμουν πως έγινε 
αυτό. Στο δωμάτιο 201 της Β 
χειρουργικής κλινικής του Βε- 
νιζελείου Νοσοκομείου οι 
τραυματίες θυμούνται και μι­
λούν στην «π»:

«Ήταν 8.30 το πρωί-λέει ο 
54χρονος παντοπώλης Ηρα­
κλής περογαμβράκης-όταν ήρ­
θε στο μαγαζί για να μωνίσει ο 
πολεμαρχάκης. Την ώρα που 
έυαχνα να βρώ μια σακούλα 
για να βάλω ζωοτροφές που ή­
θελε να αγοράσει ο πολεμαρ­
χάκης μπήκε μέσα ο Μανου­
σάκης. Πριν καταλάβω τι ακρι­
βώς είχε γίνει ο Μανουσάκης ε­
πιτέθηκε στον Πολεμαρχάκη 

λέγοντας του «θα σε φάω». 
Προσπάθησα να παρέμβω για 
να τους ξεχωρίσω και τότε επι­
τέθηκε και σε μένα χτυπώντας 
με στην πλάτη».

Ο Μενέλαος Τριανταφυλλά- 

κης είναι θείος του δράστη (α­
δελφός της μητέρας του) και 
ένα από τα «θύματα» της επί­
θεσης του.

«Ήμουν δίπλα από το κατά­
στημα του Περογαμβράκη και 

άκουσα φασαρία-θα πεί ο κ. 
Τριανταφυλλάκης-, Αμέσως 
πήγα να δω τι γίνεται. Μπήκα 
στη μέση να τους χωρίσω, και 
το μαχαίρι βρήκε και μένα. Τι 
να πω δεν ξέρω».

Ο Μανόλης Πολεμαρχάκης 
δεν ήταν ςιε θέση να μιλήσει. 
Δίπλα του η σύζυγος του Ευαγ­

γελία λέει: «Ζητώ από την Πο­
λιτεία να προστατεύσει την 
οικογένεια μου. πρέπει κά­

ποιος να πάρει την ευθύνη και 
να κλείσει μέσα τον δράστη. 
Ήταν η δεύτερη φορά που επι­

χείρησε να σκοτώσει τον άν- 
δρα μου. Κι όλα αυτά γιατί δεν 
του δώσαμε την κόρη μας. Τι 

κάνει η Πολιτεία για να μας 
προστατεύει από τέτοια 
άτομα;»

01 ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ ΤΟΥ ΤΕΒΕ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΥΞΗΣΗ ΤΩΝ ΣΥΝΤΑΞΕΩΝ

Από την πρόεδρο του ΤΕΒΕ- 
νομού Ηρακλείου κα Ναυσικά 
Κορνάρου στάλθηκε χθες στον 
Πρωθυπουργό και τους πολιτι­
κούς Αρχηγούς το παρακάτω τη­
λεγράφημα:

Οι μικροσυνταξιούχοι ΤΕΒΕ 
Κρήτης πανικόβλητοι άκουσαν 
την προβλεπόμενη αύξηση των

συντάξεων στο 16%. Θα είναι το 
τραγικό λάθος της Κυβέρνησης 
Συνασπισμού και θα ’χει μόνιμα 
μια τάξη μικροσυνταξιούχων 
στους δρόμους να μάχεται για τα 
δικαιώματά της, για ποιότητα ζω­
ής και ενάντια στην πείνα που 
της επέβαλλαν οι εκάστοτε κυ- 
βερνώντες.

ΓΡΑΜΜΑ! ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ ΝΑΥΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
ΕΔΡΑ: ΗράκΛειο-Κρήιης

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΜΕ ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΣΗ ΜΑΣ ΣΑΣ 

ΓΝΩΡΙΖΟΜΕ ΟΤΙ ΤΟ: 

Ε/Γ-Ο/Γ "ΑΝΕΜΟΣ" 
ΥΠΕΡΠΟΛΥΤΕΛΕΣ-ΑΝΕΤΟ- 
ΤΑΧΥΠΑΟΟ-ΚΑΛΟΤΑ8ΙΔΟ 

ΑΝΑΝΕΩΜΕΝΟ ΜΕ ΤΗΝ ΝΕΑ 
ΕΠΕΝΔΥΣΗ ΣΕ ΚΑΜΠΙΝΕΣ ΚΑΙ 
ΧΩΡΟΥΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΥΤΕΡΗ 

ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ ΕΠΙΒΑΤΩΝ ΚΑΙ
ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΑΡΧΙΖΕΙ ΤΑ 

ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑ ΤΟΥ ΑΠΟ ΤΟ
ΣΑΒΒΑΤΟ 3/1/90 ΚΑΙ ΚΑΘΕ 

ΤΕΤΑΡΤΗ & ΣΑΒΒΑΤΟ στις 7 το βράδυ
ΔΙΑ

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
ΜΕΣΩ: Σαντορίνη, Πάρου, Τήνου 

(κάθε Σάββατο)

ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 

Ε. Π. ΠΑΛΑΙΟΛΟΓΟΥ 
25ΗΣ Αυγούστου 5 Ηράκλειο Κρήτης 

ΤΗΛ. 246.185,246.208, TELEX: 262642

Ε ί Κ A I NIA
Μθ

Κορυφώνοντα οι ζυμώσεις
για τον Δικηγορικό Σύλλογο
Συνέχεια από σελ. 1

συμμετοχής όλων των υποψη­
φίων -ενταγμένων και ανέντα­
κτων- σε ΚΟΙΝΟ ψηφοδέλτιο κα­
τά το δοκιμασμένο πρότυπο της 
προηγούμενης εκλογής. Τούτο 
σε καμιά περίπτωση δεν αντι- 
στρατεύεται ούτε το πνεύμα ού­
τε το γράμμα του Ν. 1868/89 που 
θέσπισε την απλή αναλογική 
στους μεγάλους δικηγορικούς 
Συλλόγους.

Με ιδιαίτερη ευχαρίστηση έ­
χουμε διαπιστώσει ότι η έκκλησή 
μας βρίσκει απήχηση στη μεγά­
λη πλειοψηφία των συναδέλφων. 
Θα επιτύχει όμως πραγματικά 
μόνον όταν γίνει δεκτή από Ο­
ΛΕΣ τις πλευρές έστω και την ύ­
στατη στιγμή που γράφονται οι 
γραμμές αυτές. Και ασφαλώς θα 
γίνει δεκτή αν η προτεραιότητα 
δοθεί στα προβλήματα του συλ­
λόγου και στο συμφέρον του ε­
παγγέλματος».

ΠΑΣΟΚ-ΣΥΝ
Στο χώρο του ΠΑΣΟΚ υπάρ­

χει επιφύλαξη για το κοινό ψηφο­
δέλτιο, που όμως δεν απορρί­
πτεται και τελική απόφαση θα 
πορθεί σήμερα. Αν τελικά η πα­
ράταξη συμμετάσχει με αυτόνο­
μο ψηφοδέλτιο, υποψήφιος 
μάλλον θα είναι ο πρώην πρόε­
δρος Μανόλης Κλίνης.

Ο Συνασπισμός επιμένει στο 
ενιαίο ψηφοδέλτιο, που πρότεινε 
από την πρώτη στιγμή. Αν δεν ε­
πιτευχθεί αυτό ο συνδυασμός θα 
έχει επικεφαλής τον σημερινό

πρόεδρο Μιχάλη Φαρσάρη.
Βέβαια και στην περίπτωση 

του κοινού συνδυασμού προτεί- 
νεται πρόεδρος ο κ. Φαρσάρης.

ΝΔ: ΚΟΙΝΟ 
Ή ΠΑΠΑΙΩΑΝΝΟΥ

Στην περίπτωση που τελικά 
δεν καταλήγουν οι τρεις πολιτι­
κές παρατάξεις στη συγκρότηση 
κοινού ψηφοδελτίου, η ΝΔ έχει 
αποφασίσει το σχήμα με το οποίο

θα πάρει μέρος στις εκλογές της 
25ης Φεβρουαρίου. Επικεφαλής 
θα είναι ο Μανόλης Παπαϊωάν- 
νου και θα συμμετάσχουν οι 
Γιώργος Καρτσωνάκης, Διονύ- 
σης Ζουδιανός, Απόλλων Καλο- 
γερόπουλος, Ελένη Βελεγράκη, 
Αλέκος Ρογδόκης, Δημήτρης Φι- 
λιππάκης, Θόδωρος Κουβίδης 
και Χριστόφορος Βαρδιάμπασης.

ΘΕΜΑΤΑ ΥΓΕΙΑΣ 
ΚΑΙ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΟ 

ΣΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΟΥ ΕΚΗ
Τα θέματα της υγείας του ε­

νεργειακού και των βάσεων θα α­
πασχολήσουν τη συνεδρίαση του 
Δ.Σ. του εργατικού κέντρου Ηρα­
κλείου που θα πραγματοποιη- 
θεία αύριο στις 6μμ.

Άλλα θέματα της συνεδρία­
σης είναι η εκτίμηση της απερ- 
γιακής κινητοποίησης, ενημέ­
ρωση από σύσκεψη της Γ.Σ.Ε.Ε., 
οικονομικά και προσδιορισμός 
του ετησίου συνεδρίου του ΕΚΗ.

ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ
ΑΠΟ ΤΟΥΣ 

ΕΚΤΑΚΤΟΥΣ

ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ
Καταγγελία σε βάρος της οι­

κουμενικής κυβέρνησης έκαναν 
χθες οι έκτακτοι υπάλληλοι του 
Δημοσίου που πραγματοποίησαν 
έκτακτη Γ.Σ. χθες στην αίθουσα 
συνεδριάσεων του ΕΚΗ.

Σε ψήφισμα που εξέδωσαν με­
τά το τέλος της Γ.Σ. οι έκτακτοι 
υπάλληλοι τονίζουν μεταξύ των 
άλλων ότι είναι αποφασισμένοι 
να διεκδικήσουν με κάθε νόμιμο 
τρόπο τα δικαιώματα τους γιατί 
όπως υποστηρίζουν «το κράτος 
δεν είναι ιδιοκτησία κανενός».

Πρόβλημα με τις εφημερίες
Συνέχεια από σελ. 1

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Επιχείρηση 

στον Αη·Γιάννη 
ΤΑΒΕΡΝΑ

Δεκτές μόνο σοβαρές 
προτάσεις

Τηλ: 246354-210491
1-10

ΜίΧΑΛΗΣ ΣΜΑΡΙΑΝΑΚΗΣ - ΣΤΕΛΛΑ ΔΑΣΚΑΛΑΚΗ
Εβανς-Τσικριτζή 5, 712 01 Ηράκλειο, Τηλ. 286645

ΤΩΡΑ ΚΑΙ ΜΕ ΕΥΚΟΛΙΕΣ 
ΠΛΗΡΩΜΗΣ!!!

ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ με 2 χρόνια εγγύηση. 
ΜΟΔΑ ’90 μπουφάν ανδρικά 

φούστες και ζακέτες γυναικείες. 
ΑΚΟΜΑ χειροποίητες τσάντες και ζώνες με δια­

φορετική έκφραση και εργασία στο δέρμα.
ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ΔΕΡΜΑΤΙΝΩΝ ΕΙΔΩΝ 

ΔΗΜ. ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ 
Τριφίτσου 42 (Πάροδος Πεδιάδος, ΓΙαραπλεύρως Ουζερί ΔΥΧΤΙ) 

Τηλ.: 281.015

ΜΟΥΣΙΚΟΧΟΡΕΥΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ
«Ο ΓΡΗΓΟΡΗΣ»

Στην ΠΡΑΣΣΑ - Τηλ. 223574 - 241434

Και κάδε Παρασκευή - Σάββατο - Κυριακή 
ΚΡΗΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ με τους

Ν. ΡΑΠΤΑΚΗ — ΓΙΑΝΝΗ ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗ
ΛΑΪΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ με το

ΓΡΗΓΟΡΗ ΜΠΙΡΑΚΗ
Μπουζούκι: Γ. ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗΣ

Κιδάρα - Τραγούδι: Γ. ΓΚΕΡΕΔΑΚΗΣ 
Κρουστά: ΒΑΣ. ΦΟΥΦΟΥΝΗΣ

Σας περιμένουμε

ζελείου μέχρι την επέκταση του 
και να λειτουργήσουν και πάλι τα 
τακτικά ιατρεία και τα τακτικά 
χειρουργεία του Νοσοκομείου, 
όσο του επιτρέπουν οι δυνατότη­
τες του.

ΠΡΟΒΛΗΜΑ 
ΣΤΗΝ ΕΝΤΑΤΙΚΗ 

ΚΑΙ ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΙΚΗ

Στο «πόρισμα» που συνέταξε 
η επιτροπή αναφέρεται ακόμη 
ότι «Οι γενικές εφημερίες του νο­
σοκομείου δεν μπορεί να καλύ­
πτονται πάντα από όλα τα 
τμήματα των διαφόρων ειδικοτή­
των, κυρίως από εκείνα που έ­
χουν ένα μόνο ειδικευμένο 
γιατρό. Έτσι το Γναθοχειρουρ- 
γικό, το Οφθαλμολογικό και το 
Παιδοχειρουργικό Τμήμα θα 
συμμετέχουν στην Γενική Εφημε­
ρία 8 φορές τον μήνα,

το Νευρολογικό και το 
Τμήμα Αξονικής Τομογραφίας 9 
φορές το μήνα. Η λειτουργία των 
νοσηλευτικών κρεβατιών των πα­
ραπάνω τμημάτων δεν αναστέλ­
λεται γιατί οι Δ/ντές γιατροί 
προσφέρονται να καλύπτουν συ­
νεχώς τις ανάγκες των νοσηλευ- 
ομένων ασθενών τους σε συνε­
ργασία με τον αντίστοιχο τομέα. 
Το ίδιο συμβαίνει και με το Νευ- 
ροχειρουργικό και Ω.Ρ.Λ. Τμήμα 
που είναι στελεχωμένα με δύο ει­
δικευμένους γιατρούς, ουσιαστι­
κά όμως τα περισσότερα τμή­
ματα μπορούν να εξασφαλίσουν 
την συνεχή λειτουργία τους μό­
νο με την κάλυψη των Διευθυν­
τών τους ιατρών σε συνεργασία 
με τους τομείς».

«Για την μονάδα του τεχνητού 
νεφρού τονίζεται υπάρχει μεγά­
λο πρόβλημα να συνεχίσει την 
λειτουργία της αφού από τις 15 
Φεβρουαρίου, μετά την αποχώ­
ρηση του μοναδικού ειδικευόμε­
νου γιατρού της στελεχώνεται 
μόνο από έναν ειδικευμένο για­
τρό, τον Διευθυντή της.

Για την λειτουργία του Καρ­
διολογικού Τμήματος και της Μο­

νάδας εντατικής θεραπείας 
υπάρχει σοβαρό πρόβλημα με 
την αποχώρηση του Διευθυντή 
της ΜΕΘ μετά από ένα μήνα πε­
ρίπου. Από τον Μάρτιο αναστέλ­
λεται η λειτουργία των νοσηλευ­
τικών κρεβατιών της Καρδιολο­
γικής και η λειτουργία της ΜΕΘ 
μέχρι να αυξηθεί η στελέχωσή 
τους με ιατρικό προσωπικό (υ­
πάρχουν δυο Καρδιολόγοι στο 
Καρδιολογικό Τμήμα και 2 Επιμε­
λητές Β' στην μονάδα). Τον Φε­
βρουάριο θα βγεί κοινό πρόγρ­
αμμα εφημεριών των γιατρών 
του Καρδιολογικού Τμήματος και 
της ΜΕΘ για την κάλυψη των γε­
νικών εφημεριών του Νοσοκο­
μείου και οι εσωτερικές εφημε­
ρίες που δεν καλύπτονται από ει­
δικευμένο γιατρό θα καλύπτον­
ται με την ευθύνη των Διευθυ­
ντών τους στα πλαίσια του 
Τομέα.

Τα κλινικά εργαστήρια πρέπει 
να καλύπτονται με τεχνικό σ’ όλο 
το 24ωρο της Γενικής Εφημερίας 
τουλάχιστον».

ΑΝΑΚΑΤΑΝΟΜΗ ΧΩΡΩΝ 
ΣΤΟ ΑΠΟΛΛΩΝΕΙΟ

Η συντονιστική επιτροπή προ­
τείνει τέλος την ανακατανομή 
χώρων του Απολλωνείου για να 
δοθούν χώροι στα εργαστήρια 
του (μικροβιολογικό-αιματολο- 
γικό-ακτινολογικό) και στα τμή­
ματα που ενδεχομένως θα μετα- 
φερθούν εκεί από το Ασκληπιείο. 
Συγκεκριμένα: «Να λειτουργεί το 
ένα χειρουργικό τραπέζι στο μο­
ναδικό χειρουργείο που διαθέτει 
γι’ αυτό και θα πρέπει να έχουν 
πρόγραμμα τακτικού χειρουρ­
γείου σε διαφορετικές ημέρες τα 
δύο Τμήματα του Χειρουργικού 
Τομέα που θα φιλοξενήσει. Να 
μην αναπτύξει περισσότερα από 
80 με 100 νοσηλευτικά κρεβάτια 
και να καλύπτουν τα τμήματά του 
το 1/3 περίπου των γενικών εφη­
μεριών του Βενιζελείου Νοσοκο-
μείου κάθε μήνα (δηλαδή 5 από
τις 15 ημέρες Γενικής Εφημε­
ρίας). Επισημαίνεται ότι και με

ρίας του Νοσοκομείου δεν θα κα­
λύπτονται συνεχώς με αναισθη- 
σιολόγο και τα δυο κτίριά του α­
φού θα εφημερεύει ένας μόνον α- 
ναισθησιολόγος. ΓΓ αυτό το 
Νοσοκομείο πρέπει να ζητήσει 
την απόσπαση δύο αναισθη- 
σιολόγων.

Σήμερα το βράδυ θα συνε­
δριάσει το Δ.Σ. του Βενιζελείου 
για να συζητήσει την πρόταση 
της συντονιστικής επιτροπής.

Τηλεγράφημα στο Υπουργείο 
Υγείας έστειλε χθες ο Νομάρχης 
Ηρακλείου κ. Κουνενάκης ζητών­
τας να σταλεί έγγραφο στη Νο­
μαρχία με την απόφαση για την 
μεταφορά της μαιευτικής 
κλινικής.

ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ 
ΣΤΑ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑ

Σύμφωνα με δύο αποφάσεις 
που υπέγραψε χθες ο Νομάρχης 
Ηρακλείου κ. Δημ. Κουνενάκης 
επιχορηγούνται το μεν ΠΕΠΑ­
ΓΝΗ με το ποσό των 230.466.000 
δρχ. το δε Βενιζέλειο με το πο­
σό των 553.266.000 δρχ.

Συγκεκριμένα από το κονδύ­
λι επιχορήγησης στο ΠΕΠΑΓΝΗ 
διατίθενται 80.466.000 δρχ. στα 
κέντρα Υγείας, στο Εθνικό Κέν­
τρο άμεσης βοήθειας, σε σχολές 
προσωπικού Νοσηλευτικών Ιδρυ­
μάτων 150.000.000 δρχ. σε Νοση­
λευτικά Ιδρύματα, Σχολές 
προσωπικού των Νοσηλευτικών 
Ιδρυμάτων και Κέντρα Υγείας 
για μισθοδοσία προσωπικού.

Από το κονδύλι επιχορήγησης 
στο Βενιζέλειο Γενικό Νοσοκο­
μείο Ηρακλείου διατίθενται 
175.000.000 δρχ. σε Νοσηλευτικά 
Ιδρύματα, Κέντρα Υγείας και Ε­
θνικό Κέντρο Άμεσης Βοήθειας 
για δαπάνες λειτουργίας, 
4.266.000 δρχ. σε σχολές προσω­
πικού Νοσηλευτικών Ιδρυμάτων 
για λοιπές δαπάνες λειτουργίας 
370,000.000 δρχ. σε Νοσηλευτικά 
Ιδρύματα, Κέντρα Υγείας για μι­
σθοδοσία προσωπικού, 4.000.000
δρχ. σε σχολές προσωπικού Νο-

αυτή την προοπτική εφημεριών σηλευτικών Ιδρυμάτων για μι- 
στις ημέρες μη γενικής εφημε- σθοδοσία του προσωπικού.

Η ΠΙΟ ΣΩΣΤΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑ ΕΙΝΑΙ ΑΥΤΗ ΠΟΥ ΣΥΜΦΕΡΕΙ:

ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΥΓΡΑΕΡΙΟ!! ΕΙΝΑΙ Η ΛΥΣΗ!!
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ΓΙΑΤΡΕ Τετάρτη 31 Ιανουάριου 1990

ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣΠΑΤΡΙΣ ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ ΠΑΤΡΙΣ
ΜΑΘΗΜΑΤΑ

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικών με Φρο­
ντιστηριακή πείρα παραδίδει μαθήμα­
τα σε μαθητές Γυμνασίου, Λυκείου, 
Γενικού Επαγγελματικού, Τεχνικού. 
Εργασία επιμελημένη και τιμές προσι­
τές.
Πληρ.Τηλ: 286.494
721

ΤΕΤΑΡΤΟΕΤΗΣ φοιτητής της Φυσι­
κομαθηματικής παραδίδει ιδιαίτερα 
μαθήματα Μαθηματικά, Φυσική, 
Χημεία σε μαθητές Γυμνασίου, Λυκεί­
ου.
Πληρ.Τηλ: 227.058
720

ΔΑΣΚΑΛΑ αναλαμβάνει υπεύθυνα να 
βοηθήσει μαθητές Δημ. Σχολείου. Τι­
μές λογικές.
Πληρ.Τηλ: 239.914 10-2μ.μ. και 6-

ΓΕΡΜΑΝΙΔΑ ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ παραδί- 
δει μαθήματα Γερμανικής Γλώσσας.
Πληρ.Τηλ: 235.844
453

ΜΑΘΗΜΑΤΑ κιθάρας στο σπίτι σας 
από σπουδαστή μουσικής.
Πληρ.Τηλ: 251.420
390

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με πείρα παραδίδει 
μαθήματα, Μαθηματικών, Φυσικής, 
Χημείας σε μαθητές Γυμνασίου, Λυ­
κείου. Αναλαμβάνει ΔΕΣΜΗ στα Μα­
θηματικά.
Πληρ.Τηλ: 256.065
394

ΔΑΣΚΑΛΑ παραδίδει ιδιαίτερα μαθή­
ματα σε παιδιά Δημοτικού. Υπεύθυνη 
και μεθοδευμένη διδασκαλία.
Πληρ.Τηλ: 282.501,287.358
393

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ με πολυετή πείρα παρα- 
δίδει μαθήματα σε μρθητές Γυμνασί­
ου.
Πληρ.Τηλ: 227.010
392

ΦΥΣΙΚΗ ΧΗΜΕΙΑ, ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ, 
από έμπειρη και υπεύθυνη ομάδα κα­
θηγητών. Με σύγχρονες παιδαγωγι­
κές μεθόδους προσφέρουν ουσιαστι­
κή βοήθεια σε μαθητές Γυμνασίου, 
Λυκείου, Δέσμης.
Πληρ.Τηλ: 241.662,253.370 
15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΩΛΕΙΤΑΙ Τουριστικό Κα­
τάστημα στην οδό 25ης Αυγούστου. 
Πληρ.Τηλ: 22.23.05 
696

ΜΑΤΑΛΛΑ ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση στο 
καλύτερο σημείο. ΕΥΚΑΙΡΙΑ.
Πληρ.Τηλ: 081/237.717
699

ΠΟΥΛΩ οικόπεδο 360τ.μ. ανεξάρτητο 
προνομιούχο δυτικά των Εργαπκών 
κατοικιών (Γάζι) φως, νερό. Γίνονται 
ευκολίες.
Πληρ.Τηλ: 222.540
677

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL KADETT μοντ. 78.
Τιμή 750.000 δρχ. κο Σταύρο.
Πληρ.Τηλ: 228.712
698

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL KADETT μοντ. W 
με 40.000 χλμ.
Πληρ.Τηλ:239.550
704

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VESPA 50cc 65 000 δρχ.
Πληρ.Τηλ: 281.254 
703

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο κλούβα VW 
μοντ. 76 σε καλή κατάσταση με τα­
πετσαρία.
Πληρ.Τηλ: 240.656
701

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1150τ.μ. στη θέ­
ση Κανάρια, 400μ. από τη διασταύρω­
ση στο δρόμο προς Μαλάδες.
Πληρ.Τηλ: 261.847
700

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI ER 185.
Πληρ.Τηλ: 260.706 
675

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο από 28 για 
επαγγελματική χρήση και για περιοχή 
που τα νούμερα αρχίζουν από 28.

Πληρ.Τηλ: 289 510 ώρες 9.30-10.30 
πρωί και 2.30-4 μεσημέρι 
676

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παρ' ιατρού AUDI 100 μο­
ντ. 78 σε άριστη κατάσταση, πρώτο 
χέρι αδούλευτο 95.000 χλμ. ατρακά­
ριστο.
Πληρ.Τηλ: 234.124
678

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία στο Αρκαλο- 
χώρι σε πολύ καλή περιοχή και σε 
καλή τιμή.
Πληρ.Τηλ: 0891/ 22.216 και 081/ 
257.330 και 252.730 Ηρ. ώρα 6μ.μ. 
679

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιβατηγό αυτοκίνητο 
μάρκας SUNBEAM σε άριστη 
κατάσιαα). Τιμή ευκαιρίας.
Πληρ.Τηλ: 256317
680

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή GOLF 1800 κυβ. 
με 17.000 χλμ..
Πληρ.Τηλ: 282 333, 242.906 ώρες 
κατ/των κο Χατζηρήγα 
681

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1094τ.μ. εντός 
οικισμού 11.000 δρχ. το τ.μ. περιοχή 
Αναλήψεως ανάμεσα Χερσονήσου 
Γουβών. Δεχόμεθα μόνο σβαρά τηλε­
φωνήματα.
Πληρ.Τηλ: 255.749
683

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 250τ.μ. με υπό­
γειο ένανπ Μπαντουβά σε τιμή ευκαι­
ρίας 4.000.000 δρχ.
Πληρ.Τηλ: 228.336
684

ΠΟΑΕΓΓΑΙ PONY αγροτικό. 
Πληρ.Τηλ: 236.261 
685

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο περιοχή Γιόφυ- 
ρος ολόκληρο ή τεμαχισμένο. 
Πλ^ρ.Τηλ:κα 'Ελφη 0831/28.402, 

686

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 125 μοντ. 75 
350.000 δρχ. σε καλή κατάσταση.
Πληρ.Τηλ: 259.676 οικία, 226024 ερ-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 206τ.μ. αυτοτε­
λές με οριστικό συμβόλαιο κοντά στα 
ΤΕΙ.
Πληρ.Τηλ: 236.707
688

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οικόπεδο 
ενός στρέμματος με άδεια οικοδομής 
στην Σκαλέτα Ρεθύμνου.
Πληρ.Τηλ: απόγευμα 0834/23.188 
690

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SACHS Κ. 80 R1 με 
ίξτρα. Τιμή 150.000 δρχ.
Ίληρ.Τηλ: 243.195
>92

ΙΩΑΕΠΆΙ αυτοκίνητο SIMCA 1307 S 
σε τιμή ευκαιρίας.
Πληρ.Τηλ: 211.555,230.666 μετά τις 
6μμ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI DR 125cc μοντ. 
‘88 σε τιμή ευκαιρίας.
Πληρ.Τηλ: 261.001, 260.721 μετά τις 
3μ.μ.
694

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εντός οικισμού Κουτσου- 
νάρι Ιεράπετρας, με πανοραμική θέα 
προς τη θάλασσα, συγκρότημα 8 δια­
μερισμάτων, με ξεχωριστό μπαρ, γρα­
φείο, κοινόχρηστους χώρους, πολυ­
τελή επί οικοπέδου 600τ.μ. με 
λουλούδια και δέντρα ανεξάρτητο και 
νεόδμητο, πλήρως εξοπλισμένο επει­
δή ο ιδιοκτήτης διαμένει στα Ιω 
Πληρ.Τηλ: 221.035, 252.142 
695

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστική επιχείρηση 
στην Σταλίδα λόγω άλλων υποχρεώ­
σεων σε τιμή ευκαιρίας.
Πληρ.Τηλ: 231.254 4-8μ.μ.
697

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καρέκλες και τραπεζά­
κια εσωτερικού και εξωτερικού χώρου 
κατάλληλα και για σαλονάκια λόγω 
ανακαινισεως. Καφετέρκι ΚΡΙ-ΚΡΙ. 
Εθν. Αντιστάσεως 99.
Πληρ.Τηλ: 228.354, 220.757
682

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ υγρό σαπούνι 1000 κιλά, 
χλώριο χλωρίνη 1500 κιλά, 16 καρέ­
κλες και 4 τραπέζια.
Πληρ.Τηλ: 242.433
691

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ cattering 
τροφοδοσίας, - ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΟ πλη­
σίον Ηρακλείου - ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ 
Ζαχαρ.-ποτά-τσιγύρα. - BMW 315 ‘83 
με πολλά extra.
Πληρ.Τηλ: 280.665 Λουκάρεως 12, 
ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ μ.η.α. 
674

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κλούβα VOLKSWAGEN 
μοντ. 79 με εμπορική άδεια, 2 ψυγεία 
1,5μ. ανοιχτού τύπου για ΣΟΥΠΕΡ 
MARKET, ζυγαριά 35 κιλ. Τιμές λογι­
κές
Πληρ.Τηλ: 0897/ 22225 από 6-8μ.μ. 
702

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κεραμικά και αγαλματί- 
δια για Τουριστικό Κατάστημα. Οδός 
Σφακίων 4 ώρα 10-11 π.μ.
Πληρ.Τηλ: ΕΝΤΟΣ
705

ΣΤΑ ΜΑΤΑΛΑ Πυργιωτίσσης 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επικερ­
δής επιχείρηση με αντικείμενο εργα­
σιών ψησταριά μπαρ στην κεντρική 
παραλία με υπέροχη θέα λόγω ανα- 
χωρήσεως.
Πληρ.Τηλ: κο Λευτέρη 0892/ 22.990 
689

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παπάκι HONDA C50 120 
σε καλή κατάσταση. Τιμή 120.000 με­
τρητοίς.
Πληρ.Τηλ: 282.321
587

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιά οικία εντός των 
τειχών.
Πληρ.Τηλ: 287.582
586

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 2.500τ.μ. στον κεντρικό 
δρόμο Ηρακλείου Μεσαράς και ΙΟΟμ 
πριν την διακλάδωση Δαφνών.
Πληρ.Τηλ: 253.163
577

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ θερμοσυσσωρευτές και 
ντουλάπια κουζίνας.
Πληρ.Τηλ: 285.591
590

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ντόμπερμαν κουτάβια, 
τιμή 25.000 καθαρόαιμα κομμένη ου­
ρά
Πληρ.Τηλ: 250.499 από 08.00 έως 
13.00 κάθε μέρα εκτός Σαββάτου, 
Κυριακής, κο Γιάννης 
603

ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUTOBIANCHI μοντ. 79 
σε καλή κατάσταση.
Πληρ.Τηλ: 243.739 μετά τις Ιμ.μ.
562

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1,5 στρεμ. περί­
που με πανοραμική θέα στη διακλά­
δωση Σκαλανίου προς Αμπελό με 
φως, νερό, τηλέφωνο.
Πληρ.Τηλ: 751.069
561

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή YAMAHA 50άρι σε 
μέτρια κατάσταση.
Πληρ.Τηλ: 260.284
563

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επίπλωση 20 δωματίων 
ξενοδοχείων λόγω ανακαινήσεως σε 
καλή κατάσταση και λογική τιμή.
Πληρ.Τηλ: 0897/31.025, 31.047 εργά­
σιμες μέρες από 10-12 πρωί

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη Σταλίδα 
500τ.μ. εξ αδιανέμητου από 1238τ.μ. 
Τιμή 10.000 δρχ. το Τ.μ.
Πληρ.Τηλ: 260.196, 286.516 μετά τις 
12 πρωί.
565

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή RD 250 
χρώματος εργοστασιακού μαύρου σε 
πολύ καλή κατάσταση. Γίνονται ευκο­
λίες πληρωμής.
Πληρ.Τηλ: 253 464
559

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Φ.ΙΧ. ψυγείο τύπου 
MAGIRUS 11 Μ 130 σε άριστη κατά­
σταση και λογική τιμή.
Πληρ.Τηλ: 225.630 12-3μ.μ.
558

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστική επιχείρηση 
απέναντι από το Χημείο στο Λιμάνι.
Πληρ.Τηλ: 222 642
557

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός Μπουτίκ με 
αρχιτεκτονικό ντεκόρ και 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ το κτίριο με εξασφα­
λισμένη πελατεία στις Μοίρες.
Πληρ.Τηλ: 0892/23.149
516

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD CAPRI 1600 G.T.
‘Ελεγχος δεκτός. Τιμή 1.200.000 δρχ.
Πληρ.Τηλ: 285.970
535

ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο 
BMW 315 μοντ. ‘83 από ιδιώτη λόγω 
αναχωρήσεως στο εξωτερικό. Ανοι­
χτή οροφή φιμέ τζάμια, 5άρι σασμάν, 
και άλλα αξεσουάρ. Τιμή 3.150.000.
Πληρ.Τηλ: 260.591
422

ΕΥΚΑΙΡΙΑ ένανπ στον Αγ. Ρωμανό 
και επί του κεντρικού δρόμου προς 
Ελιά ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2000 τ.μ. σε τιμή 
ευκαιρίας.
Πληρ.Τηλ: 253.863
402

ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟΚΡΗΤΗΣ, 
Δημοκρατίας, Καλαμά 1. Προλάβεται 
λόγω δηλύσεως ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ όλα τα 
είδη οικιακής και επαγγελματικής 
χρήσεως σε τιμές ευκαιρίας.
Κουζίνες, πλυντήρια, ψυγεία, γραφεία, 
κρεβάτια, σαλόνια, τραπεζαρίες, 
μπουφέδες, πίνακες, κομοδίνα, αφι-

Πληρ.Τηλ: 237.473 
433

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Καφέ-PUB ΒΑΛΕΝΤΙΑ 
οδός Ιφιγένειας 1 πάροδος 
θερίσσου.
Πληρ.Τηλ: 252.334
410

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός καταστήματος 
κατάλληλος για μπουτίκ ή παιδικά 
Μεταλλικοί πάγκοι και ράφη, φώτα, 
προβολείς, ψευδοροφή, βιτρίνες.
Πληρ.Τηλ: 240.781 κα Μαίρη.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUDI '80 1800S με πολλά 
έξτρα και air conditioned μοντ. ‘89 για 
πολύτεκνους ή αλλοδαπούς.
Πληρ.Τηλ: 282.832
413

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκυλάκι πεκινουά 
Πληρ.Τηλ: 260.833 
415

ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω υγείας Βιοτεχνία κα­
τασκευής Γεωργικών εργαλείων. Τα 
εξής μηχανήματα. Γερμανικό αερό- 
σφυρο BECHE 40 Kg. Ψαλίδι Γερμα­
νικά. Δρέπανο πάγκοι, τροχός, δίδυ­
μος, σβουράκι, ηλεκτροκόλληση 
περιστροφική, οξυγόνο, κόφτης, γρα­
φείο, ψυγείο. Περιοχή Καμπουροσαλη 
Μετόχι.
Πληρ.Τηλ: 280.548
417

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιόφυτο περιοχή 
ΓΑΛΥΠΕ 20 χλμ. από Ηράκλειο 15 
στρέμ. 120 μουρέλα 12 ετών και 50 
μεγάλες. Αρχ. τιμή 4.000.000.
Πληρ.Τηλ’280.548
418

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή βέσπα 90 σε πολύ 
καλή κατάσταση. Τιμή 50.000 δρχ. 
Πληρ. Κριτοβουλίδου 4 Πλ.
Κορνάρου, δίπλα στο Ταμιευτήριο
Πληρ.Τηλ:
427

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 487τ.μ. στον πα­
ραλιακό δρόμο για Λινοπεράματα, 
200μ. πριν από το ξενοδοχείο 
DOLPHIN. Απόσταση από τον κεντρι­
κό δρόμο 60μ.
Πληρ.Τηλ: 211.925 απόγευμα-βραδι- 
νές ώρες 
420

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FORD 
ESCORT στέσιον μοντ. 75 απά πρώ­
το χέρι ατρακάριστο με 130.000 χλμ. 
σε πολύ καλή κατάσταση.
Πληρ.Τηλ: 238.917
421

ΠηΛΕΙΤΑΙ FORD TAUNUS MONT. 
1978 πραγματικά χιλ. 70.000 σε άρι- 
στη κατάσταση.
Πλήρ.Τηλ: 284.248 ώρες καταστημά­
των.
399

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ουζερί στο κέντρο της πό­
λης.
Πληρ.Τηλ: 287.724 από 8-11π.μ
400

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο τύπου 
ΣΚΑΡΑΒΑΙΟΣ 380.000 δρχ.
Πληρ.Τηλ: 241.921, 287.476 
403

ΠΩΛΕΙΤΑΙ XT 400 με το ασημί ντεπό­
ζιτο δρχ. 230.000. Λόγω ανάγκης. Δε­
κτός έλεγχος.
Πληρ.Τηλ: 26.16.25 από 5-8μ.μ.
432

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Καφετέρια με δυνατότητα 
μετρατροπής σε ουζερί, ταβέρνα, πι­
τσαρία κ,λ.π. στην πλατεία Κύπρου 9. 
Πληρ.Τηλ: 230.989 10-2 μ.μ.
431

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 700τ.μ. άρτιο, 
οικοδομήσιμο εντός σχεδίου σε 
κεντρική θέση στη περιοχή Κάτω 
Γούβες, πίσω από το ανθοπωλείο 
Τσάλου.
Πληρ.Τηλ: 232.181 12-4 μ.μ.
429

ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUTOBIANCHI σε καλή 
κατάσταση. Τιμή ευκαιρίας.
Πληρ.Τηλ: 255.362
428

ΠΩΛΕΙΤΑΙ CITROEN GSA μοντ. Β' 
εξάμηνο '84 σε πολύ καλή κατάσταση 
1.200.000 μετρητοίς. Δεκτός κάθε 
έλεγχος.
Πληρ.Τηλ: 252.246
408

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ρενώ 14 σε άριστη κατά- 
στάση.
Πληρ.Τηλ: 241.383, 244.296
407

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Κουτουλου- 
φάρι Χερσονήσου εκτάσεως 1150τ.μ. 
εκτός οικισμού, εντός ζώνης με πρό­
σοψη σε ασφαλτοστρωμένο δρόμο 
πλάτους 6μ.
Πληρ.Τηλ: 0897/22.142 και 22.636 
406

ΠΩΛΕΙΤΑΙ το 50% Εστιατορίου στον 
παραλιακό δρόμο Χερσονήσου. 
Πληρ.Τηλ: 0897/22.749 από 4-6 μ.μ.
405

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα μετά το Πανε- 
πιστημιακό Νοσοκομείο προς τις Βού­
τες σε συμφέρουσα τιμή. Το ένα 4 
στρέμματα και το άλλο 2,5 στρέμ.
Πληρ.Τηλ: 227 221
414

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ από διακοπή επιχείρη­
σης Αμερικάνικα μονωτικά για ταρά­
τσες υψηλής ποιότητας σε τιμή κό­
στους καθώς επίσης και μονωτικά 
ανεξίτηλα χρώματα της ίδιας εταιρεί-

Πληρ.Τηλ: 238.917
423

ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡ λόγω ανάγκης 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τζιπ LADA NIVA 1600 IX 
4x4 μοντ. Αύγουστος '89. Εξτρα 
αξίας 450.000 δρχ. Συναγερμός 
COBRA ραδιοκασσετόφωνο PIONER, 
ζαντολάστιχα. Τιμή 2.050.000 δρχ. με­
τρητοίς.
Πληρ.Τηλ: 234.682

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο CITROEN LN 
περασμένο από ΚΤΕΟ σε καλή κατά­
σταση. Τιμή 500.000 δρχ μετρητοίς.
Πληρ.Τηλ: 237.548
261

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL REKORD 1700cc 
Στέσιον αγροτικό σε άριστη κατάστα­
ση μοντ. 80.
Πληρ.Τηλ: 238.858
260

ΠΩΛΕΙΤΑΙ το μεγαλύτερο και καλύτε­
ρο VIDEO CLUB στο Ηράκλειο με πά­
ρα πολλές κασέτες και ηλεκτρονική 
εξυπηρέτηση, λόγω ασυμφωνίας συ­
νεταίρων. Πληρ. από το τηλέφωνο
δεν δίνονται μόνο με προσωπικό ρα- Λ,ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ- ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΠΙΧ/ΣΗ
ντεβού. πληοΤηλ-258 369 ΖΗΤΑ 2 οδηγούς πωλητές για όλη τηΠληρ.Τηλ: 212.782 Πληρ.Τηλ. 258.369 Κρήτη. Απαραίτητα προσόντα. 1)
250 ________________________________ Επαγγελματική άδεια οδήγησης. 2)
MAEITAiI^TSSIANCHI iBARTH παΚάσ«^5Πχ^.^πό ® Π®£σΙα^&ηΉ

»Γ:»«2 πρωί gWWSS.

________________________________ καθημερινά ___ ____________________________
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία παραθαλάσσια σπς 17_____________________________ ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την Καφετέρια

“θ" μ· 06 ΖΗΤΕΙΤΑΙ Λογιστής ή λογίστρια πλή- 3
νεουδρι^ντα οικισμό. ρους απασχολήσεως παρά εττιχειρή- Πληρ.Τηλ. 220 735

231 006 μ μ· Καΐ 228 238 δ^Ζ ει^εΚ β 306 _________________________

ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
προς ενοικίαση διαμέρισμα 

4άρι ή 5άρι, εντός πόλεως ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ, 
καλής κατασκευής. 

ΤΗλ. 246385, 227510 
ώρες καταστημάτων, Γ. ΠΕΡΑΚΗΣ.

254 συνεχε<ζ πΕνυη· ΖΗΤΕΙΤΑΙαλουμινοκατασκευαστής-
------- ΠληαΤηλ-256 270 βεγ πινδος σιδηροκατασκευαοιήςάνευ σίραίκο- ΠΩΑΕΙΤΑΙ οικόπεδο γωνηκό 580τ.μ. t r ',ΙΝΔϋ2· πκών υποχρεώσεων.

στη περιοχή Αγάκου Μετόχι (δίπλα ιψατ ηρακΛειου Πληρ.Τηλ: 252.342
στις Φουντουκιές Ιατράκη) κοντά ________________________________ 239

Πληρ.Τηλ. 257.780 nQp^ επιχειρήσεως διανομών με στρεμ. Πληρ. από Δευτέρα μέχρι Πα-
267____________________________ ευχαίρεη λόγου ή κατοχή IX. Αυτ/του J*’ "λ Κα*
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα TOYOTA LATE 00 προσόν με ανάλογη ΠληοΤηλ 2Μ^ 6 P'
are /ηΛ αποζημίωση. Μεγάλο πακέτο αμοιβής Πληρ.Τηλ.220.367
ntoanuκαι ποσοστά επ1 των πωλήσεωί 244____________________________
Πληρ.Τηλ. 226 478, 225.411 μέχρι Πληρ.Τηλ: 256.270 ΒΕΓ ΠΙΝΔΟΣ ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητΛο ,» ΝηΚ,am Γ
ζμμ. Πρατ Ηρακλείου ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής με δίπλωμα Γ Κα-
266 7ir τηγορίας για πωλητής στην επαρχία.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

Ισόγειο μαγαζί 150 μ2 
επί της Λεωφόρου Παπαναστασίου 

(εκτός συνεργείο) 
Πληροφορίες τηλ.: 222343 

εργάσιμες ώρες.
---------------------------------------------—— Προϋπηρεσία απαραίτητη. Παρά επι-
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση μπαρ σε ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός ή εκτός Χ^σης τυροκομικών.ΪΚΜΜ κο MrSaSoSiSS®. ΠΜρ.Τηλ: 256270
ΓηΧώ^’ 8 9 μ M ξενοδοχεία παραληκές εκτά- 247 ___________________________
264 σεις αγροκτήματα. Για άμεση πώληση. λ

Πληρ.Τηλ: 222 540 ΖΗΤΕΙΤΑΙ αντιπρόσωπος ή οδηγός
--------------------- —----------------------------- 7Ω7 πωλητής με σοβαρός προοποτικός
ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΕΙΣ ΝΙΚΟΣ ______________ ,_________________ για το Ν. Ηρακλείου, από εταιρεία

διπλά, μαύρα, τηλεχειριζόμενα. ________________________________ τα. Μόνο σοβαρές προτάσεις.
ΚΑΦΕΝΕΊΑ ^ΑΦΠΈΗΕΣ^ΕΣΧΕΣ ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλήτριες πεπεραμέ 0843/24 976 από 8-1 *

Τοποθετήσεις χωρίς χρήματα. Με 1821^1 *ημά Οδός ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ανειδίκευτοι εργάτες.
Πληρ.Τηλ: 286.775 8^1μ.μ. κα 5- ^Ρ-Τηλ:222.531. 241.883

0897/22280 
303 8 --------- --------------------------------------------

Το Ξενοδοχείο 
BLUE ISLAND στην Χερσόνησο

ΖΗΤΑ
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΤΩΝ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΩΝ

Υπαλλήλους Υποδοχής - Νυκτοθυρωρό - Σερβιτόρο 
ή Σερβιτόρα - Μπάρμαν - Καμαριέρες 

Πληροφορίες και αιτήσεις:
Καθημερινά 4-6 μ.μ. στη Δ/νση: 25ης Αυγούστου, αρ. 19

ΗΡΑΚΛΕΙΟ ■ Τηλ. 246189

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην Αγ. Αικα­
τερίνη και στον Πόρο.
Πληρ.Τηλ: 221.475 από 3-8μ.μ
274

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα MINI MARKET 
110τ.μ. και ένα δωμάτιο στο βάθος, 
δίπλα στο ξενοδοχείο ATLANTIS. 
Ενοίκιο φτηνό.
Πληρ.Τηλ: 225.139, 244.639, 224.147 
177

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 
υπερπολυτελές με υπέροχη θέα 3ου 
ορόφου 124 τ.μ. περιοχή Μουσείου. 
Τιμή 24.000.000
Πληρ.Τηλ: 285.556
186

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτωτής 955L ελπιστριο- 
φόρος.
Πληρ.Τηλ: 257.114, 256.933
185

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο γωνιακό άρτιο 
οικοδομήσιμο 372τ.μ. εντός σχεδίου 
πόλεως Αλικαρνασσού (Γεωργικά) με 
10μ. δρόμο και επί Πλατείας. Οδός 
Ευτέρπης
Πληρ.Τηλ: 281.310 ώρες εργασίας 
180

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στις Βούτες 2 οικόπεδα 
των 50Οτ.μ. εντός σχεδίου αμφιθεα­
τρικά.
Πληρ.Τηλ: 228.740, 242.563 
182

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στη θέση Κα- 
νάρια προς Μαλάδες με πρόσοψη 
στο κεντρικό δρόμο. Επίσης οικοδομή 
210τ.μ. επί της οδού Ισαύρων 5.
Πληρ.Τηλ: 255.042
175

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ AUDI 80 μοντ. * 
ΜΕΡΣΕΝΤΕΣ 220 μοντ. 70 ΡΕΝΟ 9 
μοντ. '86 BMW 318 μοντ. '82 
ΣΥΡΟΚΟ 1600 μοντ. '83 ΠΑΝΤΑ μο­
ντ. '82, ΣΥΡΟΚΟ 1600 μοντ. ‘83, 
ΠΑΝΤΑ 6L 750 μοντ. ‘87, ΓΙΟΥΓΚΟ 
μοντ. 76, KADETT μοντ.79,ΙΑ0Α 
1200 μοντ.’θδ, MINI 1000 μοντ.75 
ΦΟΡΤΗΓΑ OPEL VAN μοντ.79 
TOYOTA VAN ‘80, TRANSPORT 1 
Πληρ.Τηλ: Ν. ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ, 238.210, 
238.164 
176

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα των 250τ.μ. 
και 300τ.μ., 350τ.μ., 400τ.μ. κλ.π. με­
ταξύ των δρόμων Γάζι_και Αγάπη 
Μπητς 500μ. από τον =ηροπόταμο. 
Συγκεκριμένα συνορεύουν με το νέο 
ανεγειρόμενο διοικητήριο της ΔΕΗ.
Πληρ.Τηλ: 255.071,255.109
91

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στον Καρτερά 
4000τ.μ. με πρόσοψη 50μ. στον παλιό 
Εθνικό δρόμο.
Πληρ.Τηλ: 226.102
40

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 518 ιντζέξιον σε 
άριστη κατάσταση, ηλεκτρικά τζάμια, 
κεραία καθρέφτης, μαγνητικές κλει­
δαριές, καινούργια λάστιχα, και όλα 
έξτρα, παρκαριζόμενο πάντα μέσα σε 
γκαράζ. Τιμή 5.600.000. Πληρ. Λ. 62 
Μαρτύρων 423 και στο συνεργείο της 
BMW στο Γιόφυρο.
Πληρ.Τηλ: 250.022, 251.753 
39

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΣ με 4μελή οικογένεια 
και περιορισμένη οικονομική δυνατό­
τητα απευθύνεται σε συνάνθρωπο 
Ηρακλειώτη ιδιοκτήτη κατοικίας και 
ΖΗΤΑ 3άρι με κεντρική θέρμανση και 
λογικό ενοίκιο. Για κάθε ενδεχόμενο 
Πληρ.Τηλ. 239.950, 222.599 
715

ΤΑΒΕΡΝΑ ιδιόκτητη σε προνομιακή 
θέση σε χώρο 3 στρεμ. με καλή πελα­
τεία χωρίς υποχρεώσεις ΖΗΤΩ ενοι- 
κιασύ) ή συνέταιρο.
Πληρ.Τηλ: 731.351 μετά τις 8μ.μ.
714

ΤΟ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ CRETAN 
HOLIDAYS SA. Κ. BADUVAS SA. 
ΖΗΤΑΕΙ κοπέλες ή άνδρες που να μι­
λούν άριστα την Γερμανική γλώσσα 
κατά προτίμησή αλλοδαποί γη να 
χρησιμοποιηθούν σαν αρχηγοί 
REISELEITER. HABEN SIE 
INTERESSE ALS REISELEITER (IN) 
ZU ARBEITEN RUFEN SIE AN. 
Πληρ.Τηλ:244.612, 242.106 FRAU 
IRENE 9.30-4μ.μ.
713

ΤΟ ΞΕΝ/ΧΕΙΟ ΓΛΑΡΟΣ στο Λ. Χερ­
σονήσου ΖΗΤΕΙ Σερβιτόρους και βοη­
θούς σερβιτόρων. Αιτήσεις δεκτές 
κάθε ΤΡΙΤΗ, ΠΕΜΠΤΗ, ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 
από 18.00-20.00 στη Λ. Ικάρου 62 Ν. 
ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ.
Πληρ.Τηλ: 245.927
712

ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ATRION ΖΗΤΑ1) 
Υπάλληλο Υποδοχής πτυχιούχο, 
προϋπόθεση η άριστη γνώση δύο ξέ­
νων γλωσσών, εκ των οποίων η μία 
απαραιτήτως Αγγλικά.
Πληρ.Τηλ: 9-12π.μ. 242.830
706

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός με επαγγελματικό 
δίπλωμα για επιχείρηση Αλλανπκών- 
Τυροκομικών.
Πληρ.Τηλ: 253.976,260.653
711

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας ή βοηθός μαγεί­
ρου για ρεστωράν στα Μάταλα.
Πληρ.Τηλ: 221.080 ή 228.272 μετά
4.00μ.μ.
710

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος τελειόφοιτος Λυκείου 
που να έχει εκπληρώσει τις στρατιω­
τικές του υποχρεώσεις με επαγγελ­
ματική άδεια οδηγήσεως
Πληρ.Τηλ: 242.142
709

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ χορευτές και 
χορεύτριες που να γνωρίζουν Ελλη­
νικούς ή Κρητικούς χορούς από σο­
βαρή επιχείρηση.
Πληρ.Τηλ: 244.901 απά 10-3μ.μ. και
6.30-9μμ
719

ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά Βιοτεχνίας Τουριστι­
κών Ενδυμάτων 1) Αντιπρόσωπος για 
την Κρήτη. 2) Αντιπρόσωπος για την 
υπόλοιπη Ελλάδα.
Πληρ.Τηλ: 230.414
631

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια εμφανίσημη και 
πεπειραμένη για κατάστημα ανδρικών 
ρούχων.
Πληρ.Τηλ: 225.035
628

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από Βιομηχανική εταιρεία 
τροφίμων πωλητής με προϋπηρεσία 
στις πωλήσεις τροφίμων. Αμοιβή μ­
αθός-ποσοστά.
Πληρ.Τηλ: 225.630 12-3μ.μ.
566

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία να συντροφεύει ηλι­
κιωμένη κυρία απ’ τις 3μ.μ.-8 πρωί 
περ. Αναλήψεως.
Πληρ.Τηλ: 283.514, 284.246 δευτέρα 
29/1 από 10-7μ.μ.
567

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα ή κυρία για την
Ψαροταβέρνα τα (5) Φ.
Πληρ.Τηλ: 225.813 από 6μμ.-12 
568

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπεύθυνη γη το ΜΠΑΡ 
της Περιηγητικής Λέσχης Ηρακλείου. 
Πληρ. στα εντευκτήρια της Λέσχης, 
κάθε απόγευμα Μέγαρο ΝΤΟΡΕ, 4ος 
όροφος
Πληρ.Τηλ: Αρμόδιος κ. Γιάννης Σπιν- 
θουράκης 
576

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός για μπαρ σε ξενο­
δοχείο.
Πληρ.Τηλ: 257.020
570

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Ιατρός-συνεργάτης να 
δουλέψει σε Ιδιωτικό Ιατρείο.
Πληρ.Τηλ: 228.709
575

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδοντοτεχνίτης-τρια με 
πείρα στη δουλειά για σύγχρονο οδο­
ντοτεχνικό εργαστήριο.
Πληρ.Τηλ: 258.264
572

ΖΗΤΕΙΤΑΙ φοιτήτρια ή κυρία για την 
επίβλεψη παιδιού 4 χρόνων περιοχή 
Πόρου από 8-2μ.μ. εκτός Σαββατοκύ­
ριακου.
Πληρ.Τηλ:240.478, 223.465 από 5- 
8μ.μ.
573

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από ΟΕ υπάλληλος πωλη- 
τής με δίπλωμα αυτοκινήτου.
Πληρ.Τηλ: 254.839
574

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Εμφανίσημες κοπέλες 
για επιδείξεις μόδας. Υπάρχει δυνα­
τότητα για όσες ενδιαφέρονται για 
περαπαίρω καριέρα ως φωτομοντέλο. 
Πληρ.Τηλ: 288.091 ώρες κατ/των κο 
Νίκο 
569

ΖΗΤΩ ν' αγοράσω οικόπεδο ή παλαιά 
οικία σε λογική τιμή.
Πληρ.Τηλ: 286.516, 282.292
571

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογιστής από Ανών. Τε­
χνική Εταιρεία με έδρα το Ηράκλειο 
Κρήτης, με προϋπηρεσία και γνώσεις 
υπολογιστού.
Πληρ.Τηλ:01/342.3032 κα Μαρία από 
08.00-16.00
436

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για να προσέχει ηλι­
κιωμένη κυρία.
Πληρ.Τηλ: 253.931
435

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγητής-τρια Αγγλικών 
για Φροντιστήριο. Αφήστε μήνυμα 
στον αυτόματο τηλεφωνητή.
Πληρ.Τηλ: 255.795
434

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός γη καθημε­
ρινή απασχόληση.
Πληρ.Τηλ: 224.539 ώρες καταστημά­
των.
439

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για εργασία 
σε σουβλάκι.
Πληρ.Τηλ: Οδός Δαιδάλου 37 5μ.μ.
441

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης αρτεργάτης με 
καλές συστάσεις, να εργαστεί σε αρ­
τοποιείο, με όλα τα μηχανήματα, πο­
λιτισμένο περιβάλλον, την τουριστική 
σαιζόν.
Πληρ.Τηλ: 064171.294
442

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από εργοστάσιο στην 
Βιομηχανική Περιοχή Ηρακλείου, 2 
εργάτες με μηχανουργικές γνώσεις 
ηλικίας μέχρι 30 ετών για μόνιμη απα­
σχόληση. Ωράριο συνεχές και πενθή­
μερο. θα προτιμηθούν απόφοιτοι Μέ­
σης Τεχνικής Σχολής.
Πληρ.Τηλ: 228.315 καθημερινά από 8- 
16 εκτός Σαββάτου & Κυριακής 
437

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από το =ενοδοχείο 
STELIOS στην Αγία Πελαγία. Μάγει­
ρας Β, Σερβιτόρος, Βοηθός Σερβιτό­
ρου, Μπάρμαν, Νυκτερινός. Πληρ. και 
αιτήσεις Κυλλήνης 8 Ηράκλειο. 
Πληρ.Τηλ: 252245 από 5-8μ.μ., 
259.416 
438

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από τα Κατ/τα νεανικών 
ρούχων ΚΑΡΜΠΟΝ Λ. Καλοκαιρινού 
251 πωλήτριες πεπειραμένες.
Πληρ.Τηλ:στο Κατ/μα Λ. Καλοκαιρι­
νού 251 ΧΑΝΙΩΠΟΡΤΑ 
440

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για βραδινή ερ­
γασία σε PUB.
Πληρ.Τηλ: 283.211
173

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια χωρίς οικογενει­
ακές υποχρεώσεις για κατάστημα 
παιδικών ρούχων.
Πληρ.Τηλ: 289.027
170

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από το ARAMIS PUB Κα­
φετέρια πολυτελείας δεσποινίς για 
εργασία.
Πληρ.Τηλ: 220.803
167

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένος μηχ/κος 
μοτοσυκλετών από γραφείο Ενοικιά- 
σεως για άμεση πρόσ ληψη.Επίσης 
ικανοί πωλητές για ενοικιάσεις 
μοτ/των 8 αυτ/των με καλές γνώ σείς 
Γερμανικής Αγγλικής για την θερινή 
περίοδοΛπαραίτητα με προϋπηρεσία. 
Προσφέρονται υψηλός μισθός και πο­
λύ καλές συνθήκες εργασίας.
Πληρ.Τηλ: 234.580
174

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την Καφετέρια 
DAY NEWS για βραδινή απασχόληση. 
Πληρ.Τηλ: 245.163 από 7-9μ.μ.
69

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Απ’ την ΜΑΚΟ ΚΡΗΤΗΣ 
ΑΦΟΙ ΛΥΤΙΝΑ πεπειραμένες 
γαζώτριες γη μόνιμη εργασία συνε­
χές ωράριο. Πληρ. Λ. 62 Μαρτύρων

Πληρ.Τηλ: 250.022, 251.753 κ. Δημή- 
τρη

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
21

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι ισόγειο μετά τη­
λεφώνου στην οδό Νίκου =υλούρη 19 
Πατέλλες.
Πληρ.Τηλ: 223.437, 237.509
661

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι 100τ.μ. περίπου 
στον Πόρο.
Πληρ.Τηλ: 222.986
662

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο ρετιρέ με 
κουζίνα και λουτρό οδός Παντζελίου 
16 Μασταμπάς.
Πληρ.Τηλ: 252.967
663

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα για φοι­
τήτριες, αρκετά ευρύχωρη, και 2 δω- 
μάτια για φοιτητές.
Πληρ.Τηλ: 222.639 κυρίως απόγευμα 
και βράδυ.
664

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα Ιερολο­
χιτών 155.
Πληρ.Τηλ: α' όροφος κα Σμπώκου 
665

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη πολυτελούς κατασκευής στο κέ­
ντρο του Ηρακλείου για μικρή χρονι­
κή διάρκεια.
Πληρ.Τηλ: 251.995, 288.543
666

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα πολυτε­
λούς κατασκευής.
Πληρ.Τηλ: 255.387, 255289
668

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 47 τ.μ. με 2 
εισόδους οδός Ζώτου πάροδος 25ης 
Αυγούστου.
Πληρ.Τηλ: 282.706 9-1μ.μ. και 5-8μ.μ. 
669

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη κοντά στα ΤΕΙ.
Πληρ.Τηλ: 251.636
671

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ανεξάρτητη γκαρσο- 
νιέρα. Αποκλείονται άνδρες. Οδός 
Ταλιάνη 9.
Πληρ.Τηλ: 221.141

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 25τ.μ. με 
WC σε πολυκατοικία επί της Πλ.
Κορνάρου (Βαλιδέ Τζαμί).
Πληρ.Τηλ: 229.304 ώρες γραφείου
659

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα πολυτε­
λέστατη και ευρύχωρη περ. παλαιά 
ΚΑΤΕΕ.
Πληρ.Τηλ: 250.407
646

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γωνιακό κατάστημα 
στη Λ. Ν. Πλαστήρα 104, 120 τ.μ. με 
υπόγειο 150τμ.
Πληρ.Τηλ: 220.574 ώρες κατ/των 
647

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4άρι πο­
λυτελούς κατασκευής, ασανσέρ, κε­
ντρική θέρμανση επί της Λ. Κνωσού 
135.
Πληρ.Τηλ: 235.966, 65
645

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
καινούργια 3 κυρίων δωματίων κουζί­
να, λουτρό μέσα σε κήπο στην συμ­
βολή της Λ. Αλεξ. Παπαναστασίου με 
την Φαιστού, στις Μεσαμπελιές Ηρα­
κλείου, κοντά στο Πανεπιστήμιο.
Πληρ.Τηλ: 232.115, 246.287
644

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία στη θέ­
ση Παντάνασσα με κήπο σε πανορα­
μική θέση.
Πληρ.Τηλ: 229.533
649

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
Λυσιστράτης 31 περιοχή παλιά 
ΚΑΤΕΕ.
Πληρ.Τηλ: 257.734
650

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για εργένη 
στο Μασταμπά.
Πληρ.Τηλ: 212.223
652

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 150τ.μ. περ. 
Νικολούδη Εθνική οδός. Πληρ. Μαθι- 
ουδάκης.
Πληρ.Τηλ: 250.472
653

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο επί της Ζω­
γράφου.
Πληρ.Τηλ: 256.503
654

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2.1/2άρι σε πρώτο 
όροφο. Πάροδος Αγίου Φανουρίου. 
Πληρ.Τηλ: 228.232 
655

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα α' ορόφου 
στον Πόρο.
Πληρ.Τηλ: 224.700
656

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα, Αγία
Τριάδα. Γκαρσονιέρα Μελετίου Μετα- 
ξάκη, πάροδος 62 Μαρτύρων. Μαγαζί 
Μελετίου Μεταξάκη.
Πληρ.Τηλ: 256.302
657

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο κουζίνα μπά­
νιο, Βαλέστρα 57.
Πληρ.Τηλ: 28.73.72
658

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα και μη 
επιπλωμένα δωμάτια σε πολυτελές 
καινούργιο διαμέρισμα γη φοιτήτριες. 
Οδός Μάχης Κρήτης 45.
Πληρ.Τηλ: 260.240
660

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ΓΡΑΦΕΙΑ Α’ ορ. 
ΕΘΝ. ΑΝΤΙΣΤ. - ΓΡΑΦΕΙΑ 90τ.μ. Α' 
ορ. Μιχελιδάκη. - ΓΡΑΦΕΙΑ 95τ.μ. Α' 
όρ. Λ. Καλοκαιρινρύ. - ΔΙΑΜΕΡ. νέο 
5άρι 3 υπν. 2 WC ντουλ. - 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 2άρι και 3άρι επιπλ. - 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ γκαρσόν. ΑΓ. ΤΙΤΟΣ, - 
ΕΠΑΓΓ. ΧΩΡΟΣ φωτεινός ΑΓ. 
ΜΗΝΑΣ. - ΕΠΑΓΓ. ΧΩΡΟΣ υπόγειος 
Λ. Δημοκρ.
Πληρ.Τηλ: 280.665 ΤΡΑΠΕΖΑ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ μ.η.α.
673

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 γκαρσονιέρες η 
μία επιπλωμένη, η άλλη έτοιμη 20 μέ­
ρες μετά το κλείσιμο της μεγάλης, 
για 2 κορίτσια, με ηλιόθερμο, χωρίς 
κοινόχρηστα. Οδός Παπαναστασίου 
πάροδος Αβδήρων 24.
Πληρ.Τηλ: 239.080 από 2-10μ.μ. 
670

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα επι­
πλωμένα 2 δωματίων για εργένηδες ή 
ζευγάρια στις Κάτω Γούβες, κοντά 
στη θάλασσα.
Πληρ.Τηλ: 281.015, 242.336
648

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 μεγάλα διαμερί­
σματα διαμπερή, πολυτελούς 
κατασκευής, με κεντρική θέρμανση, 
στην οδό Σμπώκου 88 στο 
Μασταμπά.
Πληρ.Τηλ: 01/ 8067.035, ή 01/
360.7091,231.787
651

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ ΕΠΙΠΛΩΜΕΝΕΣ 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στη Χανώπορτα. Εί­
ναι καινούργιες, μοντέρνας 
κατασκευής για το Ηράκλειο. 
ΠροσΦέρονται για ζευγάρια ή ψοπη- 
τές κ.λ.π. ήσυχο περιβάλλον. Πληρ. 
VILLA Παράδεισος οδός Τυρταίου αρ. 
22 ΤΑΛΟΣ απέναντι απ’ το 
Γυμναστήριο του Μπάσκετ. 
Πληρ.Τηλ: 257.987 κο Χατζάκη. 
667

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι περιοχή Ξενία με 
τηλέφωνο.
Πληρ.Τηλ: 280.261 από 9-12 πρωί και
5-8μ.μ.
620

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργια γκαρσο­
νιέρα 200μ. από το Πανεπιστήμιο.
Πληρ.Τηλ: 212.041
622

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ανεξάρτητη γκαρσο­
νιέρα. Αποκλείονται άνδρες. Οδός 
Ταλιάνη 9.
Πληρ.Τηλ: 221.141
544

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 600τ.μ. ολό­
κληρη ή μισή με πατάρι και χώρο 
στάθμευσης. Αποκλείονται μηχανουρ­
γεία.
Πληρ.Τηλ: 250.750, 259.222 
541

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα με πρόσο­
ψη 10μ. επί Λ. Εθνικής Αντιστάσεως 
στο ύψος Ξενοδ. GALAXY επιφανεί- 
ας 120τ.μ. και ελεύθερο χώρο μπρο­
στά και πίσω.
Πληρ.Τηλ: 230.096
546

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα κεντρικό 
για φοιτήτριες ή φοιτητας.
Πληρ.Τηλ:226.712, 221.727 
566

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στα ΜΑΛΙΑ στο πα­
λιό χωριό, σπίτι με 2 μπάνια και 5 δω- 
υάτια και κήπο με κληματαριές κατάλ­
ληλο γη Καφετέρη ή Εστιατόριο. 
Πληρ.Τηλ: 0897/31.585 
555

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο 
ΣΤΟΥΝΤΙΟ με μπάνιο στον κόμβο 
Γιάφυρο.
Πληρ.Τηλ: 251.770 μέχρι τις 4μμ. και 
μετά τις 4μμ. 250.097 
552

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ανεξάρτητα, 
επιπλωμένα δωμάτια με τηλέφωνο, 
ψυγείο και κουζίνα για φοιτητές.
Πληρ.Τηλ: 24.57.06
548

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ­
σονιέρες στο Ραδιοφωνικό Σταθμό 
Ηρακλείου
Πληρ.Τηλ: 261.694 από 4-8μ.μ.
554

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στο Κουτουλουφάρι 
Χερσονήσου 2 διαμερίσματα μεζονέ­
τες των 70τ.μ. καινούργια, ανεξάρτη­
τα, κήπος, θέα.
Πληρ.Τηλ: 252.527 απόγευμα 
550

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα μη επι­
πλωμένη δυτικά σχολείου 
ΚΑΤΣΑΜΠΑ σε μονοκατοικία για φοι­
τήτρια ή εργαζόμενη κοπέλα Νίδας 3. 
Πληρ.Τηλ: 223.790 
381

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι στον Αγ. Κων/νο
Πλούτωνος 44.
Πληρ.Τηλ: 231.394 3-7μ.μ. απόγευμα 
388

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγεη αποθήκη 
100τ.μ. περίπου κάτω απ' το Καπετα- 
νάκειο.
Πληρ.Τηλ: 285.613, 245.097
389

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάπο καινούργιο 
επιπλωμένο, με κουζίνα, μπάνιο, κε­
ντρική θέρμανση. Μόνο για κορίτσι. 
Πληρ.Τηλ: 237.925 
379

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο καταστήματα 
στο Λιμάνι Χερσονήσου. Ενα Γραφείο 
Ενοικιάσεων Αυτοκινήτων και μηχα­
νών και το άλλο τουριστικό σε προ­
νομιούχο θέση.
Πληρ.Τηλ: 225.516, 226.028
387

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 180τ.μ. στη
Γιόφυρο Ιλιάδος 8.
Πληρ.Τηλ: 259.828 απόγευμα 
283

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα ή αποθή­
κη στη Λ. 62 Μαρτύρων τέρμα ένανπ 
Κρητικών μαρμάρων 140τ.μ.
Πληρ.Τηλ: 250.891, 259.777, 221.317 
280

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγειο 60τ.μ. περί­
που ένανπ Εθνικής Τράπεζας Πλ. 
Κορνάρου κατάλληλο για εργαστήριο 
Χρυσοχοοίας και οδοντοτεχνικό.
Πληρ.Τηλ: 250.712
279

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι μοναχικό α' ορό­
φου 2 δωματίων, μεγάλη κουζίνα, με­
γάλο ντουζ, επιπλωμένο με τηλέφω­
νο και μεγάλη αυλή περ. 
Μεσαμπελιές κοντά στο Παν/μιο και 
στη στάση λεωφορείου.
Πληρ.Τηλ: 231.018, 230.991 όλες πς 
ώρες 
289

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα οδός 
Ικτίνου 28.
Πληρ.Τηλ: 252.572
293

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τια πρόσφατα ανακαινισμένα επί της 
Λεωφ. 62 Μαρτύρων 75.
Πληρ.Τηλ: 256.176, 261.115 
284

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο κατάστημα με 
πατάρι και φωτεινό υπόγειο (περιοχή 
Κριτζά)
Πληρ.Τηλ: 230689
211

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στο Μα­
σταμπά στην οδό Ηρακλή επί της 
Εμμαν. Παπά.
Πληρ.Τηλ: 0894/22.154
193

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα στην Λ. 
θερίσσου 109 καί πουλιέται η επιχεί­
ρηση Ψιλικών.
Πληρ.Τηλ: 252.853 από 5-7μ.μ.
194

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 80τ.μ. πε­
ρίπου Δράμας 40 Πατέλλες.
Πληρ.Τηλ: 236.659, 212.229
196

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι ισόγειο, περιοχή 
Αγίου Μηνά Ιουστινηνού 16.
Πληρ.Τηλ: 286.790
198 »

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καινούργια δωμάτια 
με κεντρική θέρμανση για φοιτήτριες 
ή εργαζόμενες στην οδό Βασιλείου 
Ψυλάκη 15.
Πληρ.Τηλ: 252.085
192

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτιο κατάλληλο 
για εργένη ή φοιτητή στο κέντρο του 
Ηρακλείου, 25ης Αυγούστου 52 ένα­
νπ Τράπεζας Ελλάδος και διαμέρισμα 
2άρι στου Κοκκίνη Χάνι γη όλο το 
χρόνο.
Πληρ.Τηλ: 225.445, 252.945, 761.095 
190

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ για 
3ημερα, 7ήμερα, μηνιαία.
ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΜΕ: 1) Ειδικές χαμηλές 
τιμές. 2) Καινούργη μοντέλα. 3) Εξυ­
πηρετούμε σ' όλα τα μέρη της Ελλά­
δας.
Πληρ.Τηλ: 245.362 κο Νίκο
205

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επιπλωμένο 
ή μη με κοινή κουζίνα και λουτρό πε­
ριοχή θερίσσου.
Πληρ.Τηλ: 255.980
115

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ­
σονιέρες 2 δωματίων πάροδος 
Ραδιοφωνικού Σταθμού 
=εροπόταμος.
Πληρ.Τηλ: 256.828
116

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 γκαρσονιέρες 
καινούργιες επιπλωμένες Φιλιππου- 
πόλεως 14 απέναντι απ’ το 4ο 
Γ υμνάσιο.
Πληρ.Τηλ: 252.890
119

ΔΙΑΦΟΡΑ

ΦΟΙΤΗΤΡΙΕΣ της Νοσηλευπκής ανα­
λαμβάνουν την φροντίδα ηλικιωμένων 
κυριών απογευματινές ή βραδινές 
ώρες.
Πληρ.Τηλ: 283.930 από 10-12 πρωί.
723

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕ την πώληση 
του ακινήτου σας (οικοπέδου, σπιτι­
ού, καταστήματος, αγροκτήματος ή 
επιχείρησης) σε πολύ σύντομο χρονι­
κό διάστημα. ΣΥΜΙΑΝΑΚΗΣ 
ΑΓΗΣΙΛΑΟΣ. Κοζύρη 4 Ηράκλειο. 
Πληρ.Τηλ: Γραφ. 220.112, οικίας 
243 566 
395

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕ επιδιορθώσεις 
ανδρικών και γυναικείων ενδυμάτων 
καθώς και δερμάτινα.
Πληρ.Τηλ: 250.616
396

ΧΑΘΗΚΕ σκυλάκι μικρό κόλλευ, 2 μη­
νών στην περιοχή Υγειονομικού, πα- 
ρακαλείται όποιος το βρει να επικοι­
νωνήσει με τα τηλέφωνα.
Πληρ.Τηλ: 241.872, 229.317
398

ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ GALAXY 
ΤΖΑΜΙΑ, ΓΡΑΦΕΙΑ, ΣΚΑΛΕΣ, 
ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΑ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ.
Πληρ.Τηλ: 224.988, 243.973
304

ΘΕΛΕΤΕ σωστό κλάδεμα στον κήπο 
σας; Λουλούδια, κρεβατίνα, οπωρο- 
φόρα στην πόλη του Ηρακλείου άμε­
ση εξυπηρέτηση.
Πληρ.Τηλ: στο 255.636
208

ΤΩΡΑ ΚΑΙ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ. 
ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΩΝ το ΤΡΙΤΟ ΜΑΤΙ Μά­
χης Κρήτης 6. Ώρες λειτουργίας 9- 
2μ.μ. Μόνο ενδιαφερόμενοι γη γάμο, 
για όλες τις ηλικίες. Δεχτοί γονείς. 
Πληρ.Τηλ: 255.818, 284.730 από 5- 
9μ.μ.
445
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Αναφορά στο Δημοτικό Συμβούλιο
για την μεταφορά τω
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Αναφορά στο Δημοτικό Συμ­
βούλιο Ηρακλείου με την οποία 
ζητά να τεθεί στους μαζικούς φο­
ρείς το θέμα των αμερικανικών 
βάσεων σε συνδυασμό με την εν­
δεχόμενη μεταφορά στις βάσεις 
της Κρήτης των λειτουργιών ε­
κείνων που καταργούνται στην 
Αθήνα, κατέθεσε χθες ο Δημοτι­
κός Σύμβουλος κ. Σταύρος 
Καμπέλης.

Στην αναφορά του που απευ­
θύνεται στον πρόεδρο του Δημο­
τικού Συμβουλίου ο κ. Καμπέλης 
αναφέρει:

Κύριε Πρόεδρε,
1. Όπως είναι γνωστό ανακοι­

νώθηκε η διακοπή της λειτουρ­
γίας των Αμερικανικών βάσεων 
στη Νέα Μάκρη και το Ελληνικό. 
Μετά την κατάργηση των βάσε­
ων αυτών, κύριες αμερικανικές 
βάσεις θα υπάρχουν μόνο στην

Κρήτη! Πρόκειται για τις βάσεις 
στη Σούδα-Ακρωτήρι και την τη­
λεπικοινωνιακή βάση στις 
Γούρνες.

2. Πέρα από τους κινδύνους 
που εγκυμονεί για την Κρήτη και 
το λαό της η απαράδεκτη παρου­
σία των βάσεων (που αποτελεί 
πρόκληση στις δημοκρατικές πα­
ραδόσεις και στους αγώνες του 
τόπου μας για Εθνική Ανεξαρτη­
σία), υπάρχει η βάσιμη υπόνοια 
ότι δραστηριότητες των καταρ- 
γούμενων βάσεων θα μεταφερ­
θούν εδώ. Η υπόνοια ενισχύεται 
και από το γεγονός ότι τα τελευ­
ταία χρόνια παρά τις διαψεύσεις 
ένα σημαντικό πρόγραμμα έρ­
γων πραγματοποιήθηκε στις 
Γούρνες.

3. Επισημαίνω την προκλητική 
αναφορά στην «Εκθεση του Κογ­
κρέσου για το ρόλο των βάσεων

των ΗΠΑ στην Ευρώπη» ότι το την οριστική απομάκρυνση των 
μέσο εισόδημα στο Ν. Ηρακλείου βάσεων και από την Κρήτη.
αυξήθηκε 2,1 φορές ταχύτερα 
από άλλες περιοχές στην Κρήτη, 2) Να δηλώσει ότι θα αντιμετω­

πίσει με κάθε μέσον κάθε απόπει-γεγονός που επιχειρείτςη νασυγ·
δεθεί με τη λειτουργία της Αμε- pQ επέκτασης των λειτουργιών
ρικανικής βάσης. στη βάση των Γουρνών

4. Ενόψει των διαφαινομένων
κινδύνων να λειτουργήσει στο 3) Να καλέσει την Κυβέρνηση και 
θέμα των βάσεων η Κρήτη ως η τα ελληνικά κόμματα να αναλά- 
«χαβούζα» της Ελλάδος με ανυ­
πολόγιστες εθνικές, οικονομικές
και αναπτυξιακές συνέπειες, υ­
πάρχει απόλυτη ανάγκη να δρα­
στηριοποιηθούν οι ΟΤΑ, οι φο­
ρείς, τα Νομ. Συμβούλια, το Πε­
ριφερειακό Συμβούλιό αλλά και 
οι τοπικοί βουλευτές καί τα κόμ­
ματα, για να τους αποτρέψουν.

Ο Δήμος Ηρακλείου οφείλει 
κατά την άποψή μου

βουν τις ευθύνες τους απέναντι 
στην Κρήτη και την Ιστορία.

4) Να καλέσει όλους τους ΟΤΑ 
και τους τοπικούς φορείς, τα Ν. 
Συμβούλια, το Περιφερειακό 
Συμβούλιο και τους τοπικούς 
βουλευτές να πάρουν θέση στο 
μεγάλο αυτό Εθνικό και τοπικό 
πρόβλημα.

Πέρα από τη γενική νομιμο­
ποίηση του ενεργού δημότη που 
μου επιτρέπει να παρέμβω σε μια 
διένεξη-έτσι την αντιλαμβάνο- 
μαι-που συντηρείται γύρω από τη 
Δημοτική Βιβλιοθήκη της πόλης 
μας και το πρόσωπο του Εφόρου 
της κ. Νίκου Γιανναδάκη υπάρχει 
και ο ειδικός λόγος που με υπο­
χρέωση με κάποιο τρόπο: στο άρ­
θρο του κ. Αντώνη Σανουδάκη 
που δημοσιεύθηκε στις χθεσινές 
εφημερίδες του Ηρακλείου γίνε­
ται λόγος για «ανεξέλεγκτη» δια­
χείριση του ιδρώτα των πολλών, 
για «διασπάθιση (χρημάτων) κα­
τά το δοκούν του διευθυντή της, 
στη Βικελαία», για διαχείριση «εν 
λευκώ» δυο εκατοντάδων εκα­
τομμυρίων, προφανώς δε όλ’ αυ­
τά τα σημεία και τέρατα έλαβαν 
χώρα και κατά την περίοδο, μέ­
χρι το Μάη του 1989 συγκεκριμέ­
να, που είχα τη γενικότερη 
ευθύνη των δημοτικών μας υπο­
θέσεων.

Θα ήθελα να καθησυχάσω τον 
κ. Αντώνη Σανουδάκη αλλά και 
τους αναγνώστες του άρθρου 
του ότι ουδέν αναληθέστερον 
των ισχυρισμών αυτών.

ΑΝΑΡΩΤΙΕΜΑΙ
(ΚΑΙ ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΔΕΝ ΒΡΙΣΚΩ)

Του Μανόλη καρέλλη
Όσα χρήματα διατέθησαν για 

τις ανάγκες της Βικελαίας Δημο­
τικής Βιβλιοθήκης-και προς τιμήν 
του, το Δημοτικό Συμβούλιο μας 
δεν έκανε κανενός είδους οικο­
νομία όταν επρόκειτο για τη Βι- 
κελαία Δημοτική Βιβλιοθήκη ή 
για ότι είχε σχέση, έστω και α­
κραία, με τον πολιτισμό και την 
ανάπτυξή του-κατά το διάστημα 
τουλάχιστον που είχα την ευθύ­
νη στο Δήμο, διετέθησαν νομοτύ- 
πως, με αποφάσεις του Δημο­
τικού Συμβουλίου, με εγκρίσεις, 
με τα νόμιμα δικαιολογητικά των 
και γενικά όπως επιβάλλουν οι 
διατάξεις περί δημοσίου λογιστι­
κού που ισχύουν και για τους ορ­
γανισμούς Τοπικής Αυτοδιοίκη­
σης.

Φαντάζομαι ότι τα (δια θα πει

και ο Δήμαρχος κ. Κώστας Κλη­
ρονόμος για την περίοδο που τον 
αφορά.

Πέρα, όμως απ’ αυτά που θε­
ώρησα αναγκαίο να εκθέσω προ- 
κειμένου να αποφευχθεί η 
δημιουργία εσφαλμένων εντυπώ­
σεων, θα μου επιτραπεί να κάνω 
και ορισμένες πρόσθετες παρα­
τηρήσεις στο άρθρο του κ. Αντώ- 
νη Σανουδάκη.

Για εχθρική περιφρόνηση (του 
Εφόρου) της Βικελαίας Δημοτι­
κής Βιβλιοθήκης έναντι των 
πνευματικών ανθρώπων εντός 
και εκτός της Κρήτης κάνει λόγο 
ο κ. Αντώνης Σανουδάκης στο 
άρθρο του.

Μια απλή, όμως, ανασκόπηση 
των 35 περίπου εκδόσεων που έ­
χει φέρει σε αίσιο πέοας η Βικε-

λαία Δημοτική Βιβλιοθήκη τα 
τελευταία χρόνια μπορεί να πεί- 

ν σει όχι τον καλόπιστο κ. Σανου­
δάκη αλλά και τον πλέον εμπαθή 
και κακόπιστο περί του αντιθέ­
του. Το σύνολό των, πράγματι, εί­
τε αναφέρεται στην Κρήτη, είτε 
έχει Κρητικούς συγγραφείς, είτε 
συνδέεται με τον ένα ή τον άλλο 
τρόπο με το νησί μας.

Και μια δεύτερη (και τελευ­
ταία) παρατήρηση: ένα μεγάλο 
μέρος της ενασχόλησης του κ. 
Νίκου Γιανναδάκη (το ακριβές εί­
ναι το σύνολο) με τις εκδόσεις 
και άλλες δραστηριότητες που 
προβάλλουν την πόλη μας πα- 
νελληνίως δεν εντάσσονται στις 
συμβατικές υπαλληλικές υπο­
χρεώσεις του αλλά προσφέρον- 
ται από μεράκι και από 
περίσευμα καρδιάς (και υστέρη­
μα χρόνου, είμαι βέβαιος).

Η ανταμοιβή τού για την προ­
σφορά αυτή πρέπει να είναι η κα- 
τάκριση και ο ψόγος και οι 
ανεμπράγματοι υπαινιγμοί για α- 

► νεξέλεγκτες διαχειρίσεις χρημα­
τικών ποσών;

Αναρωτιέμαι και απάντηση 
δεν βρίσκω....

ΕΥΓΕΝΕΙΣΔΩΡΕΕΣ
Συνέχεια από σελ. 1

—Η κ. Μαρία Παναγιωτάκπ κα- 
τέδεσε στα γραφεία μας δρχ. 
10.000 στη μνήμη της μητέρας 
της Αικατ. Συντιχάκη με τη συμ­
πλήρωση 40 ημερφν από του 9α- 
νάτου της για το σπίτι Αγάπης 
Ενορίας Αγίου Μηνά.

—Η κ. Ελένη χα Γ. Πλαΐτη, η οι­
κογένεια Φίλιππου Ανδρουλακά- 
κη δικηγόρου και η; οικογ. Εμμαν. 
Πατεράκη ιατρού κατέδεσαν στα 
γραφεία μας δρχ. 30000 στη μνή­
μη του πατέρα των Ιωάννη Γ. Ε- 
λευδεράκη με τη συμπλήρωση 3 
χρόνων από του δανάτου του ό­
πως διατεδούν: 1) δρχ. 15000 για 
τον Ι.Ν. Αγίου Ιωάννου Σμαριού 2) 
δρχ. 15000 για την εκκλησία

Προφήτη Ηλία Σμαριού.
— Η οικογ. Ναπολέοντος 

Μπουραντά κατέδεσε στα γραφεία 
μας δρχ. 10000 στη μνήμη Καλ­
λιόπης Αριστ. Κουμπενάκη για τα

συσσίτια Αγίας Τριάδας.
—Η οικογ. Δημ. Δημακόπου- 

λου κατέδεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 10000 στη μνήμη Καλλιόπης 
Κουμπενάκη για τα συσσίτια Α­
γίας Τριάδας.

—Το Σωματείο οδηγών Τουρι­
στικών Λεωφορείων Κρήτης «Ο 
ΕΡΜΗΣ» κατέδεσε στα γραφεία 
μας δρχ. 10.000 στη μνήμη Αδα- 
νασίας Ε. Τσαγκαράκη για το Κέν­
τρο Ειδικών Παιδιών ο Αγιος 
Σπυρίδων.

ΚΩΣΤΑΣ
Α. ΣΥΜΙΑΚΑΚΗΣ M.Sc.

ΨΥΧΟΛΟΓΟΣ
Συστημική θεραπεία ζεύγους και 
οικογένειας. Ατομική και ομαδική 
Ψυχοθεραπεία.
Δέχεται με ραντεβού, τηλ.
282437.
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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

Ανακοινώνεται ότι η Γενική Συνέλευση του Παιδαγωγικού Τμή­
ματος Νηπιαγωγών του Πανεπιστημίου Κρήτης, στη συνεδρίαση 
της με αριδ. 20/18-1 1990, αποφάσισε να ζητήσει από το Υπουρ­
γείο Εθνικής Παιδείας και Θρησκευμάτων την απόσπαση στο Τμή­
μα οκτώ (8) νηπιαγωγών, για να εργασθούν ως βοηθοί του 
διδακτικού προσωπικού στο έργο των Διδακτικών Ασκήσεων των 
φοιτητών στα Νηπιαγωγεία της πόλεως.

Παρακαλούνται οι ενδιαφερόμενοι να υποβάλουν στη Γραμμα­
τεία του Παιδαγωγικού Τμήματος Νηπιαγωγών του Πανεπιστημίου 
Κρήτης (Περιβόλια, Ρέθυμνο, τηλ. 0831/27935) αίτηση με βιο- 
γραφικό σημείωμα και με αναλυτική παρουσίαση των σπουδών 
(πτυχίο ή μεταπτυχιακό δίπλωμα), του συγγραφικού έργου, της 
προϋπηρεσίας τους, καθώς και κάθε άλλου σχετικού για την πρόσ- 
λημή τους στοιχείου.

Η αίτηση αυτή πρέπει να υποβληθεί στο Τμήμα μέχρι 2 Μαρ­
τίου 1990.

Ρέθυμνο 22 Ιανουάριου 1990 
Ο Πρόεδρος του Τμήματος

ΔΗΜ. ΠΛΟΥΜΠΙΔΗΣ
Ανππρύτανης

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΕΡΕΥΝΩΝ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

Η Επιτροπή Ερευνών του Πανεπιστημίου Κρήτης ενδιαφέ­
ρεται να προσλάβει υπάλληλο Πληροφορικής για την υποστή­
ριξη μέρους των υπολογιστικών και μηχανογραφικών της 
αναγκών.

Επιθυμητή καλή γνώση της Αγγλικής Γλώσσας και δίπλω­
μα ή πτυχίο Πληροφορικής.

Θα συνεκτιμηθεί προϋπηρεσία σε συναφή κλάδο.
-πληροφορίες παρέχονται από την Γραμματεία της Επιτρο­

πής Ερευνών (Δημητρακάκη 17 ■ τηλ. 26453 κ. Αγγελψή Χαλ- 
κιαδάκη) στο Ρέθυμνο τις εργάσιμες ημέρες και ώρες, όπου 
και μπορούν να υποβάλλονται οι αιτήσεις υπομηφιότητας με 
τα απαιτούμενα δικαιολογητικά μέχρι τη Δευτέρα 12 Φεβρουά­
ριου 1990.

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών
ΠΕΤΡΟΣ ΘΕΜΕΛΗΣ

Τα Ξενοδοχεία
CRETA MARIS και SILVA MARIS

Δέχονται αιτήσεις προσλήψεως Προσωπικού 
στα Κεντρικά Γραφεία Ηρακλείου

(Πλατεία Αναλήψεως)
από 1-2-90 και ώρα 17,30 - 19,30 καθημερινά 

εκτός Σαββάτου και Κυριακής.
Πληροφορίες:

Τηλέφωνα: 0897/22115 και 081/224917 - 226131

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΔΕΣΠΟΙΝΙΣ απόφοιτος Λυκείου για το Τμήμα 
Πωλήσεων, γνώση Η/Υ και ανάλογη προϋπηρεσία 
θα θεωρηθεί πρόσθετο προσόν.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΜΕ: Μόνιμη απασχόληση, μισθό α­
νάλογο των προσόντων.

ΔΕΚΤΕΣ ΜΟΝΟ ΣΟΒΑΡΕΣ ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ 

για προσωπικό ραντεβού

289.224

1) Να διατρανώσει την ομόθυμη 
βούληση των πολιτών του νια

Ηράκλειο 29 Ιαν. 1990
ΣΤΑΥΡΟΣ ΚΑΜΠΕΛΗΣ 

ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ

ΠΡΑΣΙΝΟ ΦΩΣ
Συνέχεια από αί*. t 

που δεν μπορούμε να δούμε ξε­
κάθαρα».

Ο διευθυντής της μαιευτικής 
κλινικής κατάγγειλε τον 
δώνη και τους πανεπιστημιακούς 
που είχαν διαβεβαιώσει πως η α­
πόφαση της μεταφοράς είναι ει­
λημμένη, ότι την αμφισβητούν. 
«Λυπάμαι που χρησιμοποιώ τέ­
τοιους βαρείς όρους», είπε «αλ­
λά μετά από «το ιδεατό του 
Πανεπιστημίου» στο οποίο όλοι 
εναποθέσαμε τις ελπίδες μας α­
ναπηδούν καθημερινά ιδέες ελι­
τίστικες, ιδέες που ίσως 
προμηνύουν μια παράξενη, μια 
νοοτροπία που δεν θα ήθελα να 
τη χαρακτηρίσω, την οποία προ­
σωπικά θεωρώ πολύ επικίνδυνη.

Σε απαντητική του δήλωση ο κ. 
Χελιδώνης, στον οποίο απευθυν­
θήκαμε, τόνισε: «Ο κ. Παχάκης εί­
πε πολύ βαριά πράγματα και δεν 
θάπρεπε να τα πει.

Πράγματι υπάρχει απόφαση 
της Πολιτείας για τη μεταφορά 
της μαιευτικής κλινικής. Βέβαια

ιμο,ηκο MMtro nAFArwmaTMl»·,

άλλο μεταφορά και άλλο λει­
τουργία της κλινικής.

Σήμερα οι δυνατότητες του 
ΠΕΠΑΓΝΗ περιορίζονται μόνο 
στην ανάπτυξη 150 - 180 κρεβα- 
τιών που θα είναι σε θέση να ε­
φημερεύουν το Φλεβάρη.

Μια ενεργός κλινική όπως η 
μαιευτική, χρειάζεται μια πολλή 
πλήρη υποστήριξη από αναισθη- 
σιολόγους και εργαστήρια, που 
εμείς τώρα δεν μπορούμε να τη 
δώσουμε».

«Αυτές είναι οι «λεπτομέρειες» 
που πρέπει να συζητηθούν στα 
αρμόδια όργανα και εκεί πρέπει 
να απευθυνθεί ο κ. Παχάκης», 
πρόσθεσε ο κ. Χελιδώνης. «Όχι 
να κατηγορεί. Κι έχω μια απορία 
να εκφράσω. Γιατί να κλείσει η 
μοναδική μαιευτική κλινική που 
υπάρχει στο Νομό. Υπήρχαν άλ­
λα πολλαπλά τμήματα.

Τελειώνοντας θέλω να κάνω 
μια έκκληση. Να αποφεύγονται 
οι χαρακτηρισμοί που βαρύνουν 
περισσότερο το ήδη βεβαρημένο 
κλίμα».

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗΣ 
ΣίΕΛΕΧΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 

ΚΑΙ ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ 
ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 1990

1. Αυτοματισμός Γραφείου - Επεξεργασία 
κειμένου - ..
Ώρες: 20 από 0»Ι0/02/1990
2. Ειααγωγή στην Πληροφορική - εφαρμο­
γές Η/Υ ’
Ώρες: 160 από 05/02-19/05/1990
3. Σύγχρονες Τεχνικές προγραμματισμού ε- 
λέγχου μηχανοργάνωσης παραγωγής 
Ώρες: 20 από 08/02-10/02/1990
4. Τουριστικό Μάρκετινγκ
Ώρες; 32 από 15/(^18/02/1990
5. Προγράμματα και ενισχύσεις από ΕΟΚ 
Ωρες: 8 17/02/1990

6. Μηχανογραφημένη Λογιστική 
Ωρες: 300 από 19/02-31/08/1990

7. Η Γραμματέας και η νέα τεχνολογία 
Ώρες: 50 από 22/02-04/03/1990

Περισσότερες πληροφορίες, αιτήσεις 
συμμετοχής ΕΛΚΕΠΑ Παράρτημα Ηρα­
κλείου, Λασσαίας 1, τηλ. 256.384,260.981, 
260.982,256.474.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Για αγορά τηλέφωνο 

στην περιοχή Λιμένος Χερσονήσου. 
Πληροφορίες τηλ. 228253 

ώρες γραφείου.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΠΑΡΑ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΙΑΣ 

PACIFIC ARCHITECTS & ENGINEERS 
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ 

πτυχιούχος Πολυτεχνείου, γνώστης της 
Αγγλικής γλώσσας. 

Πληροφορίες; Δευτέρα - Παρασκευή 
Τηλ. 761196 εσωτ. 3530

πωλείται 
διαμέρισμα

γωνιακό 85τ.μ. με αυλή, αποθήκη μι­
κρή, θέρμανση κεντρική.

ΠΛΗΡ. ΣΤΑ ΤΗΛ. 227.417, 227.701 
από 09.00*13.30 και από 17.00-20.00

Βραβεία σε δασκάλους συγγράφεις
Τιμήθηκαν χθες από τον 

Σύλλογο Δασκάλων Ν. Ηρα­
κλείου, 24 δάσκαλοι οι οποίοι 
προσέφεραν ή προσφέρουν α­
κόμη, εκτός από τη διδασκα­
λία τους, ένα αξιόλογο συγ­
γραφικό έργο. Η συγκίνηση 
στην εκδήλωση της απονομής 
η οποία έγινε στη Βασιλική Α­
γίου Μάρκου, κορυφώθηκε ό­
ταν πήρε το μικρόφωνο στα 
χέρια της η πρώτη γυναίκα 
σχολική σύμβουλος στην Ελ­
λάδα, η 95χρονη σήμερα Μα­
ρία Αμαριώτου. Η κ. Αμαριώ- 
του η οποία σπούδασε στη 
Γερμανία έχει γράυει 4 βιβλία 
με λαογραφικά θέματα της 
Κρήτης. Τα τιμητικά διπλώμα­
τα στους βραβευμένους εκπαι­
δευτικούς τα οποία συνοδεύ­
τηκαν μ’ ένα σύντομο θιογρα- 
φικό για τον καθένα, απένει- 
μαν τα μέλη του Διοικητικού 
Συμβουλίου του Συλλόγου Δα­
σκάλων Ηρακλείου.

Τα ονόματα των δασκάλων- 
συγγραφέων που τιμήθηκαν 
είναι:

Αμαριώτου Μαρία, Βαβουρα- 
νάκης χαραλ., Δράγαση Ελένη, 
καρτσάκης κων/νος, καρφό- 
πουλος Αιμίλ., κοντογιάννης 
Εμμ., κυπριωτάκης Αντώνης,

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ & ΠΡΟΝΟΙΑΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΠΑΝΕΠ/ΚΟ 
ΓΕΝ. ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

Το Περιφερειακό Πανεπιστη­
μιακό Γενικό Νοσοκομείο Ηρα­

κλείου Κρήτης

ΠΡΟΚΗΡΥΣΣΕΙ 
Επαναληπτικό δημόσιο μειοδοτι­
κό διαγωνισμό με σφραγισμένες 
προσφορές που θα γίνει στις 5 
Φεβρουαρίου ημέρα Δευτέρα και 
ώρα 1,30 μ.μ. στα Γραφεία του 
Νοσοκομείου για την προμήθεια 
στολών Νοσηλευτικού προ­
σωπικού.

Για περισσότερες πληροφο- 
ρ(οες όσοι ενδιαφέρονται μπο­
ρούν να απευθύνονται στα 
γραφεία του Παν/κού Νοσοκο­
μείου Ηρακλείου κάθε εργάσιμη 
ημέρα και ώρα. Διακλάδωση Βου­
τών - Σταυρακίων τηλ. 261440.

Ο Πρόεδρος 
Χελιδώνης Μανόλης

Η 95χρονη Μαρία Αμαργιώτου στη χθεσινή τιμητική εκδήλωση

Κυπριωτάκης Γεώργιος, Λαμπι- 
θιανάκη Ευαγγελία, Μανδαλά- 
κης Αντων., Μαρκατάτος πα­
ντελής, Νίκολακάκης Φρίξος, 
Νοϊδου Μαρία, Παρασκάκης

κων/νος, πατεράκης Γεώργιος, 
Ροδιτάκης Μανόλης, Σακαλή 
Μαρία, Σερπετσιδάκης Μΐχά- 
λης, Στιβακτάκης Αντώνης, Τα- 
χατάκη Ειρήνη, Τρούλης

Γεώργιος, χαλκιαδάκης Μαν., 
Χουρδάκης Μιχάλης, χρηστά- 
κης Ιωάννης.

Θέματα που απασχολούν τους εμπόρους 
στη συνεδρίαση της ομοσπονδίας

Πραγματοποιήθηκε προχθές 
στα Χανιά κοινή συνεδρίαση της 
Ομοσπονδίας Εμπορικών Συλλό­
γων Κρήτης και του Εμπορικού 
Συλλόγου Χανίων.

Από την ΟΕΣΚ παρευρέθησαν 
ο Πρόεδρος κ. Φωτάκης Νικόλα­
ος, ο Γεν. Γραμματέας κ. Ψιστά- 
κης Γιώργος και ο Β' Αντιπρό­
εδρος κ. Μαργαρώνης Διονύσης. 
Από τον Εμπορικό Σύλλογο Χα­
νίων συμμετείχαν ο Πρόεδρος κ. 
Μανιουδάκης Στέλιος, ο Γεν. 
Γραμματέας κ. Καρυστιάνης, ο Β’ 
Αντιπρόεδρος κ. Κολοκυθάς 
Σταύρος, ο Ταμίας κ. Ντήλης και 
τα μέλη κ.κ. Γεωργακάκης, Χαρα- 
λαμπάκης και Τερεζάκης.

Στη συνεδρίαση αυτή συζητή­
θηκαν γενικά θέματα που απα­
σχολούν την τάξη των εμπόρων, 
ειδικότερα δε, έμφαση δόθηκε 
στο θέμα του Τ.Α.Ε, της υγείας 
και της ιατροφαρμακευτικής πε-

από εταιρεία διανομής ειδών διατροφής 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 

πωλητής με δίπλωμα οδηγήσε- 

ως που να γνωρίζει το κύκλω­
μα ΣΟΥΠΕΡ MARKET και 

παντοπωλείων. Προσφέρονται 
μισθός και ποσοστά.

ΑΠΟΣΤΕΙΛΑΤΕ ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ. 
ΤΘ. 1364

Η ΒΑΘΥΠΕΤΡΟΥ Α.Ε.
Μεγάλη Βιομηχανία Αναψυκτικών και Ποτών, 

με έδρα την ΒΙ.ΠΕ. Ηρακλείου

ΖΗΤΑ
για άμεση πρόσληψη, Ηλεκτρολόγο - Ηλεκτρονικό, πτυ- 
χιούχο ΤΕΙ με γνώσεις αυτοματισμού και προγραμματι- 
ζομένων συστημάτων (P.L.C.).

Οι ενδιαφερόμενοι να επικοινωνήσουν με το Τμήμα Προ­
σωπικού (κα Ηλιοπούλου) στα τηλέφωνα 229160 -164 (Δευ­
τέρα - Παρασκευή 10.00-15.00).

ΙΑΤΡΙΚΟΙ ΕΠΙΣΚΕΠΤΕΣ
Μεγάλη πολυεθνική Φαρμακευτική Εταιρεία Ζητά Φαρ­
μακοποιούς, Χημικούς ή Βιολόγους μέχρι 30 ετών, για να 
εργασθούν σαν Ιατρικοί Επισκέπτες με έδρα το Ηράκλειο 
Κρήτης.

Προσφέρονται:
Ικανοποιητικές αποδοχές, πρόσθετη ασφαλιστική κά­

λυψη, αυτοκίνητο και δυνατότητες εξέλιξης.
Οι ενδιαφερόμενοι παρακαλούνται να στείλουν αναλυ­

τικό Βιογραφικό Σημείωμα:
Τ.Κ. 24004 ΑΘΗΝΑ Τ.Κ. 11144

ρίθαλψης στην Κρήτη, στο παρα­
εμπόριο, στο ενεργειακό, που 
σύντομα θα δημιουργήσει σοβα­
ρό πρόβλημα στο Νησί μας, και 
τέλος τονίσθηκε η ανάγκη της 
συσπείρωσης των Τάξεων, και η 
συμμετοχή και ενεργοποίηση 
των μελών των συνδικαλιστικών 
οργάνων.

Για όλα τα παραπάνω θέματα 
αποφασίσθηκαν:

1. Τ.Α.Ε.: με έγγραφό της 
προς τον αρμόδιο Υπουργό, η Ο­
ΕΣΚ να επισημάνει την ανάγκη 
της ύπαρξης αιρετής Διοίκησης, 
από τις Τάξεις των Εμπόρων και 
των συνδικαλιστικών παρα­
τάξεων.

Την ανάγκη ύπαρξης σωστής 
μελέτης-οργάνωσης και στελέ- 
χωσης του Ταμείου με έμπειρο 
προσωπικό, και την άμεση λύση 
του σοβαρού οικονομικού προ­
βλήματος που έχει δη- 
μιουργηθεί.

2. ΥΓΕΙΑ: Να γίνουν οι απαραί­
τητες ενέργειες (έγγραφα-τέλεξ 
κλπ.) προς τους αρμόδιους και να 
τονισθεί ότι η περίθαλψη στην

Κρήτη είναι υποβαθμισμένη, ζη­
τώντας την άμεση λύση του σο­
βαρού αυτού προβλήματος, με 
την επέκταση του Βενιζελείου 
και τη σωστή λειτουργία του Πα­
νεπιστημιακού. Παράλληλα να 
ζητηθεί η επίσπευση των διαδι­
κασιών για την προώθηση νέας 
Νοσοκομειακής Μονάδας στα 
Χανιά.

3. ΠΑΡΑΕΜΠΟΡΙΟ: Να συνε- 
χισθούν οι προσπάθειες, υιοθε­
τώντας μέτρα πίεσης για 
Νομοθετικές ρυθμίσεις.

4. ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΟ: Να ζητηθεί 
από την Κυβέρνηση η λήψη άμε­
σων μέτρων για την λύση του σο­
βαρού αυτού προβλήματος που 
θα αποτελέσει τροχοπέδη στην 
όλη ανάπτυξη του Νησιού μας.

5. ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΤΩΝ ΤΑΞΕ­
ΩΝ: Αποφασίστηκε, με πρωτο­
βουλία της ΟΕΣΚ, να οργανω­
θούν επιμορφωτικά σεμινάρια, η­
μερίδες, συνεδριάσεις, που σκο­
πό θα έχουν την ενημέρωση και 
ενεργοποίηση των μελών σε θέ­
ματα του Εμπορίου εν όψη της 
Ευρωπαϊκής Ολοκλήρωσης.

ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ

ΛΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ

• Ξενοδοχεία · συγκροτήματα · μονάδες 
ισόγειες διώροφες κατοικίες · σχολεία 

• εκκλησίες

ΗΜΙΤΕΛΗ & ΕΤΟΙΜΟΠΑΡΑΔΟΤΑ

Προσφέρουμε

* Άριστπ ποιότητα

* Αντοχή, ποικιλία 

σχεδίων, μόνωση, ηχομόνωση, θερμομόνωση

ΕΥΚΟΛΙΕΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ 

ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΣΕ 30 ΜΗΝΕΣ

αν ψάχνετε για σπίτι

ΣΤΑΥΡΑΚΑΝΤΩΝΑΚΗΣ
Λ. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 356 ΓΙΟΦΥΡΟ

ΤΗΛ. 250.861

I



ΑΘΛΗΤΙΚΗΓΊΑΤΡΙΣ

ΠΟΙΟΣ ΕΧΕΙ ΤΩΡΑ ΣΕΙΡΑ
ΑΠΕΛΥΣΕ, λοιπόν, τον κ. Παπά η Διοίκηση του Ηροδότου 

και στη θέση του προσέλαβε τον κ. Χρ. Παπασπύρου, οι περ­
γαμηνές του οποίου είναι άγνωστες. Μάλιστα δεν αποκλείε­
ται, όταν ο στόχος της ανόδου χαθεί οριστικά, να απολυθεί 
ο κ. Παπασπύρου και στη θέση του να προσληφθεί κάποιος 
άλλος. Και μην μας nti η Διοίκηση του Ηροδότου ότι δεν υ­
πήρχε άλλη λύση. Υπήρχε και μάλιστα ήταν η ενδεδειγμέ- 
νη: Ο Γιώργος Μιχιαλάκης. Για να μην μας πουν ότι μιλάμε... 
κατόπιν εορτής θα υπενθυμίσομε όσα γράψαμε στη στήλη 
Παραλειπόμενα, με τίτλο Να παραμείνει ο Γ. Μιχιαλάκης, στις 
26 Οκτωβρίου 1989.

«Δεν ξέρω τι σκέπτονται οι αρμόδιοι του Ηροδότου για 
το θέμα προπονητή. Πολύ δε περισσότερο δεν μπορώ να προ- 
βλέψω τι θα αποφασίσουν αυτοί που πιθανόν θα αναλάβουν 
τις τύχες του ιστορικού Συλλόγου. Μπορώ, όμως, να υποστη­
ρίξω ότι την καλύτερη λύση στο πρόβλημα του προπονητή 
αποτελεί ο κ. Γιώργος Μιχιαλάκης. Οι λόγοι που συνηγορούν 
υπέρ της άποψης αυτής είναι πολλοί, αλλά εγώ θ’ αναφερ­
θώ στους κυριότερους. Ο Μιχιαλάκης είναι γέννημα-θρέμμα 
του Ηροδότου και φυσικό είναι να πονάει τον Σύλλογο πε­
ρισσότερο από οποιοδήποτε άλλο προπονητή. Γνωρίζει κα­
λά όλους τους ποδοσφαιριστές, τις αρετές τους αλλά και τις 
ιδιοτροπίες τους. Και τέλος δεν νομίζω ότι θα εγκαταλείψει 
τον Ηρόδοτο σε περίπτωση που η Διοίκηση του καθυστερή­
σει κάποιο μισθό».

Παίζοτν σήμερα στις 2μ.μ. στο Ηράκλειο

ΟΦΗ-ΚΑΛΑΜΑΡΙΑ ΛΙΓΚ ΚΑΠ
Ο πρώην Πρόεδρος του Κ.Ο.Η

0 κ. ΑΛΕΤΡΑΣ ΥΠΕΒΑΛΕ
ΕΝΣΤΑΣΗ ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Οι εργαζόμενοι κάνουν

και Αθλητισμό
Πρεμιέρα της Β' Κατηγορίας 

Ποδοσφαίρου του Εργασιακού 
Αθλητισμού είχαμε χθες ενώ έγι­
ναν και αγώνες μπάσκετ. Αναλυ­
τικά τα αποτελέσματα είναι:

2ος Ομιλος
Μινωικές Γραμμές-Δετοράκης 35-31
Πυροσβεστική-Ράδιο Κρήτη 21-73
Δήμος-Τεχνικό Επιμ. 34-51

ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ 
Β' Κατηγορία 
1ος Ομιλος
ΟΤΟΕ-ΚΤΕΟ
ΤΕΙ-ΟΤΕ
ΕΛΤΑ-Ένωση Πεζών 
ΙΚΑ-ΤΑΞΙ
2ος Ομιλος
ΠΠΓΝΗ-Οικ. Επιμελητήριο 
Αστυνομία-Μουσικός 
Σύλλογος6-0

2-1
3-2
0-2
0-7

0-0

Βαθυπέτρου-Ράδιο Κρήτη2-0α.α
ΜΠΑΣΚΕΤ
Α2 Κατηγορία

Σήμερα θα παίξουν στις 6.30 
μ.μ. στις Αρχάνες το ΤΕΙ με τους 
Συνέταιρους Αρχανών. Για την 
Α1 Κατηγορία σήμερα θα γίνουν 
οι αγώνες:

ΣΕΔΚΗ-ΟΤΕ στις 4.30 μ.μ. στις 
Αρχάνες

ΕΒΕΗ-Τουριστικά γραφεία 
στις 5.30 μ.μ., στις Αρχάνες

ΟΤΟΕ-Καθηγητές, στις 8 μ.μ, 
στις Αρχάνες.

Ένσταση για αντικανονική 
συμμετοχή παικτών έκανε η ΕΑ- 
ΣΗ στο Πανεπιστήμιο, για το 
Πρωτάθλημα μπάσκετ.

ΣΗΜΕΡΑ το απόγευμα στο 
γήπεδό του, ο ΟΦΗ θα αντιμε­
τωπίσει τον Απόλλωνα Καλα­
μαριάς, για το Λίγκ-Καπ. ο 
αγώνας είναι νοκ-άουτ και 
στην περίπτωση κατά την ο­
ποία στην κανονική διάρκεια 
του λήξει ισόπαλος θα δοθεί 
ημίωρη παράταση, αν δε και 
πάλι έχομε ισόπαλο αποτέλε­
σμα τότε θα κτυπηθούν πέ- 
ναλτυ.

ΧΘΕΣ το πρωί οι παίκτες του 
ΟΦΗ προπονήθηκαν στο Βαρ- 
δινογιάννειο Αθλητικό κέντρο, 
αφού προηγουμένως είδαν το 
βίντεο του αγώνα με τον πα­
νιώνιο. Δεν προπονήθηκε ο Αν- 
δριανίδης που έχει πρόβλημα 
στους προσαγωγούς.

ΣΤΟΝ σημερινό αγώνα δεν 
θα χρησιμοποιηθούν, οι Αν- 
δριανίδης, Νιόπλιας και Βέρα 
τους οποίους ο προπονητής 
τους θέλει να τους ξε­
κουράσει.

ΕΠΙΣΗΣ στην 16άδα δεν συμ- 
περιλήφθηκαν ο Τσινός και ο 
Κοντάκης, που δεν είναι έ­
τοιμοι.

ΓΙΑ τον αγώνα με την Καλα­
μαριά θέση στην ΐΐάδα διεκδι- 
κούν οι εξής ποδοσφαιριστές:

χοσάδας, Σηφάκης, Γκου­
λής, Ισης, παπαδόπουλος, 
πατεμτζής, Τσίμπος, Βλα­
στός, Λίσλεβαντ, Ν. και Γρ. 
παπαβασιλείου, I. Μαρινά- 
κης, Μπατσινίλας, κάβου­
ρας, καρασταμάτης, Βάβου- 
λας.

ΤΟ ματς ΟΦΗ-καλαμαριάςθ’ 
αρχίσει στις 2μμ., θα το διευθύ­
νει δε ο κ. Πλευρίτης του Συν­
δέσμου Θεσσαλονίκης.

ΟΙ τιμές των εισιτηρίων είναι 
450 και 800 δρχ.

ΤΟΥΣ ΜΙΛΗΣΕ 
Ο ΓΕΝ. ΑΡΧΗΓΟΣ

ΜΕΤΑ τη χθεσινή προπόνη­
ση μίλησε στους ποδοσφαιρι­
στές ο Γενικός Αρχηγός της 
ομάδας κ. παντ. Μυριοκεφαλι- 
τάκης, ο οποίος τους τόνισε ότι 
πρέπει να προσέξουν πολύ τό­
σο στο πρωτάθλημα, όσο και 
στο Κύπελλο, για να μπορέσει 
να φθάσει η ομάδα μέχρι εκεί 
που επιτρέπουν οι δυνατότη- 
τές τους.

ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ 
ΜΕ ΤΗΝ ΔΟΞΑ

ΤΗΝ Κυριακή ο ΟΦΗ αγωνί­
ζεται στο γήπεδό του με την 
Δόξα, στα πλαίσια της 19ης α­
γωνιστικής του πρωταθλήμα­
τος Α Εθνικής. Να δούμε το 
πλήρες πρόγραμμα των αγώ­
νων, τους διαιτητές που θα 
τους διευθύνουν και τα αντί­
στοιχα σκορ του α γύρου.

ΟΦΗ-Δόξα (1-1), ο κ. Φιλιππί­
δης (Πατρών).

Λεβαδειακός-καλαμαριά 
(0-4), ο κ. Βασιλάκης (Αθηνών).

ΠΑΟΚ-Απόλλων Αθ. (0-2), Ο Κ. 
Δημητριάδης (Πειραιά).

Σέρρες-Πανιώνιος (0-3), ο κ. 
Ιατρόπουλος (Πειραιά).

Εθνικός-ΑΕΚ (1-2), ο κ. Μιν-

τιούρης (Σερρών).
ίωνικός-Ολυμπιακός (0-3), ο 

κ. κόρτσαρης (θεσ/κης).
Λάρισα-Παναθηναϊκός (2-3), 

ο κ. Γερμανάκος (Αθηνών).
Ολυμπιακός Β.- Αρης (0-1), ο 

κ. Συρμακέζης (Πιερίας).
Ηρακλής-Ξάνθη (1-1), ο κ. 

Βοργιάς (Αθηνών).

Με ένσταση που υπέβαλε 
στο Πρωτοδικείο Ηρακλείου ο 
πρώην Πρόεδρος του Κολυμβη- 
τικού Ομίλου Ηρακλείου 
(ΚΟΗ) κ. Αλετράς ζητάει την 
ακύρωση των εκλογών του Ο­
μίλου που έγιναν στις 20 Οκτω­
βρίου. Η ένσταση θα εκδικα- 
στεί τον Μάιο. Η Διοίκηση θα 
κάνει γνωστές τις θέσεις της εν­
τός των ημερών.

Ο ΨΥΧΑΡΑΚΗΣ
Αναχωρεί την Πέμπτη το 

βράδυ για την Αθήνα ο κολυμ­
βητής του ΚΟΗ Στέλιος Ψυχα- 
ράκης προκειμένου να λάβει 
μέρος στο Πανελλήνιο Πρωτά­
θλημα Δ’ Κατηγορίας που θα 
γίνει στο κολυμβητήριο της 
Σχολής Ναυτικών Δοκίμων το 
τριήμερο Παρασκευή, Σάββα­
το και Κυριακή. Ο Ψυχαράκης 
είναι ο μόνος Ηρακλειώτης κο­
λυμβητής που έχει πιάσει τα ό­
ρια για το Πρωτάθλημα αυτό 
και θα πέσει στα εξής αγωνί­
σματα (εντός παρενθέσεως οι 
χρόνοι που έφερε): 200μ. ύπτιο 
(2' 42) την πρώτη μέρα, ΙΟΟμ.

πεταλούδα (Γ 13) την δεύτερη 
και την Τρίτη 200μ. Μ.A (2' 40).

Συνολικά στις ημερίδες που 
έγιναν σ’ όλη την Ελλάδα έπε­
σαν 650 κολυμβητές για την κα­
τηγορία και μόνοι οι 85 από την 
Νότια Ελλάδα και 43 από την 
Θεσ/κη έπιασαν τα όρια. Συνο­
δοί του κολυμβητή θα είναι ο 
προπονητής του κ. Ηλιόπουλος 
και η έφορος κ. Μηναδάκη.

Εξάλλου την ίδια μέρα (Πέμ­
πτη) αναχωρεί για το Παρίσι ο 
Ηλίας Παχουλάκης (ΚΟΗ) για 
να λάβει μέρος το διήμερο 2 
και 3 Φεβρουάριου στο διε­
θνές μίτιγκ της Κόκα-κόλα. 
Θα αγωνιστεί στα 100μ., 

200μ. πρόσθιο , 200μ. Μ.Α. και 
50μ. ελεύθερο. Μετά θα ανα­
χωρήσει για το Αν. Βερολίνο

για να λάβει μέρος σε διεθνή 
συνάντηση που θα γίνει εκεί 
το τριήμερο 5-6 και 7 Φε­

βρουάριου. Ο Παχουλάκης 
θα αγωνιστεί στα 100, 200μ. 
πρόσθιο και 200 μ. Μ.Α.

Στιγμιότυ­
πο από τον 
αγώνα 
ΟΑΑΗ- 
κάδμου

■
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Η 13η αγωνιστική ημέρα του 
πρωταθλήματος της Γ’ Εθνικής 
μπάσκετ ήταν μαύρη για τον 
ΟΦΗ και την ΓΕΗ που έχασαν 
ενώ άσπρη ήταν για τον ΟΑΑΗ 
που σημείωσε σπουδαία νίκη και 
έμεινε μόνος στην κορυφή της 
βαθμολογίας.

Η «γρουσούζικη» αγωνιστική 
ημέρα αμαυρώθηκε και από άλ­
λο ένα στόιχείο που δεν πρέπει 
να περάσει απαρατήρητο. Ήταν 
η διαιτησία. ΟΦΗ και ΓΕΗ έχουν 
φριχτά παράπονα από τις διαιτη­
σίες των ομάδων τουςταλλά και 
στον αγώνα του ΟΑΑΗ η διαιτη­
σία δεν ήταν αλάνθαστη. Τα τρία 
δίδυμα (για τα δύο έχομε προσω­
πική άποψη) δεν τα πήγαν καθό­
λου καλά και αυτό πρέπει να 
προβληματίσει πολύ όλους ό­
σους έχουν σχέση με το άθλημα. 
Ιδιαίτερα η ΕΟΔ/ΕΟΚ πρέπει να 
ορίσει για τον αγώνα του Σαββά­
του ΟΑΑΗ-ΟΦΗ διαιτητές τέ­
τοιους που θα έχουν το κύρος και 
το σεβασμό από όλους και ακό­
μα θα είναι αξιολογημένοι για 
μια κατηγορία πιο πάνω (Β' Εθνι­
κή). Αυτά που έγιναν στον α' γύ­
ρο δεν πρέπει να επαναληφθούν.

Τα παραπάνω γνωρίζει αρκε­
τά κρλά ο κ. Μπιζιώτης (μέλος 
της ΕΟΔ/ΕΟΚ) που αν και δήλω­
σε ότι η διαιτησία στους δύο α­
γώνες που παρακολούθησε ήταν 
καλή δικαιολογώντας την άποψή 
του ότι στην Γ' Εθνική τέτοιες γε­
νικά διαιτησίες υπάρχουν, σε φι­
λικό του πρόσωπο έδειξε ιδιαί­
τερο προβληματισμό.

ΑΞΙΟΙ
Ο κ. Μπιζιώτης στις δηλώσεις

ΜΠΑΣΚΕΤ ΤΗΣ Γ ΕΘΝΙΚΗΣ
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του τόνισε ακόμα ότι οι Κρητικοί 
αξιολογημένοι διαιτητές πηγαί­
νουν πάρα πολύ καλά και σύντο­
μα θα υπάρξει διάδοχος του κ. 
I. Ράλλη. Ιδιαίτερη μνεία έκανε 
για τους κ.κ. Μαγγανά, I. Ναλε- 
τάκη, Σκανδαλάκη, Ευαγγελινό 
και Χριστινάκη.

Σε ερώτηση ποιόν βλέπει 
πρωταθλητή στον Α' Ομιλο της 
Γ' Εθνικής το μέλος της ΕΟΔ εί­
πε ότι «ο ΟΑΑΗ είναι φαβορί με­
τά την ήττα του ΟΦΗ εκτός 
έδρας».

Ο κ. Ν. ΤΟΥΛΗΣ
Μπορεί ο κ. Μπιζιώτης να χα­

ρακτηρίζει φαβορί τον ΟΑΑΗ αλ­
λά ο προπονητής της ομάδας κ. 
Ν. Τούλης πιστεύει κάτι διαφορε­
τικό. «Όλα είναι ρευστά» απάν­
τησε μετά το τέλος του αγώνα 
της ομάδας του μαθαίνοντας φυ­
σικά και το αποτέλεσμα του 
ΟΦΗ. Οι δηλώσεις που έκανε ο 
κόουτς του ΟΑΑΗ ήταν: «Συγχα­
ρητήρια στους παίκτες για την 
δύσκολη νίκη μας. Τώρα περιμέ­
νω το κορύφωμά τους το Σάββα­
το με τον ΟΦΗ και πιστεύω να το 
έχω. Πάντως μια πιθανή νίκη επί 
του ΟΦΗ δεν μας δίνει τον τίτλο. 
Διαφωνώ με συναδέλφους μου 
στο γεγονός ότι σε 10 μέρες θα 
κριθεί το πρωτάθλημα. Ο τίτλος, 
πιστεύω, θα παιχτεί έως το 
τέλος».

Ο ΧΑΡΩΝΙΤΗΣ
Ο Γιάννης Χαρωνίτης (ΓΕΗ) ή­

ταν το πρόσωπο (εκτός φυσικά 
από τους διαιτητές) που συζητή­
θηκε αρκετά μετά την ήττα της ο­
μάδας του από τον Απόλλωνα 
αφομ με δικό του τρίποντο έβα-

|

μουσικός.
ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΑ

• Ο ΟΑΑΗ έχει σημειώσει 35 
συνολικά τρίποντα, έχει 7 εντός 
έδρας νίκες, 3 εντός και 3 εκτός 
ήττες. Οι σκόρερ της ομάδας εί­
ναι: Καραφύλλης 246π, Δότσιος 
221 π, Παπαδημητρίου 204, Μπα- 
κόπουλος 129, θεοδωρίδης 125, 
Χατζηγεωργίου 53, Χλαπάνης 27, 
Ψαράς 10, Δημητριάδης 2.

• Ο ΟΦΗ έχει σημειώσει 52 συ­
νολικά τρίποντα, έχει 6 εντός έ­
δρας νίκες, 3 εκτός και 4 εκτός 
ήττες. Οι σκόρερ είναι: Καραί- 
σκος 207, Σκαραντωνάκης 203, 
Μακράκης 159, Πετρίδης 133, 
Δελαπάσχος 97, Μπαντάς 95, 
Διώχνος 56, Μαχαιριανάκης 20, 
Μαρής 2.

• Ο ΟΦΗ έχει σημειώσει 52 συ­
νολικά τρίποντα, έχει 6 εντός έ­
δρας νίκες, 3 εκτός και 4 εκτός 
ήττες. Οι σκόρερ είναι: Καραί- 
σκος 207, Σκαραντωνάκης 203, 
Μακράκης 159, Πετρίδης 133, 
Δελαπάσχος 97, Μπαντάς 95, 
Διώχνος 56, Μαχαιριανάκης 20, 
Μαρής 2.

• Η ΓΕΗ έχει σημειώσει 47 συ­
νολικά τρίποντα, έχει 3 εντός έ­
δρας νίκες, 4 εντός ήττες και 6 
εκτός ήττες. Οι σκόρερ είναι: Πε- 
τράκης 204, Διαλεκτάκης 170, 
Καλαιτζάκης 141, Σαατσάκης 78, 
Χαρωνίτης 71, Παπαδημητρίου 
60, Παπάς 56, Γεωρνακάκης 45, 
Σταυρακάκης 40, Καρλάφτης 17, 
Περαντωνάκης 8, Αρχοντουλά- 
κης 3.

ΑΝΤΩΝΗΣ ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗΣ
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λε την ΓΕΗ στο παιχνίδι 2' 33" 
πριν την λήξη (60-63) και με δύο 
άικά του σφάλματα ο Απόλλωνος 
πήρε στο διάστημα αυτό κάποια 
διαφορά. «Πήγα να κάνω προ­
σποίηση στον παίκτη που ήταν α­
νάμεσα σε εμένα και σε συμπαί- 
κτη μου για να δώσω πάσα και 
πάνω στην προσποίηση η μπάλα 
μου γλίστρησε. Προηγούμενα εί­
χα κάνει το ίδιο και είχε πιάσει», 
μας εξηγεί για το πρώτο του λά­
θος ο πλει μέηκερ της ομάδας 
ενώ για το δεύτερο μας είπε ότι 
«προσπάθησα να κλέψω την 
μπάλα κι όχι να κάνω εσκεμένο». 
Ο Χαρωνίτης χθες το βράδυ ε- 
πρόκειτο να έχει κάποια συζήτη­
ση με μέλη της επιτροπής 
μπάσκετ της ΓΕΗ διότι θέλει να 
σταματήσει από τώρα το μπά­
σκετ. Ίσως αλλάξει απόφαση 
γιατί ο Σαατσάκης φεύγει για 
την Αθήνα όπου θα εργασθεί ως

ΙΤΑΛΙΚΑ
ΠΛΑΚΑΚΙΑ

Εξαιρετικής ποιότητας, για όλους 
τους χώρους, χρωματισμοί απίθα­
νοι. Ετοιμοπαράδοτα και επί πα­
ραγγελία.

Πώληση
ΧΟΝΔΡΙΚΗ - ΛΙΑΝΙΚΗ

Τιμές ασυναγώνιστες.

Αλέκος Μελισσάρης
Στο Πάρκο Θεοτοκόπουλου, λίγο 
πιο κάτω από το κτίριο του ΟΤΕ.

Κυδωνιάς 12, τηλ. 243621

ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ 
ΚΑΙ ΚΥΠΕΛΛΟ 

ΣΗΜΕΡΑ
Τρεις αγώνες για το Πρωτά­

θλημα Γ' Κατηγορίας και ισάριθ­
μοι για το Κύπελλο θα γίνουν 
σήμερα. Αναλυτικά το πρόγραμ­
μα είναι το εξής:
Γ' Κατηγορία (ώρα 2.45 μ.μ.)

Πιτσίδια-Βώροι, γήπεδο Πιτσι- 
δίων, διαιτητής ο κ. Γαρε- 
φαλάκης.

Πυργιώτισσα-Κόρακας, γήπε­
δο Τυμπακίου, διαιτητής ο κ. Σπυ- 
ριδάκης.

Γαλιά-Ξωπατέρας, γήπεδο 
Πόμπιας
ΚΥΠΕΛΛΟ (ώρα 2.30 μ.μ.)

Ασήμι-Δαμάστα, γήπεδο Αση­
μιού, διαιτητής ο κ. Μ. Χρυσός.

Νιπιδιτός-Εθνικός, γήπεδο 
Εργοτέλη, διαιτητής ο κ. Χιν- 
τηράκης.

Ολυμπιακός Ηρ.-ΟΦΑ, γήπεδο 
ΑΕΚ.

Αλμυρός-Αυγενική, γήπεδο 
Τυλίσσου, διαιτητής ο κ. Μα- 
στορίδης.

Βούτες-Χείμαρρος, γήπεδο 
Αγ. Μύρωνα, διαιτητής ο κ. 
Ασλάνης.

0 κ. ΚΑΛΟΓΙΑΝΝΑΚΗΣ
ΘΑΔΙΕΥΘΥΝΕΙΤΟΜΑΤΣ

ΑΧΑΙΚΗ-ΚΕΡΚΥΡΑ
ΤΟΝ αγώνα Αχαϊκής- 

Κέρκυρας θα διευθύνει ο κ. Κα- 
λογιαννάκης, του Συνδέσμου Η­
ρακλείου.

Ο κ. ΣΑΚΕΛΑΡΙΟΥ
ΘΑ ΣΦΥΡΙΞΕΙ

ΣΤΗΝ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟ
ΣΤΟΝ αγώνα Ηροδότου- 

Χαλκίδας θα σφυρίξει ο κ. Σα- 
κελαρίου, του Συνδέσμου 
Πάτρας.

Μεταξύ Μικτών Ομάδων

ΝΙΚΗ ΤΩΝ ΠΑΙΔΩΝ
ΗΤΤΑ ΤΩΝ ΕΦΗΒΩΝ

Η ΟΜΑΔΑ Παίδων της ΕΠΣΗ 
κέρδισε την αντίστοιχη των Χα- 
νίων με 4-2 και πέρασε στα τελι­
κά, ενώ η Εφηβική έχασε 1-0 από 
τα Χανιά, τα οποία και προκρίθη- 
καν. Και οι δύο αγώνες έγιναν 
χθες το απόγευμα στο Εθνικό 
Στάδιο Χανίων.
ΟΙ ΠΑΙΔΕΣ

ΣΤΟΝ αγώνα των Παίδων το 
σκορ διαμορφώθηκε ως εξής:
Λυδάκης 
Αλεξανδρής 
Ορφανίδης 
Αλεξανδρής 
Κυπραίος

0-1
0-2
1-2
1-3
2-3

Ροβιθάκης 2-4

ΟΙ ΕΦΗΒΟΙ
ΤΟ ματς αυτό κρίθηκε στο 32ο 

λεπτό με γκολ του Μουριζάκη.
ΠΟΛΛΑ λάθη σε βάρος της ο­

μάδας του Ηρακλείου έκανε ο 
διαιτητής κ. Σταμούλης.

ΕΠΣΗ: Ξημεράκης, Σουτζά- 
κης, Συντιχάκης, Πετρίδης, Χνά- 
ρης, Βλαχάκης, Βεργέτης (50' 
Νοικοκυράκης), Βλαστός, Μα- 
χλάς, Πίτσος, Χατζηπαναγής.

ΚΟΡΥΦΑΙΟΣ ήταν ο Μαχλάς 
και πολύ καλοί οι Βλαστός και 
Πετρίδης.

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΠΕΡΙΠΤΕΡΙΟΥΧΩΝ
ΨΙΛΙΚΑΤΖΗΔΩΝ - ΚΑΠΝΟΠΩΛΩΝ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Κύριοι συνάδελφοι. Κατόπιν ενεργειών του Σωματείου μας, η 

Ομοσπονδία Περιπτεριούχων Ελλάδας, μας έστειλε κατάσταση με 
τους συντελεστές φορολογίας εισοδήματος και Φ.Π.Α. που ισχύ­
ουν σήμερα.

Τους καταλόγους αυτούς μπορούν, να παραλαμβάνουν μέλη και 
μη μέλη του Σωματείου από τα Περίπτερα.

α) Του Προέδρου κ. Κοπιδάκη Δημητρίου στην Λεωφ. Δουκός 
Μποφώρ - Μέγαρο Φυτάκη, και

β) Του Γ. Γραμματέα Μαυρογιάννη Ευσταθίου στην οδό ΑΒΕ- 
ΡΩΦ 13.

Με σκοπό την σωστή και πλήρη σύνταξη της φορολογικής δή­
λωσης σας.

Ο Πρόεδρος
Δημ. Κοπιδάκης

Για το Δ.Σ.
Ο Γεν. Γραμματεύς

Ευστ. Μαυρογιάννης

0 κ. ΠΑΠΑΣΠΥΡΟΥ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ ΣΤΟΝ ΗΡΟΔΟΤΟ

Νεα αλλαγή φρουράς
Ξαφνικά προχθές το βράδυ η 

Διοίκηση του Ηροδότου απέλυσε 
τηλεφωνικά τον προπονητή κ. Σ. 
Παπά ενώ προηγουμένως είχε 
προσλάβει τον κ. Χρήστο Παπα­
σπύρου ο οποίρςχθες έκανε την 
πρώτη προπόνηση στους ποδο­
σφαιριστές και μετά μας δήλωσε 
τα εξής:

«Είχα υποσχεθεί στην Διοίκη­
ση του Παναρκαδικού ότι θα α­
ναλάμβανα την ομάδα τους, 
όμως ξαφνικά στις 6,30 μ.μ. της 
Δευτέρας δέχτηκα το τηλεφώνη­
μα του Προέδρου του Ηροδότου 
και στις 9,30 μ.μ. Της ίδιας μέρας 
ήμουν στο Ηράκλειο και μέσα σε 
μια ώρα είχαμε συμφωνήσει σε 
όλα. Ο λόγος που με έκανε να α­
ναλάβω τον Ηρόδοτο ήταν η α­
κτινοβολία που έχει σαν ομάδα 
στο Πανελλήνιο, οι στόχοι που έ­
χει και ακόμα εγώ σαν προπονη­
τής θέλω να πηγαίνω σε 
καλύτερες ομάδες και όχι να υ- 
ποβιβάζομαί.Βρισκόμαστε 6 βαθ­
μούς πίσω πιο κάτω από τον 
πρωτοπόρο και θεωρώ την κατά- 
κτηση του τίτλου θαύμα. Από ε­
μάς όμως αν δεν χάσουμε εντός 
έδρας βαθμούς και πάρουμε 6 
πόντους εκτός θα μπούμε στο 
γκρουπ των διεκδικητών. Πάν­
τως πρέπει να ξέρουν οι φίλα­
θλοι ότι είμαι μαχητής και μου 
αρέσει ο αγώνας. Αν δεν τα κα­
ταφέρομε θα κάνουμε δουλειά 
υποδομής. Θα στρώσουμε τον 
δρόμο για τη νέα χρονιά, αφού 
το ποδόσφαιρο δεν σταματάει 
φέτος. Θα γιατρέψουμε τα προ­
βλήματα που υπάρχουν και ότι 
δεν θα κατορθώσουμε φέτος θα 
γίνει από εμένα ή από άλλον του 
χρόνου. Τον Ηρόδοτο τον ξέρω 
σαν ομάδα. Να φανταστείτε ότι 
τον Διβητάρη τον ξέρω από τό­
τε που έπαιζε στην Δόξα Πει­
ραιά. Θα κοιτάξουμε να 
εκμεταλευθούμε την έδρα που 
είναι δυνατή αφού εγώ όταν ερ­
χόμουν εδώ σαν παίκτης ή προ­
πονητής, φοβόμουν».

Σε ερώτηση αν φοβάται μήπως 
θα έχει την τύχη του κ. Παπά, 
μας είπε:

«Η μοίρα του προπονητή είναι 
αυτή. Πάντως αυτό δεν το πι­
στεύω να γίνει με εμένα γιατί 
έχω τεράστια πείρα κάτι που δεν 
διέθετ? ο κ. Παπάς».

Τέλος ο κ. Παπασπύρου σε ε­
ρώτηση μας αν θα αλλάξει τίπο­
τα στην ομάδα μας είπε:

«Συνηθίζω όταν πηγαίνω σε 
μια ομάδα ν’ αλλάζω τα πάντα.

ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΜΙΚΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ 
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ 
ΕΒΑΝΣ16, ΤΗΛ. 284.788

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΠΑ ΜΑΘΗΤΕΣ
Το Ινστιτούτο Μικροϋπολογιστών 
(ΙΜΥ), πάντα πρωτοπόρο στην εκ­
παίδευση σας στους Ηλεκτρονι­
κούς Υπολογιστές, ξεκινά και 
πάλι νέους κύκλους μαθημάτων 
ειδικά για μαθητές Δημοτικού, Γυ­
μνασίου, Λυκείου με αντικείμενα 
τις γλώσσες προγραμματισμού 
BASIC και PASCAL και το λει­
τουργικό ρύστημα DOS.
Έναρξη μαθημάτων: Σάββατο 10 
Φεβρουάριου. Εγγραφές άρχισαν 
και συνεχίζονται. Περιορισμένος 
αριθμός μαθητών/τμήμα.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κανισάκι 2 μηνών γο­
νείς εξωτερικού χρώμα μπεζ- 
καφέ. Πληροφορίες κ. Σουρανακη 
κτηνίατρο, τηλ. 243190.

Ο κ. ΧΡ. ΠΑΠΑΣΠΥΡΟΥ 
Νέος προπονητής 

του Ηροδότου

Μέχρι και τον εαυτό μου αφού 
μπορώ και προσαρμόζομαιεύκο- 
λα. Ο προπονητής πρέπει να έ­
χει ειδικόν βάρος. Δηλαδή ο 
ποδοσφαιριστής έχει την εντύ­
πωση ότι τα ξέρει όλα. Ο προπο­
νητής πρέπει να έχει την 
κατάλληλη πειθώ έτσι ώστε αυ­
τός να φανεί καλύτερος».

Ο νέος προπονητής του Ηρο­
δότου έχει αγωνιστεί στις ομά­
δες Ελευσίνα, Βύζαντα Μεγάρων 
και Λεβαδειακό ενώ ως προπονη­
τής έχει δουλέψει στους Συλλό­
γους: Εδεσσαϊκό, Χαλκίδα,

νομίζουν οι αρμό­
διοι του Ηροδό­
του και κυρίως οι 

υπεύθυνοι επί των Δημο­
σίων Σχέσεων, ότι με τον 
τρόπο που ενεργούν εξυ­
πηρετούν τα συμφέροντα 
του Συλλόγου τους, κά­
νουν μεγάλο λάθος. Δεν 
έχουν το δικαίωμα να στε­
ρούν την ενημέρωση από 
τους φιλάθλους του Ηρο­
δότου «πνίγοντας» ειδή­
σεις. Και μην νομίζουν ότι 
με την μονόπλευρη ενη­
μέρωση λύνεται το πρό­
βλημα. Απλά γίνεται οξύ- 
τερο. Πολύ θα θέλαμε να 
κατανοήσουν το λάθος 
τους για να μην χρειασθεί 
να επανέλθουμε.

ΣΤΗΝ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟ
ΘΑ ΠΑΙΞΕΙ
ΗΓΕΗ

Στο κλειστό Αλικαρνασσού 9’ 
αγωνιστεί την Κυριακή η γυναι­
κεία ομάδα μπάσκετ της ΓΕΗ με 
αντίπαλο την Ολυμπιάδα Π., για 
το πρωτάθλημα της Β' Εθνικής.

Μυτιλήνη, Θήβα, Άρτα, Ναύ­
πλιο, Κόρινθο, Ελευσίνα και πρό­
σφατα στον Αχαρναϊκό. Η ιδέα 
να γίνει προπονητής του γεννή­
θηκε το 1973 που πήγε κι έπαιξε 
ποδόσφαιρο στην Αμερική και 
ήρθε το 1978 εδώ και πήρε το 
δίπλωμα.

Συμβόλαιο συνεργασίας με 
τον Ηρόδοτο έχει μέχρι το τέλος 
της περιόδου.

Αντώνης Παπουτσάκης

Ο κ.ΠΙΤΥΧΟΥΤΗΣ 
ΣΤΟΝ ΑΣΤΕΡΑ

ΤΗΝ τεχνική ηγεσία του Αστέρα 
Ζωγράφου ανέλαβε ο κ. Πιτυχού- 
της, μέχρι πρότινος προπονητής 
του Εργοτέλη.

ΜΕΤΑΦΕΡΘΗΚΑΜΕ 
ΠΕΤΡΑΚΗΣ
ΝΕΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

Λεωφόρος: 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 369 
Περιοχή Ξεροπόταμος ■ Κολυμβητήριο 

Τηλ. 260631 ΗΡΑΚΛΕΙΟ.

* Τώρα μια νέα πλουσιώτερη 
συλλογή ελαστικών MICHELIN 

σε ποικιλία και αποθέματα.

* Ειδικές ΤΙΜΕΣ ΓΝΩΡΙΜΙΑΣ

★ σέρβις, επισκευές στο ανανεωμένο

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ 
ευρύχωρες-άνετες ρεμίζες και για ΝΤΑ­
ΛΙΚΕΣ ακόμα νέο τηλ. 259.895

«τυτοτ


